
第８０回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表（2021/12/08 現在）
※入札ページでは修正済です。

P4 【LOT.8】 誤：￥1,500,000 正：￥150,000

P14 【LOT.63】 誤：① ケースヒビあり 正：② ケースヒビあり

P33 【LOT.252】 誤：Proof Dragon

P45 【LOT.394】 誤：JNDA03­9 正：JNDA05­3

P66 【LOT.553】 情報追加：ピンホールあり

P77 【LOT.620】 誤：KM29 15.98g 790 枚 正：KMP1 31.95g 690 枚

P79 【LOT.627】 情報追加：ケース留め具一部破損あり

【LOT.628】 誤：発行枚数 8,714 枚 正：発行限度数 25,000 枚

P81 【LOT.634】 情報追加：メープルのプリヴィマーク入り

P84 【LOT.649】 誤：30.00mm 正：32.00mm 実物よりも 2mm ほど小さく掲載されています。

【LOT.651】 誤：26.00mm 正：24.00mm 実物よりも 2mm ほど大きく掲載されています。

P86 【LOT.667】 誤：15.00mm 正：16.50mm 実物よりも 1.5mm ほど小さく掲載されています。

P87 【LOT.680】 Lot.679 とは同シリーズですが違う商品となります。
①ユーロパリティ ②ギリシャ・ローマ美術 ③ロマネスク美術 ④ゴシック美術

      

P88 【LOT.686】 情報追加：ケース難あり

P92 【LOT.709】 誤：17.68mm 正：16.00mm 実物よりも 1.7mm ほど大きく掲載されています。

P93 【LOT.716】 誤：1852～1887 年 正：1851～1887 年

P95 【LOT.729】 情報追加：ヘアラインあり

P98 【LOT.742】 誤：1005 NGC PF60 正：1,005g NGC PF69

【LOT.743】 誤：40.00mm 正：38.60mm 実物よりも 1.4mm ほど大きく掲載されています。

P101 【LOT.751】 情報追加：スラブ一部欠けあり

P114 【LOT817】 情報追加：紋章面に小キズあり

P118 【LOT.847】 情報追加：ケース破損

P119 【LOT.848】 情報追加：ケース破損

P123 【LOT.887】 情報追加：スラブ一部欠けあり

【LOT.879～882】 誤：.900 正：.9999

P124 【LOT.899】 情報追加：NGC Ch VF scratches

P126 【LOT.924】 情報追加：NGC Ch VF overstruck (undertype : Hadrianopolis Hermes at hem)

P132 【LOT.979】 情報追加：③ 子年鼠図：12 時辺りに軽いヘアラインあり

【LOT.980】 情報追加：① 英国 チャールズ･ダイアナ妃ご成婚記念：ケース難あり

P133 【LOT.983】 情報追加：ヘアラインあり

P135 【LOT.987】 誤：純銀製コレクション .999 Silver
正：銀製コレクション .925 Sterling Silver

P139 【LOT.1005】 情報追加：NGC PF68 ULTRA CAMEO
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世界中で
信頼のNGCと評価されています。

NGCは、真正性と等級を専門的かつ公平に評価することによりコイン世界市場に
革命をもたらしています。 NGCの等級付けは安全性、透明性および価値を強化し

ており、コレクターやディーラーは世界中で下見をしなくてもオンラインで安心して
取引できます。 現在、NGCは5か所のオフィスと14か所の公式提出センターを有し
ているため、業界をリードするNGCのサービスをお気軽にご利用いただけます。

提出方法についてはNGCcoin.hk/submitをご覧ください。

Lot. 744

21-CCGPA-6967_NGHK_NGC_Ad_WorldAd_ThreeGraces_A4_3mmBleed.indd   1 10/28/21   3:29 PM

鑑定は永久保証
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ご　案　内

1．�下見�
2021 年 11 月 29日 （月 ）～ 12月 8日 （水 ） 10：00 〜 17：00　泰星コインショップ （八丁堀 ）
※泰星コインショップは土・日・祝日休業です。�
※ただし、12 月 4日 （土 ）のみ、10：00 〜 16：00まで臨時営業を行います。
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。

●新型コロナウイルス感染拡大防止策について●
�泰星コインでは、お客さまと従業員の安全に配慮し、感染防止対策を行っております。ご理解・ご協力をお願い申
し上げます。
・�体温が 37.5 度以上の場合は、ご来店をお控えくださいますようお願いいたします。
※ご来店時に体温測定を実施いたします。

・�店内では常にマスクの着用をお願いいたします。
・�アルコール消毒液を設置しておりますので、ご来店時の手指消毒にご協力をお願いいたします。
・下見商品をご覧になられる際は、使い捨てゴム手袋の着用をお願いいたします。

2．��入札締切日　郵便・FAX・Eメール　12 月 8日 （水 ）必着
※インターネットからの事前入札は、12月 12日 （日 ）の締切直前まで受け付けております。

3．�ネットオークション締切　 2021 年 12月 12日 （日 ）　20：00（ 全ロット同時 ）
https：//auctions.taiseicoins.com�
※終了 10分前に入札があった場合は自動延長となり、残り時間 10分にリセットされます。�
　自動延長後新たな入札がなければその時点で落札となります。

4．���価格�
表示されている金額は最低入札価格です。�
それぞれの競売品において最高入札価格で入札された方が２番手の１刻み上の価格で落札となります。�
もし同額で複数の入札があった場合は、先着の方に優先権があります。

5．��競売の値幅�
入札価格は以下の各刻みの単位でお願いいたします。ご入札金額が刻み値と違う場合、端数は切り捨て処理となります。

�・入札価格 ¥ 5,000 未満は	 ¥ 500 刻み。
・入札価格 ¥ 5,000 〜 ¥ 1,000,000 未満は	 ¥ 1,000 刻み。
・入札価格 ¥ 1,000,000 以上は	 ¥ 10,000 刻み。

6．��お支払い�
オークション終了後、落札された方に落札通知書兼払込票を発送いたします。

1） 落札金額
2） 落札金額に対する手数料10%
3） 上記手数料にかかる消費税10%
4） �送料700円（国内/但し、離島の場合は1,800円）�

を加算した額がご請求額となります。
※つまり、落札金額＋落札金額の 11%＋送料

【
計
算
例
】

1） 落札金額� 10,000 円
2） 手数料 10%� 1,000 円
3） 手数料 （10 ％） にかかる消費税 10%� 100 円
4） 送料 （国内 ）� 700 円

合計金額� 11,800 円

※�海外への発送をご希望の場合は送料（保険料込）7,000 円（但し、地域により 10,000 円となる場合がございます。
又、500 万円を超える商品につきましては特別便を使用いたします。この場合実費を請求させていただきます。）

落札通知書受取から 7営業日以内にご送金ください。商品は入金確認後 7営業日以内に発送いたします。
また、直接の受け渡しをご希望の方はショップにて承りますので、事前にご連絡ください。
当オークションに関する規程ならびに条件につきましては、カタログ記載事項 （最終ページ ）をご確認ください。
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古代中国 / Ancient　China

1（90%縮小）

1． 古文銭-先秦　反首刀（斉）　BC221-21　Pre　Qin　Knife　Money
47.90g　186.90mm　	 Hxpingji　五級　真品　美／極美	 ￥　100,000

2（90%縮小）

2． 古文銭-先秦　反首刀（斉）　BC221-21　Pre　Qin　Knife　Money
※測定値　46.10g　184mm	 　美	 ￥　90,000

中 国 / China

【LOT.1 から LOT.16】�これら出品物には、一部複数の方の鑑定に真贋の意見が分かれる品もございますので、ご自身の判断と責任で	
ご入札くださいますようお願い申し上げます。（返品不可）
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

3（70%縮小）

3． 戈　片面紋様有　Dagger-axe
※測定値　215.25g　230×120mm	 　普	 ￥　32,000

4
4． 古文銭　方足布　Spade　Money

※測定値　9.05g　52.00mm	 　美／極美	 ￥　8,000
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5
6

5． 馬蹄銀　5両銀錠　Silver　Sycee　5　Taels
※測定値　34.23g　幅29×高さ10mm	 　美	 ￥　15,000

6． 浙江省造　馬蹄銀　5両銀錠　Zhejiang　Silver　Sycee　5　Taels
※測定値　69.19g　幅37×高さ15mm	 　美	 ￥　20,000

7

8

7． 唐　得壹元寳　当百（銅）　759年　Tang　dynasty　De　Yi　Yuan　Bao　Bronze
※測定値　14.84g　35.10mm	 　普／美	 ￥　50,000

8． 咸豊通寶　背一百（銅）　咸豊元年（1851年）　Kampo-Tsuho　Copper
※測定値　226.13g　69.00mm	 　美	 ￥　1,500,000

湖 北 省 / Hupeh　Province

9

9． 宣統元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　年号なし（1909～11年）　Y131　Hsuan-tung　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
27.00g　.900　39.00mm　	 　極美／未	 ￥　400,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

江 南 省／Kiangnan　Province

10 11

10． 光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　己亥（1899年）　Y145a.3　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　39.00mm　	 　美	 ￥　180,000

11． 光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　庚子（1900年）　Y145a.4
変色あり	 　普／美	 ￥　90,000

河 南 省 / Honan　Province

12

12． 国旗・軍旗　20文銅貨　年号なし（1920年）　Y393.1　Crossed　Flags　Copper　20　Cash
32.00mm　	 PCGS　VF30　普／美	 ￥　3,000

直 隷 省 / Chihli　Province

13

13． 北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒25年（1889年）　Y73　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　39.00mm　	 　極美	 ￥　150,000

中華民国 / ROC

14 15

14． 国旗・軍旗　20文銅貨　民国8年（1919年）　Y308　Crossed　Flags　Copper　20　Cash　
32.30mm　	 PCGS　XF45　美／極美	 ￥　5,000

15． 袁世凱像　壹圓（1ドル）銀貨　民国3年（1914年）　Y329　Yuan　Shikai　Silver　1　Yuan　(1　Dollar)
26.40g　.890　39.00mm　	 　普	 ￥　5,000
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16

16． 孫文生誕100周年記念　銀・白銅貨4種揃未使用セット　民国54年（1965年）　KMMS1　
100th　Anniversary　of　the　Birth　of　Sun　Yat-sen　Silver　and　Cupronickel　Set　(4)　
5、10圓白銅貨、50、100圓銀貨　Y537～540　プラスチックケース入	 　4種揃未使用	 ￥　2,000

【LOT.17 以降、一部の商品はオリジナルパックに入ったまま撮影されています。】

パンダコイン / Panda　Coins

17 18 19

20 21

22
17． パンダ図　1/10オンス金貨　（Short　Leaf）　1982年　Y40　Panda　1/10oz　Gold　(Short　Leaf)

3.11g　.999　18.00mm　75,432枚　	 NGC　MS69　SHORT　LEAF　未使用	 ￥　20,000

18． パンダ図　1/4オンス金貨　（Long　Leaf）　1982年　Y41　Panda　1/4oz　Gold　(Long　Leaf)
7.78g　.999　22.00mm　	 NGC　UNC　DETAILS　LONG　LEAF　CLEANED　未使用	 ￥　45,000

19． パンダ図　1/2オンス金貨　1982年　Y42　Panda　1/2oz　Gold　15.51g　.999　27.00mm　13,339枚　	 NGC　MS69　未使用	 ￥　110,000

20． パンダ図　1/2オンス金貨　1982年　Y42	 NGC　MS67　未使用	 ￥　95,000

21． パンダ図　1オンス金貨　1982年　Y43　Panda　1oz　Gold　31.10g　.999　32.00mm　15,971枚　	 NGC　MS68　未使用	 ￥　220,000

22． パンダ図　1元黄銅貨　1983年　KM85　Panda　Brass　Proof　1　Yuan
12.30g　32.00mm　30,000枚　	 PCGS　PR66DCAM　プルーフ	 ￥　6,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

23
23． パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1988年　KMPS26　Panda　Gold　Proof　Set　(5)　

【100元(1オンス)金貨　KM187】31.10g　.999　32.00mm　【50元(1/2オンス)金貨　KM186】15.55g　.999　27.00mm　	
【25元(1/4オンス)金貨　KM185】7.77g　.999　22.00mm　【10元(1/10オンス)金貨　KM184】3.11g　.999　18.00mm　	
【5元(1/20オンス)金貨　KM221】1.55g　.999　14.00mm　10,000セット　保証書番号5370	 　5種完揃プルーフ	 ￥　350,000

24-1 24-2

24
24． パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221　Panda　Silver　Proof　10　Yuan

31.10g　.999　40.00mm　24,560枚　保証書番号22194　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

25
25． パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1990年　KMPS29　Panda　Gold　Proof　Set　(5)　

【100元(1オンス)金貨　KM272】31.10g　.999　32.00mm　【50元(1/2オンス)金貨　KM271】15.55g　.999　27.00mm　
【25元(1/4オンス)金貨　KM270】7.77g　.999　22.00mm　【10元(1/10オンス)金貨　KM269】3.11g　.999　18.00mm　
【5元(1/20オンス)金貨　KM268】1.55g　.999　14.00mm　5,000セット　保証書番号3751	 　5種完揃プルーフ	 ￥　350,000

26
26． パンダ図　10元銀貨　1991年　KM386.2　Panda　Silver　Proof　10　Yuan

31.10g　.999　40.00mm　12,780枚　保証書番号874　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000



－8－ －9－

27
27． パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1992年　KMPS38　Panda　Gold　Proof　Set　(5)

【100元(1オンス)金貨　KM395】31.10g　.999　32.00mm　【50元(1/2オンス)金貨　KM476】15.55g　.999　27.00mm　
【25元(1/4オンス)金貨　KM393】7.77g　.999　22.00mm　【10元(1/10オンス)金貨　KM392】3.11g　.999　18.00mm　
【5元(1/20オンス)金貨　KM391】1.55g　.999　14.00mm　806セット　保証書番号479	 　5種完揃プルーフ	 ￥　350,000

28 29 30

31 32

33
34

28． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　（Large　Date）　1994年　KM613　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.77g　.999　22.00mm　8,043枚　	 　未使用	 ￥　52,000

29． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　（Small　Date）　1995年　KM715　Panda　1/10oz　Gold　5　Yuan　(Small　Date)
1.56g　.999　14.00mm　37,004枚　	 NGC　MS69　SMALL　DATE　未使用	 ￥　10,000

30． パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　（Small　Date）　1995年　KM716　Panda　1/10oz　Gold　10　Yuan　(Small　Date)
3.11g　.999　18.00mm　12,003枚　	 NGC　MS69　SMALL　DATE　未使用	 ￥　20,000

31． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　（Small　Date）　表面一部打刻抜けエラー　1995年　KM717　
Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan　(Small　Date)　Mint　Error　Obverse　Struck　Through7.77g　.999　22.00mm　7,754枚　
表面、内側の円の2時方向に軽度の打刻抜けがあります。
	 	 NGC　MINT　ERROR　MS69　SMALL　DATE　OBVERSE　STRUCK　THRU　未使用	 ￥　50,000

32． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　（Small　Date）　1995年　KM718　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan　(Small　Date)
15.55g　.999　27.00mm　9,003枚　	 NGC　MS68　SMALL　DATE　未使用	 ￥　500,000

33． パンダ図　100元（1オンス）金貨　（Small　Date）　1995年　KM719　Panda　1oz　Gold　100　Yuan　(Small　Date)
31.10g　.999　32.00mm　7,006枚　	 NGC　MS68　SMALL　DATE　未使用	 ￥　220,000

34． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1999年（瀋陽）　KM1215　Panda　1/20oz　Gold　5　Yuan　(Large　Date　Plain　1)
1.56g　.999　14.00mm　25,004枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　11,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

35
35． パンダ図　50元（5オンス）銀貨　2011年　KM1984　Panda　5oz　Silver　Proof　50　Yuan

155.50g　.999　70.00mm　20,000枚　保証書番号2537	 　プルーフ	 ￥　12,000

記念コイン / Commemorative Coinage

36

中国初の記念貨

36． 建国30周年記念　400元金貨4種完揃プルーフセット　1979年　KM4～7　30th　Anniversary　of　Republic　Gold　400　Yuan　Proof　Set　(4)
16.95g　.917　27.00mm　各70,000枚　保証書番号39824	 　4種完揃プルーフ	 ￥　350,000

37 38

37． 皇帝帆船　＜中国皇后号＞　5元銀貨　1986年　KM152　The　Clipper　Ship　<The　Empress　of　China>　Silver　5　Yuan
26.60g　.900　36.00mm　74,514枚　ケース･保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000

38． パンダ金貨発行10周年　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
10th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Silver　Piedfort　Proof　10　Yuan
62.20g　.999　40.00mm　10,059枚　保証書番号5021　オリジナルパック入	 　ピエフォープルーフ	 ￥　15,000
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39 40

41 42

39． パンダ金貨発行10周年　50元金貨ピエフォープルーフ　1991年　KM357　
10th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Gold　Piedfort　Proof　50　Yuan
31.10g　.999　27.00mm　2,515枚　保証書番号193　オリジナルパック入	 　ピエフォープルーフ	 ￥　180,000

40． 抗日戦争勝利50周年記念　50元金貨　1995年　KM808　
50th　Anniversary　of　the　2nd　Sino-Japanese　War　Gold　Proof　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　2,504枚　保証書番号2066　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　130,000

41． 第1次三国志記念　＜桃園三結義＞　50元金貨　1995年　KM851　
Romance　of　the　Three　Kingdoms　Series　I　Gold　Proof　50　Yuan	
15.55g　.999　27.00mm　1,997枚　保証書番号749　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　95,000

42． 珍稀動物保護記念　第5次　日中国交正常化25周年記念　＜白イルカ＞　50元金貨　1997年　KM1040　
Chinese　Rare　Animal　Protection　V　<Chinese　White　Dolphin>　Gold　Proof　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　3,106枚　保証書番号10174　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　50,000

43

43． 清明上河圖　20元（2オンス・長方形）銀貨6種揃プルーフセット　1998年　KM1181～1186　
Ancient　Paintings　-　A　City　of　Cathay　2oz　Rectangular　Silver　20　Yuan　Proof　Set　(6)
62.20g　.999　55.00×36.00mm　13,800セット　保証書番号12164　オリジナルパック入	 　6種揃プルーフ	 ￥　50,000
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44 45

44． 中国石窟芸術（敦煌の莫高石窟）　＜釈迦座像＞　50元金貨　2001年　KM1389　
Chinese　Grottoes　Art　Dunhuang　<Buddha　in　Northern　Wei　Dynasty>　Gold　Proof　50　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　50,000枚　保証書番号49433　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　20,000

45． 中国石窟芸術（敦煌の莫高石窟）　＜太鼓を使った舞踏図＞　200元金貨　2001年　KM1391　
Chinese　Grottoes　Art　Dunhuang　<Drum　Dancing>　Gold　Proof　200　Yuan
15.54g　.999　27.00mm　8,800枚　保証書番号8718　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　90,000

46
46． 北京2008オリンピック競技大会記念　第1次～2次　＜子供のスポーツ／中国建造物＞　10元カラー銀貨6種揃プルーフセット　2006～2007年

Beijing　Olympic　Games　Series　I-II　Colorized　Silver　10　Yuan　Proof　Set　(6)　31.10g　.999　40.00mm　3,000セット　
KM1674、1688、1702～1705　保証書番号　1次貨：88381(4枚)、2次貨：51381(2枚)	 　6種揃プルーフ	 ￥　9,000

47
47． 北京2008オリンピック競技大会記念　第2次～3次　＜中国建造物／伝統民族文化＞　10元カラー銀貨6種揃プルーフセット　2007～2008年

Beijing　Olympic　Games　Series　II-III　Colorized　Silver　10　Yuan　Proof　Set　(6)　31.10g　.999　40.00mm　3,000セット　
KM1732～1733、KM1843～1846　保証書番号　2次貨：125882、52342、3次貨：125632、125412、125072、125162
	 	 　6種揃プルーフ	 ￥　9,000
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十二支干支動物コイン / Lunar　Series

48
48． 十二支干支動物　250元、200元、150元（8グラム）金貨12種完揃プルーフセット　1981年～1992年　

Lunar　Series　8g　Gold　Complete　Proof　Set　(12)　8.00g　.917　23.00mm　
【酉年鶏図　250元金貨　1981年　KM41】5,015枚　保証書番号なし　【戌年犬図　200元金貨　1982年　KM57】2,535枚　保証書番号なし　	
【亥年猪図　150元金貨　1983年　KM74】2,185枚　保証書番号564　【子年鼠図　150元金貨　1984年　KM94】2,248枚　保証書番号134　	
【丑年牛図　150元金貨　1985年　KM120】16,053枚　保証書番号1398　【寅年虎図　150元金貨　1986年　KM138】5,480枚　保証書番号3224	
【卯年兎図　150元金貨　1987年　KM171】4,784枚　保証書番号396　【辰年龍図　150元金貨　1988年　KM198】7,600枚　保証書番号4152　	
【巳年蛇図　150元金貨　1989年　KM237】7,500枚　保証書番号1122　【午年馬図　150元金貨　1990年　KM288】7,505枚　保証書番号4985	
【未年羊図　150元金貨　1991年　KM366】7,505枚　保証書番号1863　【申年猿図　150元金貨　1992年　KM433】5,011枚　保証書番号4788　
一部赤シミあり　木製ケース・保証書付	 　12種完揃プルーフ	 ￥　600,000

5049

51
49． 十二支干支動物　酉年鶏図　30元銀貨　1981年　KM40　Year　of　the　Rooster　Silver　Proof　30　Yuan

15.00g　.850　33.00mm　10,155枚　ケースあり・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　15,000

50． 十二支干支動物　戌年犬図　20元銀貨　1982年　KM56　Year　of　the　Dog　Silver　Proof　20　Yuan
15.00g　.850　33.00mm　8,825枚　保証書番号なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

51． 十二支干支動物　子年鼠図　10元銀貨　1984年　KM93　Year　of　the　Rat　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.850　33.00mm　10,592枚　保証書番号なし	 　プルーフ	 ￥　5,000
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54

56 57 59

52． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元（花形）銀貨　2001年　KM1379　Year　of　the　Snake　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
30.84g　.999　39.90mm　6,800枚　保証書番号6359　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

53． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元（花形）銀貨　2001年　KM1379　
保証書番号6351　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

54． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元（花形）銀貨　2001年　KM1379　
保証書番号6193	 　プルーフ	 ￥　3,000

55． 十二支干支動物　午年馬図　10元（花形）銀貨　2002年　KM1425　Year　of　the　Horse　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　6,800枚　保証書番号4099　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

56． 十二支干支動物　午年馬図　10元（花形）銀貨　2002年　KM1425
保証書番号4100　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

57． 十二支干支動物　未年羊図　10元（花形）銀貨　2003年　KM1480　Year　of　the　Goat　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　6,800枚　保証書番号6731　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

58． 十二支干支動物　未年羊図　10元（花形）銀貨　2003年　KM1480
保証書番号6730　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

59． 十二支干支動物　申年猿図　10元（花形）銀貨　2004年　KM1548　Year　of　the　Monkey　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　60,000枚　保証書番号4901　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

60． 十二支干支動物　申年猿図　10元（花形）銀貨　2004年　KM1548
保証書番号4902　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

61

61． 十二支干支動物　丑年牛図　50元カラー金貨　2009年　KM1880　Year　of　the　Ox　Colorized　Proof　Gold　50　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　30,000枚　保証書番号24036	 　プルーフ	 ￥　18,000
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各種セット・メダル・紙幣 / Various　Set,　Medals　and　Paper　Money

62

62． 通常貨6種揃未使用セット　混合年号　Circulating　Coins　6-coin　Set
1分　1991年、2分　1987年、5分　1992年、1角　1993年、5角　1992年、1元　1992年	 　	 ￥　2,000

① ②63

63． 各種記念貨セット　2点4枚揃　Commemorative　Coin　Set　2　Sets　(4　coins)　各プラスチックケース入　
①中華人民共和国建国35周年記念　1元白銅貨2種セット　1984年　KM105～106　(9.30g　30.00mm　ケースヒビあり)　
②1990年アジア競技大会　1元ニッケル張鋼貨2種セット　1990年　KM264、266　(8.50g　30.00mm)
	 	 　2点4枚揃未使用	 ￥　3,000

64

64． 絵銭　＜風花雪月＞　E-sen　Copper　※測定値　42.79g　58.50mm	 　普	 ￥　2,000

65 66

65． 浙江省　光緒元寶　1ドルファンタジー銅打貨　年号なし（1898～1899年）　
Chekiang　Province　Kuang-hsu　Yuan-pao　1　Dollar　Fantasy　Copper　Strike　
※測定値　26.39g　39.85mm	 　極美／未	 ￥　10,000

66． 中華民国共和紀念幣　袁世凱　1ドル（壹圓）ファンタジー銅打貨　
Founding　of　the　Republic　Yuan　Shikai　1　Dollar　Fantasy　Copper　Strike　
※測定値　25.78g　38.97mm	 　極美	 ￥　10,000
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67

67． 北京鉄路局外事活動記念　2オンス純銀メダル　年号なし（2004年）　
Beijing　Railway　Administration's　External　Commemorative　2oz　Silver　Proof　Medal
62.21g　.999　50.00mm　500枚　保証書番号473	 　プルーフ	 ￥　3,000

68
① ② ③ ④

68． 贋賞品及び銅メダル　4点揃　Replica　and　Copper　Medals　4　Pieces
①政和通寶　玩賞品　年号なし　(11.20g　約31.00mm　普)　②雲南省　伍仙銅幣　5セント銅貨　玩賞品　民国21年（1932年）　(11.20g　約30mm　
極美)　③中央造幣局昆明分局成立記念　銅メダル　民国30年（1941年）　(12.10g　約29.80mm　極美)　④中央造幣局昆明分局成立一周年
記念銅メダル　民国31年（1942年）　(11.39g　約30mm　極美)	 　4点揃	 ￥　2,000

69

69． 中国人民銀行券／中国銀行　外匯兌換券　11種15枚揃　
Peoples　Bank　of　China　Notes/Bank　of　China　Foreign　Exchange　Certificates　15-note　Set
①中国人民銀行券　10圓　1965年　Pick879b　(約71×157mm)　②中国銀行　外匯兌換券　5圓　1979年　Pick-FX4　(62.00×158.00mm)　
③中国人民銀行券　1角　1962年　Pick877h　(約50×105mm)　④～⑥中国銀行　外匯兌換券　1角　1979年　Pick-FX1　(48.00×128.00mm)　
⑦～⑨中国銀行　外匯兌換券　1圓　1979年　Pick-FX3　(59.00×153.00mm)　⑩中国人民銀行券　1圓　1953年　Pick874　(約57×130mm)　
⑪中国人民銀行券　2角　1980年　Pick882　(約55×120mm)　⑫中国人民銀行券　1圓　1980年　Pick884　(約63×139mm)　⑬中国人民銀
行券　2圓　1980年　Pick885　(約64×144mm)　⑭中国人民銀行券　10圓　1980年　Pick887　(約69×155mm)　⑮中国人民銀行券　100圓　
1990年　Pick889b　(約78×166mm)	 　11種15枚揃美～未使用	 ￥　4,000
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70

70． 日中戦争期　法幣・辺幣・日帝傀儡銀行券　5枚揃　
2nd　Sino-Japanese　War　Fa-bi/Communist　Bank　Note/Japanese　Puppet　Bank　Note　5-note　Set
①中国銀行券　1圓　民国23年(1934年)　Pick71　(82.00×153.00mm)　②交通銀行券　拾圓　民国16年(1927年)　Pick147B　(約88×164mm)　
③中央銀行券　1圓　民国17年(1928年)　Pick195　(約74×161mm)　④東北銀行券　50圓　民国34年(1945年)　(Pick　S3731)　(約64×
126mm)　⑤中国聯合準備銀行券　壹圓　年号なし(1941年）Pick-J72　(約70×146mm)	 　5枚揃美～極美	 ￥　4,000

MEMO
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古金銀類 / Shogunate Gold & Silver

71

享保大判金は112年間の長期にわたり鋳造されたため、第十二代後藤寿乗、第十三代後藤延乗、第十四代後藤桂乗、�

第十五代後藤真乗、第十六代後藤方乗、第十七代後藤典乗の墨書で発行されています。

71． 享保大判金 ＜元書＞ JNDA-古4A 鋳造期間 享保10年～天保8年（1725～1837年）　Kyoho Oban Kin Gold Original Ink JNDA09-8　
165.60g　金676/銀324　第十三代後藤延乗墨書 背極印「久・石・竹」 珍品 	 　極美	 ￥　4,000,000

日  本 / Japan
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72

天保五両判金は天保8年7月の天保の貨幣改革で鋳造されましたが、その後発行されなかったので、唯一の五両判となりました。 
大判と小判の中間的なところを狙いましたが、品位.842と高いものの量目が33.75gと軽いため世間の不評を買い、 

天保8～14年の間に34,445枚しか鋳造されず、安政3年に運用停止となりました。

72． 天保五両判金 JNDA-古7 鋳造期間 天保8年～天保14年（1837～1843年）　Tempo 5 Ryo Ban-Kin Gold JNDA09-12　
33.75g　金842/銀158　背極印「堺・七」 日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.12.1) 	 　極美	 ￥　1,400,000

73

宝永小判金には「乾」の文字が極印されているため、乾字小判金とも呼ばれます。 
当時の小判の中では小型で扱いやすかったことから、後々になって町人たちからの人気を多く得ることになりました。

73． 宝永小判金（乾字小判） JNDA-古10 鋳造期間 宝永7年～正徳4年（1710～1714年）　Hoei Koban Kin Gold JNDA09-15　
9.34g　金834/銀166　背極印「？・長」 乾の字がしっかりとしています。	 　極美	 ￥　900,000
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74． 元文小判金（真文小判） JNDA-古12 鋳造期間 元文元年～文政元年（1736～1818年）　Gembun Koban Kin Gold Very Rare JNDA09-12　
13.00g　金653/銀347　背極印「さ・？」 珍品 表面ござ目2/3献上目、1/3異式槌目	 　極美	 ￥　600,000

75． 元文小判金（真文小判金） ＜佐渡鋳＞ JNDA-古12　<Sado> Very Rare　
背極印「筋・当」 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H27.1.6) 桐箱付 稀品	 　美／極美	 ￥　350,000

76 77

76． 元文小判金（真文小判金） ＜七福小判＞ JNDA-古12　<Shichifuku>　
背極印「馬・神」 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H27.12.15) 変色あり	 　極美	 ￥　190,000

77． 元文小判金（真文小判金） JNDA-古12　背極印「九・村」	 　極美	 ￥　180,000

78 79

78． 元文小判金（真文小判金） JNDA-古12　裏刻印「八・村」 日本貨幣商協同組合鑑定書付 (H30.4.3)	 　美＋	 ￥　160,000

79． 元文小判金（真文小判金） JNDA-古12　背極印「清・生」	 　美	 ￥　130,000
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80

献上大吉小判の中で文政大吉は最も少なく、なかなかお目にかかれない珍品です。

80． 文政小判金（草文小判金） ＜献上大吉＞ JNDA-古13 鋳造期間 文政2年～文政11年（1819～1828年）　
Bunsei Koban Kin <Kenjo Daikichi> Gold Very Rare JNDA09-20　13.07g　金559/銀441　珍品	 　極美	 ￥　1,500,000

81 82

81． 文政小判金（草文小判金） JNDA-古13　背極印「沙・東」	 　美／極美	 ￥　170,000

82． 文政小判金（草文小判金） JNDA-古13　背極印「石・七」 若干のアタリあり	 　美／極美	 ￥　130,000

83 84

83． 天保小判金（保字小判金） JNDA-古14 鋳造期間 天保8年～安政5年（1837～1858年）　
Tempo Koban Kin (Hoji Koban) Gold JNDA09-21　11.20g　金568/銀432　背極印「き・神」	 　極美	 ￥　160,000

84． 天保小判金（保字小判金） JNDA-古14　
背極印「八・七」 ヒビ有 日本貨幣商協同組合鑑定書付(R3.7.6)	 　普	 ￥　90,000
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85 86
85． 安政小判金（正字小判金） JNDA-古15 鋳造期間 安政6年（1859年）　Ansei Koban Kin Gold JNDA09-22　

8.97g　金570/銀430　背極印「谷・東」	 　極美	 ￥　600,000
86． 万延小判金（雛小判） JNDA-古16 鋳造期間 万延元年～慶応3年（1860～1867年） Man-en Koban Kin (Hina Koban) Gold JNDA09-23　

3.30g　金574/銀426　背極印「た・キ」 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H29.5.30)	 　極美	 ￥　100,000
87． 万延小判金（雛小判） JNDA-古16　背極印「九・キ」	 　極美	 ￥　90,000
88． 万延小判金（雛小判） JNDA-古16　背極印「た・キ」	 　極美	 ￥　90,000

89 90 91 92

93 94 95 96

97 98 99
89． 文政二分判金（真文二分） JNDA-古18 鋳造期間 文政元年～文政11年（1818～1828年）　

Bunsei 2 Bu Ban-Kin (Shimbun 2 Bu) Gold JNDA09-25　6.52g　金563/銀437　	 　極美	 ￥　70,000
90． 文政二分判金（真文二分） JNDA-古18　	 　極美	 ￥　70,000
91． 文政二分判金（真文二分） JNDA-古18　	 　美／極美	 ￥　65,000
92． 文政二分判金（真文二分） JNDA-古18　	 　美／極美	 ￥　65,000
93． 文政二分判金（真文二分） JNDA-古18　	 　美	 ￥　35,000
94． 文政二分判金（草文二分） JNDA-古18A 鋳造期間 文政11年～天保3年（1828～1832年）　

Bunsei 2 Bu Ban-Kin (Sobun 2 Bu) Gold JNDA09-26　6.56g　金490/銀510　	 　極美	 ￥　45,000
95． 文政二分判金（草文二分） JNDA-古18A　	 　極美	 ￥　45,000
96． 文政二分判金（草文二分） JNDA-古18A　	 　極美	 ￥　45,000
97． 文政二分判金（草文二分） JNDA-古18A　	 　極美	 ￥　45,000
98． 文政二分判金（草文二分） JNDA-古18A　	 　美／極美	 ￥　40,000
99． 文政二分判金（草文二分） JNDA-古18A　	 　美	 ￥　30,000
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100
100． 安政二分判金 JNDA-古19 鋳造期間 安政3年～万延元年（1856～1860年）　

Ansei 2 Bu-ban-Kin Gold JNDA09-27　5.62g　金209/銀791　	 　美	 ￥　8,000

101． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　美	 ￥　8,000

102． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　美	 ￥　8,000

103． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　美	 ￥　8,000

104． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　普／美	 ￥　6,000

105． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　普／美	 ￥　6,000

106
106． 万延二分判金（跳分・明治型） JNDA-古20 鋳造期間 万延元年～明治初期（1860年～）　

Manen 2 Bu-ban-Kin (Hane-bu, Meiji variety) Gold JNDA09-28　3.00g　金229/銀771　	 　普／美	 ￥　15,000

107 108 109
107． 明治二分判金（止分）二重打 JNDA-古20A 鋳造期間 明治元年～明治2年（1868～1869年）　

Meiji 2 Bu-Ban-Kin (Tome-bu) Gold Double Strike JNDA09-29　3.00g　金223/銀777　	 　美	 ￥　8,000

108． 明治二分判金（止分） 逆打 JNDA-古20A　Reversed Strike　	 　普	 ￥　8,000

109． 明治二分判金（止分） 逆打 JNDA-古20A　Reversed Strike　	 　普	 ￥　8,000

110
110． 明治二分判金（止分） 10枚揃 JNDA-古20A　10 pcs　3.00g　金223/銀777　	 　10枚揃美	 ￥　30,000

111 112

111． 慶長一分判金 JNDA-古22 鋳造期間 慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　Keicho 1 Bu-Ban-Kin Gold JNDA09-31　
4.43g　金857/銀143　	 　美／極美	 ￥　70,000

112． 慶長一分判金 JNDA-古22　4.43g　金857/銀143　	 　普／美	 ￥　40,000
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113
113． 正徳一分判金 JNDA-古25 鋳造期間 正徳4年（1714年）　Shotoku 1 Bu Ban-Kin Gold JNDA09-35　

4.43g　金857/銀143　	 　美	 ￥　550,000

114 115 116

117 119 121

123 127128
114． 元文一分判金（真文一分） JNDA-古26 鋳造期間 元文元年～文政元年（1736～1818年）　

Gembun 1 Bu Ban-Kin (Shimbun 1 Bu) Gold JNDA09-37　3.25g　金653 銀347　	 　極美	 ￥　20,000
115． 元文一分判金（真文一分） JNDA-古26　	 　極美	 ￥　20,000
116． 元文一分判金（真文一分） JNDA-古26　	 　極美	 ￥　20,000
117． 元文一分判金（真文一分） JNDA-古26　	 　美	 ￥　8,000
118． 元文一分判金（真文一分） JNDA-古26　	 　美	 ￥　8,000
119． 元文一分判金（真文一分） 大型 JNDA-古26　Large type　	 　美	 ￥　8,000
120． 元文一分判金（真文一分） 3枚揃 JNDA-古26　3 pcs　	 　3枚揃普	 ￥　15,000
121． 元文一分判金（真文一分） 2枚揃 JNDA-古26　2 pcs　	 　2枚揃美／極美	 ￥　35,000
122． 文政一分判金（草文一分） JNDA-古27 鋳造期間 文政2年～文政11年（1819～1828年）　

Bunsei 1 Bu Ban-Kin (Sobun 1 Bu) Gold JNDA09-38　3.27g　金560/銀440　	 　美	 ￥　6,000
123． 文政一分判金（草文一分） JNDA-古27　	 　美	 ￥　6,000
124． 文政一分判金（草文一分） JNDA-古27　	 　美	 ￥　6,000
125． 文政一分判金（草文一分） JNDA-古27　	 　美	 ￥　6,000
126． 文政一分判金（草文一分） JNDA-古27　	 　美	 ￥　6,000
127． 天保一分判金（保字一分） JNDA-古28 鋳造期間 天保8年～安政5年（1837～1858年）　

Tempo 1 Bu-ban-Kin Gold JNDA09-39　2.80g　金568/銀432　	 PCGS MS63　極美／未	 ￥　20,000
128． 天保一分判金（保字一分） JNDA-古28　	 　極美	 ￥　10,000

129 130 131
129． 万延一分判金（跳分） JNDA-古30 鋳造期間 万延元年～慶応3年（1860～1867年）　

Manen 1 Bu Ban-Kin Gold Hook-stroke Variety JNDA09-41　0.82g　金574/銀426　	 　極美／未	 ￥　90,000
130． 万延一分判金（跳分） JNDA-古30　Hook-stroke Variety　	 　極美	 ￥　60,000
131． 万延一分判金（跳分） JNDA-古30　Hook-stroke Variety　	 　極美	 ￥　60,000
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132

134
132． 元禄二朱判金（長元） JNDA-古31 鋳造期間 元禄10年～宝永7年（1697～1710年）　Genroku 2 Shu Ban-Kin Gold JNDA09-42　

2.20g　金564/銀436　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H20.6.3)	 　極美	 ￥　180,000

133． 天保二朱判金（古二朱） 6枚揃 JNDA-古32 鋳造期間 天保3年～安政5年（1832～1858年）　
Tempo 2 Shu Ban-Kin (Ko 2 Shu) Gold 6 pcs JNDA09-43　1.62g　金298/銀702　	 　6枚揃極美／未	 ￥　24,000

134． 万延二朱判金（新二朱） 20枚揃 JNDA-古33 鋳造期間 万延元年～明治2年（1860～1869年）　
Man-en 2 Shu Ban-Kin (Shin 2 Shu) Gold 20 pcs JNDA09-44　0.75g　金229/銀771　	 　20枚揃極美／未	 ￥　80,000

135． 万延二朱判金（新二朱） 20枚揃 JNDA-古33　20 pcs　	 　20枚揃極美／未	 ￥　80,000

136． 万延二朱判金（新二朱） 20枚揃 JNDA-古33　20 pcs　	 　20枚揃極美／未	 ￥　80,000

137 138 139
137． 文政一朱判金（角一朱） JNDA-古34 鋳造期間 文政7年～天保3年（1824～1832年）　

Bunsei 1 Shu Ban-Kin (Kaku 1 Shu) JNDA09-45　1.39g　金123/銀877　	 　極美／未	 ￥　40,000

138． 文政一朱判金（角一朱） JNDA-古34 	 　極美／未	 ￥　40,000

139． 文政一朱判金（角一朱） JNDA-古34 	 　極美	 ￥　30,000

140 143
140． 古南鐐二朱銀 JNDA-古36 鋳造期間 明和9年～文政7年（1772～1824年）　Ko-Nanryo 2 Shu-Gin Silver JNDA09-47　

10.19g　銀978/その他22　	 　極美	 ￥　10,000

141． 古南鐐二朱銀 JNDA-古36　	 　美	 ￥　8,000

142． 古南鐐二朱銀 JNDA-古36　	 　普	 ￥　5,000

143． 古南鐐二朱銀 4枚揃 JNDA-古36　4 pcs　	 　4枚揃美	 ￥　45,000

144． 新南鐐二朱銀（文政南鐐） 4枚揃 JNDA-古37 鋳造期間 文政7年～天保元年（1824～1830年）　
Shin Nanryo 2 Shu-Gin (Bunsei Nanryo) Silver 4 pcs JNDA09-48　7.53g　銀978/その他22　	 　4枚揃美	 ￥　20,000

145． 天保一分銀（古一分） 跳分 JNDA-古39 鋳造期間 天保8年～安政元年（1837～1854年）　
Tempo 1 Bu-Gin Silver (Ko 1 bu) Hook-stroke JNDA09-50　8.66g　銀991/その他9　	 　普	 ￥　4,000

146． 天保一分銀（古一分） 跳分及び普通 2枚揃 JNDA-古39　Hook-stroke and Normal 2 pcs　	 　2枚揃普	 ￥　5,000

147． 庄内一分銀 酒田 JNDA-古39A 鋳造期間 天保8年～安政元年（1837～1854年）　Shonai 1 Bu-Gin Sakata Silver JNDA09-51　
8.66g　銀991/その他9　	 　美／極美	 ￥　10,000

148． 庄内一分銀 酒田 JNDA-古39A　Sakata　	 　美／極美	 ￥　10,000

149． 安政一分銀（新一分）入分玉座 JNDA-古40 鋳造期間 安政6年～明治元年（1859～1868年）　Ansei 1 Bu-Gin JNDA09-52　
8.63g　銀873/その他127　	 　美／極美	 ￥　8,000
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150

151

150． 安政一分銀（新一分） 10枚揃 JNDA-古40　10 pcs　	 　10枚揃極美	 ￥　22,000
151． 嘉永一朱銀（三ッ跳・Ga） JNDA-古42 鋳造期間 嘉永6年～慶応元年（1853～1865年）　Kaei 1 Shu-Gin Silver JNDA09-53　

1.89g　銀968/その他32　	 　極美	 ￥　3,000

154

152

153

152． 元禄丁銀 JNDA-古47 鋳造期間 元禄8年～宝永3年（1695～1706年）　Genroku Chogin Silver JNDA09-60　
173.10g　銀640/その他360　日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.2.4)	 　美	 ￥　600,000

153． 享保丁銀 大型 JNDA-古49 鋳造期間 正徳4年～元文元年（1714～1736年）　Kyoho Chogin Silver Large Type JNDA09-65　
185.60g　銀800/その他200　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H27.8.18)	 　美	 ￥　100,000

154． 享保丁銀 JNDA-古49　104.80g　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H27.12.1)	 　極美	 ￥　80,000
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155

156

155． 享保丁銀 JNDA-古49　88.80g　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H26.11.18)	 　美	 ￥　70,000

156． 享保豆板銀（両面大黒） 大型 JNDA-古49 鋳造期間 正徳4年～元文元年（1714～1736年）　
Kyoho Mameita Gin (Both side Daikoku) Silver Large size JNDA09-65　8.30g　銀800/その他200　	 　極美	 ￥　100,000

157

158

157． 安政丁銀 JNDA-古53 鋳造期間 安政6年～慶応元年（1859～1865年）　Ansei Chogin Silver JNDA09-69　
144.80g　銀135/その他865　	 　美	 ￥　15,000

158． 秋田四匁六分銀判 JNDA-古56 鋳造期間 文久3年（1863年）　Akita 4 Monme 6 Bu Ginban Silver JNDA09-72　
17.25g　品位不明　	 　普	 ￥　20,000

159． 秋田鍔銭（短尾） 文久2年（1862年） JNDA-地方10-A 
Akita Tsuba-sen Short-tailed Phoenix JNDA-Local10-A	 　美／極美	 ￥　3,000
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160 161 162

164

160． 秋田鍔銭（長尾） JNDA-地方10-A　Long-tailed Phoenix	 　美	 ￥　3,000

161． 秋田波錢 文久2年（1862年） JNDA幕末試鋳貨・地方貨12　Akita Namisen JNDA-Bakumatsu-Local12	 　美	 ￥　5,000

162． 琉球通宝（当百） 文久3年（1863年） 古-幕末地方1　Ryukyu Tsuho Copper 100 Mon JNDA-Bakumatsu_Local1　
	 	 　普／美	 ￥　4,000

163． 琉球通宝（当百） 古-幕末地方1　	 　普	 ￥　3,000

164． 琉球通宝（当百） 古-幕末地方1　	 　美	 ￥　5,000

165 166

167 168

165． 地方貨 水戸虎銭 慶応3年（1867年）　Mito Tora-sen (Mito Tiger-coin) Bronze　	 　極美＋	 ￥　25,000

166． 地方貨 水戸虎銭 慶応3年（1867年）　	 　普	 ￥　8,000

167． 地方貨 水戸虎銭 慶応3年（1867年）　	 　普	 ￥　8,000

168． 地方貨 水戸虎銭 慶応3年（1867年）　	 　普／美	 ￥　10,000
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169

170
169． 地方貨 水戸虎銭 慶応3年（1867年）　9.50g　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H27.3.3)	 　極美	 ￥　20,000
170． 上州鉛切手銭 JNDA-11幕末地方貨 幕末　Joshu Namari Kitte Sen JNDA-Bakumatsu Local Coins11　

「三匁 上ト 十六文賣」	 　美／極美	 ￥　60,000

近代金・銀貨 / Modern Gold & Silver
旧10円金貨 JNDA-近2 / Old type 10 Yen Gold JNDA01-2 16.66g .900 29.42mm

171 172

171． 旧10円金貨 明治4年（1871年）　	 　未使用	 ￥　780,000
172． 旧10円金貨 明治4年（1871年）　	 NGC MS62 WITH BORDER　極美／未	 ￥　450,000

旧5円金貨(縮小) JNDA-近3 / Old type 5 Yen Gold JNDA01-3 8.33g .900 23.84mm

173 174
173． 旧5円金貨 明治3年（1870年） 明瞭ウロコ　Deep Scales Prooflike　	 　プルーフライク完全未使用	 ￥　500,000
174． 旧5円金貨 明治3年（1870年） 明瞭ウロコ　Deep Scales　	 　極美	 ￥　400,000

旧5円金貨(縮小) JNDA-近3A / Old type 5 Yen Gold Reduced JNDA01-3A 8.33g .900 21.82mm

175 176 177

178 179 180
175． 旧5円金貨（縮小） 明治5年（1872年）　	 　未使用	 ￥　220,000
176． 旧5円金貨（縮小） 明治5年（1872年）　	 　極美／未	 ￥　200,000
177． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　	 NGC MS67+　完全未使用	 ￥　250,000
178． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　200,000
179． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　	 　極美	 ￥　150,000
180． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　変色あり	 　極美	 ￥　130,000
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183 184

181

182

181． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　変色あり	 　極美	 ￥　130,000

182． 旧5円金貨（縮小） 明治7年（1874年）　	 PCGS MS66 Pinnacle Collection　完全未使用	 ￥　600,000

183． 旧5円金貨（縮小） 明治9年（1876年）　	 　普	 ￥　135,000

184． 旧5円金貨（縮小） 明治28年（1895年）　キズあり	 　極美	 ￥　450,000

旧1円金貨 JNDA-近5 / Old type 1 Yen Gold JNDA01-5 1.67g .900 13.51mm

185 186

187
185． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety　	 　完全未使用	 ￥　55,000

186． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety　	 　極美	 ￥　40,000

187． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety　	 　極美	 ￥　40,000

新20円金貨 JNDA-近6 / New type 20 Yen Gold JNDA01-6 16.67g .900 28.78mm

188
188． 新20円金貨 大正4年（1915年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　500,000



－30－ －31－

新10円金貨 JNDA-近7 / New type 10 Yen Gold JNDA01-7 8.33g .900 21.21mm

189 190 191

192 193

189． 新10円金貨 明治32年（1899年）　日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.1.27)	 　極美	 ￥　95,000

190． 新10円金貨 明治36年（1903年）　	 　極美／未	 ￥　100,000

191． 新10円金貨 明治40年（1907年） 特年　Rare Date　稀品 Very Rare	 　極美	 ￥　200,000

192． 新10円金貨 明治42年（1909年）　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H31.3.5)	 　極美	 ￥　95,000

193． 新10円金貨 明治42年（1909年）　	 　未使用	 ￥　73,000

新5円金貨 JNDA-近8 / New type 5 Yen Gold JNDA01-8 4.17g .900 16.96mm

194
194． 新5円金貨 明治30年（1897年）　	 PCGS MS65　未使用＋	 ￥　150,000

旧1円銀貨 JNDA-近9 / Old type 1 Yen Silver JNDA01-9 26.96g .900 38.58mm

195 198

199

195． 旧1円銀貨 明治3年（1870年） 正貝円　トーン　Type　II	 　極美／未	 ￥　80,000

196． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　トーン	 　極美／未	 ￥　40,000

197． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　トーン	 　極美／未	 ￥　40,000

198． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　変色あり トーン	 　極美	 ￥　30,000

199． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　トーン	 　美／極美	 ￥　20,000
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新1円銀貨(大型) JNDA-近10 / New type 1 Yen Silver Large size JNDA01-10 26.96g .900 38.60mm

200 202

200． 新1円銀貨（大型） 明治13年（1880年） 左丸銀打　Left Counterstamp "銀(Silver)"　	 　美	 ￥　13,000

201． 新1円銀貨（大型） 明治14年（1881年）　	 　美	 ￥　12,000

202． 新1円銀貨（大型） 明治14年（1881年） 左丸銀打　Left Counterstamp "銀(Silver)"　アタリあり	 　美	 ￥　13,000

203． 新1円銀貨（大型） 明治15年（1882年）　トーン	 　極美／未	 ￥　15,000

204． 新1円銀貨（大型） 明治15年（1882年） 左丸銀打　Left Counterstamp "銀(Silver)"　	 　美／極美	 ￥　15,000

205． 新1円銀貨（大型） 明治17年（1884年）　	 　美	 ￥　12,000

206． 新1円銀貨（大型） 明治18年（1885年）　	 　極美	 ￥　13,000

新1円銀貨(小型) JNDA-近10A / New type 1 Yen Silver Small size JNDA01-10A 26.96g .900 38.10mm

207． 新1円銀貨（小型） 明治23年（1890年）　	 　極美	 ￥　7,000

208 211

208． 新1円銀貨（小型） 明治25年（1892年） 前期　Early Variety　	 　美	 ￥　68,000

209． 新1円銀貨（小型） 明治25年（1892年） 後期　Late Variety　トーン	 　美／極美	 ￥　8,000

210． 新1円銀貨（小型） 明治25年（1892年） 後期 右丸銀打　Late Variety Right Counterstamp "銀(Silver)"　	 　美	 ￥　3,000

211． 新1円銀貨（小型） 明治27年（1894年）　Prooflike	 　プルーフ状極美＋	 ￥　35,000

212． 新1円銀貨（小型） 明治27年（1894年）　トーン	 　未使用－	 ￥　7,000

213． 新1円銀貨（小型） 明治28年（1895年）　	 　極美	 ￥　7,000

214． 新1円銀貨（小型） 明治28年（1895年）　	 　美	 ￥　3,000

215． 新1円銀貨（小型） 明治29年（1896年）　トーン	 　未使用－	 ￥　9,000

216． 新1円銀貨（小型） 明治29年（1896年）　	 　極美	 ￥　5,000

217． 新1円銀貨（小型） 明治29年（1896年） 右丸銀打　Right Counterstamp "銀(Silver)"　	 　美	 ￥　3,000

218． 新1円銀貨（小型） 明治30年（1897年）　トーン	 　未使用	 ￥　12,000

219． 新1円銀貨（小型） 明治30年（1897年）　トーン	 　未使用	 ￥　8,000

220． 新1円銀貨（小型） 明治34年（1901年）　	 　極美	 ￥　5,000

221． 新1円銀貨（小型） 明治35年（1902年）　	 　未使用	 ￥　8,000



－32－ －33－

222． 新1円銀貨（小型） 明治35年（1902年）　	 　美	 ￥　4,000

223． 新1円銀貨（小型） 明治36年（1903年）　トーン	 　未使用	 ￥　9,000

224． 新1円銀貨（小型） 明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　8,000

225． 新1円銀貨（小型） 明治37年（1904年）　	 　未使用＋	 ￥　9,000

226． 新1円銀貨（小型） 明治37年（1904年）　トーン	 　未使用	 ￥　9,000

227． 新1円銀貨（小型） 明治38年（1905年）　	 　未使用	 ￥　8,000

228． 新1円銀貨（小型） 明治38年（1905年）　トーン	 　極美＋	 ￥　7,000

229． 新1円銀貨（小型） 明治39年（1906年）　	 　美	 ￥　4,000

230． 新1円銀貨（小型） 明治41年（1908年）　	 　極美	 ￥　20,000

231． 新1円銀貨（小型） 明治45年（1912年）　	 　完全未使用	 ￥　8,000

232． 新1円銀貨（小型） 明治45年（1912年）　トーン	 　極美／未	 ￥　8,000

233． 新1円銀貨（小型） 明治45年（1912年）　	 　極美	 ￥　5,000

234． 新1円銀貨（小型） 明治45年（1912年）　トーン	 　未使用	 ￥　7,000

235． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　	 　未使用	 ￥　7,000

236． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　トーン	 　未使用－	 ￥　9,000

237． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　トーン	 　未使用－	 ￥　9,000

238． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　トーン	 　未使用－	 ￥　9,000

239． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　トーン	 　未使用	 ￥　7,000

240． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　	 　極美	 ￥　5,000

貿易銀 JNDA-近12 / Trade Dollar Silver JNDA01-12 27.22g .900 38.58mm

241 242

243 244
241． 貿易銀 明治8年（1875年）　トーン 日本貨幣商協同組合鑑定書付(R3.6.1)	 　極美＋	 ￥　160,000

242． 貿易銀 明治8年（1875年）　	 　美	 ￥　85,000

243． 貿易銀 明治8年（1875年）　多数チョップあり	 　普	 ￥　25,000

244． 貿易銀 明治9年（1876年）　日本貨幣商協同組合鑑定書付(R3.6.15)	 　極美	 ￥　150,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

旭日竜大型50銭銀貨 JNDA-近13 / Rising Sun Dragon 50 Sen Silver Large size JNDA01-13 12.50g .800 31.51mm

245． 旭日竜大型50銭銀貨 明治4年（1871年） 前期及び後期 2枚揃　Early and Late Varieties 2 pcs　
前期 美、後期 普／美	 　2枚揃	 ￥　5,000

246． 旭日竜大型50銭銀貨 2年号2枚揃　2 Dates 2 pcs　明治3年（1870年）、4年（1871年） 後期	 　2年号2枚揃	 ￥　5,000

247． 旭日竜大型50銭銀貨 2年号3枚揃　2 Dates 3 pcs　
明治3年（1870年） 2枚、4年（1871年） 後期 1枚	 　2年号3枚揃極美／未	 ￥　35,000

旭日竜小型50銭銀貨 JNDA-近13A / Rising San Dragon 50 Sen Silver Small size JNDA01-13A 12.50g .800 31.00mm

248 249

250 251

248． 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年（1871年） 小竜　Small Dragon　	 PCGS MS65　完全未使用	 ￥　50,000

249． 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年（1871年） 小竜　Small Dragon　	 　完全未使用	 ￥　45,000

250． 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年（1871年） 小竜　Small Dragon　	 　未使用＋	 ￥　35,000

251． 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年（1871年） 小竜 2枚揃　Small Dragon 2 pcs　	 　2枚揃極美／未	 ￥　50,000

竜50銭銀貨 JNDA-近14 / Dragon 50 Sen Silver JNDA01-14 13.48g .800 30.90mm

252． 竜50銭銀貨 明治6年（1873年）　Proof Dragon	 　未使用	 ￥　10,000

253． 竜50銭銀貨 明治31年（1898年） 上切 3枚揃　Upper-cut Variety 3 pcs　	 　3枚揃未使用	 ￥　30,000

254

254． 竜50銭銀貨 明治32年（1899年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　70,000

255． 竜50銭銀貨 明治33年（1900年）　	 　極美	 ￥　25,000

256

256． 竜50銭銀貨 明治34年（1901年）　	 　極美／未	 ￥　30,000

257． 竜50銭銀貨 明治35年（1902年） 稀年号　Rare Date　トーン	 　極美／未	 ￥　7,000
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258

258． 竜50銭銀貨 明治36年（1903年）　	 　極美／未	 ￥　40,000

259． 竜50銭銀貨 明治37年（1904年）　	 　未使用	 ￥　4,000

260． 竜50銭銀貨 2年号2枚揃　2 Dates 2 pcs　明治32年（1899年）、38年（1905年） 下切	 　2年号2枚揃極美／未	 ￥　6,000

261． 竜50銭銀貨 2年号3枚揃　2 Dates 3 pcs　明治37年（1904年） 1枚、38年(1905年) 2枚	 　2年号3枚揃未使用	 ￥　35,000

262． 各種50銭銀貨 2枚揃　Various 50 Sen Silver 2 pcs　
①旭日竜大型50銭銀貨 明治4年（1871年） 前期 JNDA-近13 
②竜50銭銀貨 明治38年（1905年） 上切 JNDA-近14	 　2枚揃普	 ￥　5,000

旭日50銭銀貨 JNDA-近15 / Rising Sun 50 Sen Silver JNDA01-15 10.13g .800 27.27mm

263

263． 旭日50銭銀貨 明治39年（1906年）　Prooflike	 　プルーフ状極美／未	 ￥　35,000

264． 旭日50銭銀貨 明治45年（1912年） 2枚揃　2 pcs　	 　2枚揃極美	 ￥　6,000

265． 旭日50銭銀貨 大正4年（1915年） 2枚揃　2 pcs　	 　2枚揃極美	 ￥　8,000

266． 旭日50銭銀貨 3年号6枚揃　3 Dates 6 pcs　
大正2年(1913年) 1枚､ 大正5年(1916年) 2枚､ 大正6年(1917年) 3枚	 　3年号6枚揃未使用	 ￥　24,000

267． 旭日50銭銀貨 2年号2枚揃　2 Dates 2 pcs　大正5年(1916年)、6年(1917年)	 　2年号2枚揃極美／未	 ￥　2,000

小型50銭銀貨 JNDA-近17 / Phoenix 50 Sen Silver JNDA01-17 4.95g .720 23.50mm

268． 小型50銭銀貨 大正11年（1922年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　3,000

269． 小型50銭銀貨 昭和3年（1928年）　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　3,000

270 271

270． 小型50銭銀貨 昭和4年（1929年） 特年　Rare Date　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

271． 小型50銭銀貨 昭和13年（1938年） 特年　Rare Date　Prooflike	 　プルーフ状未使用	 ￥　15,000

272． 小型50銭銀貨 5年号12枚揃　5 Dates 12 pcs　昭和5年(1930年) 3枚､ 6年(1931年) 3枚､ 
9年(1934年) 4枚､ 11年(1936年)､ 12年(1937年)	 　5年号12枚揃未使用	 ￥　6,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

旭日竜20銭銀貨 JNDA-近20 / Rising Sun Dragon 20 Sen Silver JNDA01-20 5.00g .800 24.00mm

274 278 280

273． 旭日竜20銭銀貨 明治3年（1870年） 明瞭ウロコ　Deep Scales　	 　美	 ￥　10,000

274． 旭日竜20銭銀貨 明治3年（1870年） 明瞭ウロコ　Deep Scales　
	 	 PCGS Genuine Cleand-UNC Detail Deep Scales　極美	 ￥　7,000

275． 旭日竜20銭銀貨 明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　5,000

276． 旭日竜20銭銀貨 明治3年（1870年）　剥がれあり	 　普	 ￥　3,000

277． 旭日竜20銭銀貨 明治3年（1870年） 通常及び明瞭ウロコ 2枚揃　2 pcs　	 　2枚揃極美及び未使用	 ￥　7,000

278． 旭日竜20銭銀貨 明治4年（1871年） 欠銭　Incomplete "銭 (Sen)"　	 PCGS MS65　完全未使用	 ￥　60,000

279． 旭日竜20銭銀貨 明治4年（1871年） 欠銭　Incomplete "銭 (Sen)"　	 　極美	 ￥　3,000

280． 旭日竜20銭銀貨 明治4年（1871年）　トーン	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

281． 旭日竜20銭銀貨 2年号6枚揃　2 Dates 6 pcs　
明治3年(1870年) 3枚、明治4年(1871年) 3枚	 　2年号6枚揃美／極美	 ￥　24,000

竜20銭銀貨 JNDA-近21 / Dragon 20 Sen Silver JNDA01-21 5.39g .800 23.50mm

282． 竜20銭銀貨 明治6年（1873年） 半欠日　Semi-incomplete "日"　	 　極美	 ￥　7,000

283． 竜20銭銀貨 明治7年（1874年）　	 　極美	 ￥　5,000

284． 竜20銭銀貨 明治33年（1900年） 特年　Rare Date　	 　極美	 ￥　18,000

285 286

285． 竜20銭銀貨 明治34年（1901年） 特年　Rare Date　	 　美	 ￥　50,000

286． 竜20銭銀貨 明治34年（1901年） 特年　Rare Date　	 　美	 ￥　20,000

287． 竜20銭銀貨 2年号2枚揃　2 Dates 2 pcs　
明治9年（1876年） 後期 止明 トーン 未使用、10年（1877年） 極美	 　2年号2枚揃	 ￥　8,000

旭日20銭銀貨 JNDA-近22 / Rising Sun 20 Sen Silver JNDA01-22 4.05g .800 20.30mm

288

288． 旭日20銭銀貨 明治43年（1910年）　トーン	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000
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竜10銭銀貨 JNDA-近24 / Dragon 10 Sen Silver JNDA01-24 2.70g .800 17.57mm

289 292

289． 竜10銭銀貨 明治6年（1873年）　トーン	 PCGS MS66+　完全未使用	 ￥　8,000

290． 竜10銭銀貨 明治9年（1876年）　	 NGC MS65　完全未使用	 ￥　6,000

291． 竜10銭銀貨 明治10年（1877年）　	 　未使用	 ￥　7,000

292． 竜10銭銀貨 明治35年（1902年） 特年　Rare Date　	 　普	 ￥　9,000

旭日10銭銀貨 JNDA-近25 / Rising Sun 10 Sen Silver JNDA01-25 2.25g .720　17.57mm

293． 旭日10銭銀貨 大正6年（1917年）　トーン	 ACCA MS68　完全未使用	 ￥　2,000

10銭白銅貨 JNDA-近27 / 10 Sen Cupronickel JNDA01-27 3.75g 22.17mm

294． 10銭白銅貨 穴ズレエラー 大正11年（1922）　Mint Error (Hole Misalignment)　	 　普	 ￥　3,000

②

③ ④

295

①

295． 小型50銭黄銅貨及び10銭白銅貨 エラー貨4枚揃　50 Sen Brass Small Size and 10 Sen Cupronickel Mint Error 4 pcs　
すべて変色あり ①小型50銭黄銅貨 40度傾打エラー 昭和23年（1948年） JNDA-近19 極美 ②～④10銭白銅貨 穴ズレエラー 	
大正11年（1922年） 普、14年（1925年） 極美、15年（1926年） 普 JNDA-近27	 　4枚揃	 ￥　2,000

10銭アルミ青銅貨 JNDA-近29 / 10 Sen Aluminum Bronze JNDA01-29 4.00g 22.00mm

296

296． 10銭アルミ青銅貨 昭和14年（1939年）　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　20,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

旭日竜5銭銀貨 JNDA-近33 / Rising Sun Dragon 5 Sen Silver JNDA01-33 1.25g .800 16.15mm

297 298

297． 旭日竜5銭銀貨 明治3年（1870年）　トーン	 　極美／未	 ￥　10,000

298． 旭日竜5銭銀貨 明治3年（1870年）　	 NGC AU58　極美＋	 ￥　15,000

旭日大字5銭銀貨 JNDA-近34 / Rising Sun Large Character 5 Sen Silver JNDA01-34 1.25g .800 16.15mm

299 300 301

299． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 前期　Early Variety　	 　極美／未	 ￥　10,000

300． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety　
ラベル誤記「66 Rays - 79 Beads」→「53 Rays - 65 Beads」	 PCGS MS62　極美／未	 ￥　12,000

301． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety　
ラベル誤記「66 Rays - 79 Beads」→「53 Rays - 65 Beads」	 PCGS AU58　極美＋	 ￥　12,000

竜5銭銀貨 JNDA-近35 / Dragon 5 Sen Silver JNDA01-35 1.35g .800 15.15mm

302 303

302． 竜5銭銀貨 明治7年（1874年）　トーン	 NGC AU58　極美＋	 ￥　12,000

303． 竜5銭銀貨 明治9年（1876年） 跳明　Hook-stroke　	 PCGS MS68　完全未使用	 ￥　100,000

304． 竜5銭銀貨 明治9年（1876年） 跳明　Hook-stroke　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　38,000

305． 竜5銭銀貨 明治9年（1876年） 跳明 2枚揃　Hook-stroke 2 pcs　	 　2枚揃普及び美	 ￥　3,000

菊5銭白銅貨 JNDA-近36 / Chrysanthemum 5 Sen Cupronickel JNDA01-36 4.67g 20.60mm

306． 菊5銭白銅貨 2年号2枚揃　2 Dates 2 pcs　明治22年(1889年)、23年(1890年)	 　2年号2枚揃極美／未	 ￥　5,000

307． 菊5銭白銅貨 全年号9枚完揃　9　Dates Complete 9 pcs　明治22～30年（1889～1897年）	 　全年号9枚完揃普～美	 ￥　10,000

稲5銭白銅貨 JNDA-近37 / Rice 5 Sen Cupronickel JNDA01-37 4.67g 20.60mm

308

308． 稲5銭白銅貨 明治31年（1898年）　	 NGC MS66　完全未使用	 ￥　10,000

309． 稲5銭白銅貨 2年号3枚揃　2 Dates 3 pcs　明治30年(1897年) 2枚、37年(1904年) 1枚	 　2年号3枚揃普～美	 ￥　3,000

大型5銭白銅貨 JNDA-近38 / 5 Sen Cupronickel Large size JNDA01-38 4.28g 20.60mm

310． 大型5銭白銅貨 大正6年（1917年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

311． 大型5銭白銅貨 大正6年（1917年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000
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312 314

312． 大型5銭白銅貨 大正6年（1917年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

313． 大型5銭白銅貨 大正6年（1917年）　	 PCGS MS65　完全未使用	 ￥　3,000

314． 大型5銭白銅貨 穴ズレエラー 大正6年（1917年）　Mint Error (Hole Misalignment)　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　16,000

315． 大型5銭白銅貨 大正7年（1918年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

316． 大型5銭白銅貨 大正7年（1918年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　4,000

小型5銭白銅貨 JNDA-近39 / 5 Sen Cupronickel Small size JNDA01-39 2.63g 19.09mm

317

319

317． 小型5銭白銅貨 大正9年（1920年）　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　20,000

318． 小型5銭白銅貨 大正9年（1920年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

319． 小型5銭白銅貨 穴ズレエラー 大正11年（1922年）　Mint Error (Hole Misalignment)　	 　普	 ￥　2,000

5銭ニッケル貨 JNDA-近40 / 5 Sen Nickel JNDA01-40 2.80g 19.00mm

320 321

320． 5銭ニッケル貨 昭和9年（1934年）　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　20,000

321． 5銭ニッケル貨 昭和9年（1934年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

322． 5銭ニッケル貨 昭和9年（1934年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000
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2銭銅貨 JNDA-近45 / 2 Sen Copper JNDA01-45 14.26g 31.81mm

324

325

323． 2銭銅貨 明治6年（1873年）　	 　美	 ￥　5,000

324． 2銭銅貨 明治7年（1874年）　	 PCGS MS64RB　未使用	 ￥　50,000

325． 2銭銅貨 明治8年（1875年）　	 PCGS MS64+RB　未使用＋	 ￥　30,000

326． 2銭銅貨 明治10年（1877年） 波ウロコ　V-Scales　	 PCGS MS64RB　未使用	 ￥　20,000

327． 2銭銅貨 明治15年（1882年）　	 PCGS MS63RB　極美／未	 ￥　18,000

竜1銭銅貨 JNDA-近46 / Dragon 1 Sen Copper JNDA01-46 7.13g 27.87mm

329

330

328． 竜1銭銅貨 明治6年（1873年） 10枚揃　10 pcs　	 　10枚揃普～美	 ￥　4,000

329． 竜1銭銅貨 明治7年（1874年）　	 PCGS MS64RB　未使用	 ￥　28,000

330． 竜1銭銅貨 明治8年（1875年）　	 PCGS MS64RD　未使用	 ￥　30,000

331． 竜1銭銅貨 明治13年（1880年）　	 PCGS MS64RB　未使用	 ￥　20,000

332． 竜1銭銅貨 明治21年（1888年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　30,000



－40－ －41－

稲1銭青銅貨 JNDA-近47 / Rice 1 Sen Bronze JNDA01-47 7.13g 27.87mm

333 336

333． 稲1銭青銅貨 明治32年（1899年）　	 PCGS MS66+RD　完全未使用	 ￥　20,000

334． 稲1銭青銅貨 明治32年（1899年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　15,000

335． 稲1銭青銅貨 明治32年（1899年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　15,000

336． 稲1銭青銅貨 明治33年（1900年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　10,000

337． 稲1銭青銅貨 明治34年（1901年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　15,000

338． 稲1銭青銅貨 明治34年（1901年）　	 PCGS MS67RD　完全未使用	 ￥　8,000

340

345

347

桐1銭青銅貨 JNDA-近48 / Paulownia 1 Sen Bronze JNDA01-48 3.75g 23.03mm

339． 桐1銭青銅貨 昭和2年（1927年） 特年　Rare Date　	 　未使用	 ￥　2,000

340． 桐1銭青銅貨 昭和2年（1927年）　Rare Date　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　6,000

341． 桐1銭青銅貨 昭和12年（1937年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000

342． 桐1銭青銅貨 昭和12年（1937年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000

343． 桐1銭青銅貨 昭和12年（1937年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　3,000

344． 桐1銭青銅貨 昭和12年（1937年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000

半銭銅貨 JNDA-近53 / 1/2 Sen Copper JNDA01-53 3.56g 22.20mm

345． 半銭銅貨 明治8年（1875年）　	 PCGS MS64RB　未使用	 ￥　25,000

346． 半銭銅貨 明治15年（1882年）　	 PCGS MS64RB　未使用	 ￥　12,000

347． 半銭銅貨 明治18年（1885年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　10,000

348． 半銭銅貨 明治18年（1885年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　10,000
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349 350 352

桐5厘青銅貨 JNDA-近54 / Paulownia 5 Rin Bronze JNDA01-54 2.10g 18.78mm

349． 5厘青銅貨 大正6年（1917年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　4,000

350． 5厘青銅貨 大正6年（1917年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000

1厘銅貨 JNDA-近55 / 1 Rin Copper JNDA01-55 0.91g 15.75mm

351． 1厘銅貨 明治7年（1874年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　2,000

352． 1厘銅貨 明治16年（1883年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　20,000

未発行陶貨 / Porcelain Pattern

353

353． 1・5・10銭試鋳陶貨 3枚揃 昭和20年（1945年）　1, 5, 10 Sen 3 pcs　
【1銭】0.80g 15.00mm 【5銭】1.30g 18.00mm 【10銭】2.00g 21.90mm	 　3枚揃未使用	 ￥　20,000

現行貨幣 / Current Coins

通常稲100円銀貨 JNDA-現3 / Rice 100 Yen Silver JNDA02-3 4.80g 22.60mm

354

354． 通常稲100円銀貨 昭和34年（1959年）　	 NGC MS66　完全未使用	 ￥　3,000
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通常菊穴ナシ50円ニッケル貨 JNDA-現5 / Chrysanthermum 50 Yen Nickel Solid JNDA02-5 5.50g 25.00mm

355

355． 通常菊穴ナシ50円ニッケル貨 昭和30年（1955年）　	 PCGS MS65　完全未使用	 ￥　3,000

通常10円青銅貨（ギザあり） JNDA-現8 / 10 Yen Milled edge Bronze JNDA02-8 4.50g 23.50mm

356． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和26年（1951年） 特年　Rare Date　	 PCGS MS65RB　完全未使用	 ￥　20,000

357． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和27年（1952年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　8,000

358． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和28年（1953年）　	 PCGS MS65RB　完全未使用	 ￥　8,000

359． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和29年（1954年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　9,000

360． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和29年（1954年）　	 PCGS MS64RD　未使用	 ￥　6,000

361． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和30年（1955年）　変色あり	 PCGS MS65RB　完全未使用	 ￥　8,000

362． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和32年（1957年）　	 PCGS MS64RB　未使用	 ￥　8,000

363． 通常10円青銅貨（ギザあり） 昭和33年（1958年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　10,000

通常10円青銅貨（ギザなし） JNDA-現9 / 10 Yen Plain edge Bronze JNDA02-9 4.50g 23.50mm

364． 通常10円青銅貨（ギザなし） 昭和34年（1959年）　	 PCGS MS65RB　完全未使用	 ￥　12,000

365． 通常10円青銅貨（ギザなし） 昭和35年（1960年）　	 PCGS MS64RD　未使用	 ￥　3,000

366

366． 通常10円青銅貨（ギザなし） 昭和37年（1962年）　	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　5,000

367． 通常10円青銅貨（ギザなし） 昭和37年（1962年）　	 PCGS MS66RB　完全未使用	 ￥　5,000

368． 通常10円青銅貨（ギザなし） 昭和37年（1962年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000

369． 通常10円青銅貨（ギザなし） 昭和37年（1962年）　	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000
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370
①

370． 通常10円青銅貨（ギザなし） 6年号6枚揃（各スラブ入）　6 Dates 6 pcs (All graded)　
①昭和34年（1959年） 変色あり PCGS MS63RB 極美／未 ②昭和35年（1960年） PCGS MS65RD 完全未使用 ③昭和36年（1961年） 
PCGS MS65RD 完全未使用 ④昭和37年（1962年） PCGS MS66RB 完全未使用 ⑤昭和38年（1963年） PCGS MS65+RD 完全未使用 
⑥昭和39年（1964年） ACCA MS66RD 完全未使用	 　6年号6枚揃	 ￥　20,000

穴ナシ5円黄銅貨 JNDA-現10 / Parliament 5 Yen Brass JNDA02-10 4.00g 22.00mm

①
371 373 375

371． 穴ナシ5円黄銅貨 昭和23年（1948年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　7,000
372． 穴ナシ5円黄銅貨 昭和23年（1948年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　7,000
373． 穴ナシ5円黄銅貨 昭和24年（1949年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　6,000
374． 穴ナシ5円黄銅貨 昭和24年（1949年）　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　6,000
375． 穴ナシ5円黄銅貨 全年号2枚完揃（各PCGS入）　2 Dates Complete 2 pcs (PCGS)　

①昭和23年（1948年） ②24年（1949年） 共にPCGS MS66	 　全年号2枚完揃完全未使用	 ￥　3,000

通常5円黄銅貨（楷書体） JNDA-現11 / Kaisho Lettered 5 Yen Brass JNDA02-11 3.75g 22.00mm

376

376． 通常5円黄銅貨（楷書体） 昭和27年（1952年） 特年　Rare Date　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　10,000
377． 通常5円黄銅貨（楷書体） 昭和28年（1953年）　変色あり	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　2,000
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378
④ ⑥

378． 通常5円黄銅貨（楷書体） 全年号7枚完揃（各スラブ入）　7 Dates Complete 7 pcs (All graded)　
①昭和24年（1949年） PCGS MS66 完全未使用 ②昭和25年（1950年） PCGS MS66 完全未使用 
③昭和26年（1951年） PCGS MS66 完全未使用 ④昭和27年（1952年） 特年 変色あり ACCA MS65 完全未使用 
⑤昭和28年（1953年） 変色あり PCGS MS65 完全未使用 ⑥昭和32年（1957年） 変色あり PCGS MS64 未使用 
⑦昭和33年（1958年） PCGS MS65 完全未使用	 　全年号7枚完揃	 ￥　25,000

通常5円黄銅貨（ゴシック体） JNDA-現12 / Brass 5 Yen JNDA02-12 3.75g 22.00mm

379 380
379． 通常5円黄銅貨（ゴシック体） 穴ズレエラー 昭和38年（1963年）　Mint Error (Hole Misalignment)　	 　普	 ￥　2,000
380． 通常5円黄銅貨（ゴシック体） 陰打ち（2カ所）・へげエラー 昭和59年（1984年）　Mint Error (Brockages and scab)　

	 	 　極美	 ￥　10,000
381． 通常5円黄銅貨（ゴシック体） 3年号3枚揃（各PCGS入）　3 Dates 3 pcs (PCGS)　

①昭和34年（1959年） 変色あり PCGS MS66 ②昭和35年（1960年） PCGS MS67 
③昭和36年（1961年） 変色あり PCGS MS66	 　3年号3枚揃完全未使用	 ￥　5,000

382． 通常5円黄銅貨（ゴシック体） 6年号6枚揃（各スラブ入）　6 Dates 6 pcs (All graded)　
①昭和34年（1959年） PCGS MS65 ②昭和35年（1960年） PCGS MS65 ③昭和36年（1961年） PCGS MS65 
④昭和37年（1962年） 変色あり PCGS MS66 ⑤昭和38年（1963年） PCGS MS66 
⑥昭和39年（1964年） ACCA MS66	 　6年号6枚揃完全未使用	 ￥　8,000

記 念 貨 / Commemorative Coinage

383 384
383． 東京オリンピック記念 1000円銀貨 昭和39年（1964年） JNDA03-1　Tokyo Olympics 1000 Yen Silver　

20.00g　.925　35.00mm　	 PCGS MS67+　完全未使用	 ￥　20,000
384． 東京オリンピック記念 1000円銀貨 昭和39年（1964年） JNDA03-1　トーン	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　8,000
385． 東京オリンピック記念 1000円銀貨 昭和39年（1964年） JNDA03-1　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　6,000
386． 東京オリンピック記念 1000円銀貨 昭和39年（1964年） JNDA03-1　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　6,000
387． 東京オリンピック記念 1000円銀貨 昭和39年（1964年） JNDA03-1　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　6,000
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388

389
388． 東京オリンピック記念 1000円銀貨 昭和39年（1964年） 15枚揃 JNDA03-1　15 pcs　	 　15枚揃未使用	 ￥　18,000

389． 東京オリンピック記念 1000円及び100円銀貨 2種4枚揃セット 昭和39年（1964年） JNDA03-1、03-2　
Tokyo Olympics 1000 Yen and 100 Yen Silver Unofficial Cases 4 Sets　
【1000円銀貨】20.00g .925 35.00mm【100円銀貨】4.80g .600 22.50mm 
※4ケース中3ケースは非正規、1ケースは正規のもの	 　2種4枚揃未使用	 ￥　5,000

390 393

390． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨 昭和61年（1986年） JNDA03-9　
The 60th year of the Emperor on the throne 100000 Yen Gold　20.00g　.999　30.00mm　	 　未使用	 ￥　112,000

391． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨 昭和61年（1986年） JNDA03-9　	 　未使用	 ￥　112,000

392． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨 昭和61年（1986年） JNDA03-9　	 　未使用	 ￥　112,000

393． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨 昭和62年（1987年） JNDA03-9　	 　未使用	 ￥　112,000

394

394． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨 昭和62年（1987年） JNDA03-9　黒色ケース入	 　未使用	 ￥　120,000
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395

395． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨2点未使用セット 昭和61年及び62年（1986、87年） JNDA05-4　
The 60th year of the Emperor on the throne 100000 Yen Gold Set (2)　
昭和62年(1987年)発行 黒色ケース入	 　2点未使用	 ￥　300,000

396

396． 昭和天皇御在位60年記念 金・銀・白銅貨3点未使用セット 昭和61年（1986年） JNDA05-5　
The 60th year of the Emperor on the throne Gold, Silver and Cupro-nickel Set (3)　
昭和62年(1987年)発行 【100000円金貨】20.00g .999 30.00mm 【10000円銀貨】20.00g .999 35.00mm 
【500円白銅貨】13.00g 30.00mm 黒色ケース入	 　3点未使用	 ￥　140,000

397

397． 日本万国博覧会記念 100円白銅貨（海外向けケース入） 昭和45年（1970年） JNDA05-1　
EXPO'70 100 Yen Cupro-nickel (for overseas)　9.00g　28.00mm　7,000ケース　海外向けケース入	 　未使用	 ￥　10,000

398

398． 国際花と緑の博覧会記念 5000円銀貨 平成2年（1990年） JNDA05-7　
The International Garden and Greenery Exposition 5000 Yen Silver　
15.00g　.925　30.00mm　造幣局ケース入	 　未使用	 ￥　6,000

399． 国際花と緑の博覧会記念 5000円銀貨 平成2年（1990年） JNDA05-7　造幣局ケース入	 　未使用	 ￥　6,000
400． 国際花と緑の博覧会記念 5000円銀貨 平成2年（1990年） JNDA05-7　造幣局ケース入	 　未使用	 ￥　6,000
401． 国際花と緑の博覧会記念 5000円銀貨 平成2年（1990年） JNDA05-7　造幣局ケース入	 　未使用	 ￥　6,000
402． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA03-17　The Enthronement of the Emperor 100000 Yen Gold　

30.00g　.999　33.00mm　	 　未使用	 ￥　165,000
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403

403． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA05-9　Proof　ケース難あり	 　プルーフ	 ￥　165,000
404． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA05-9　Proof　ケース難あり	 　プルーフ	 ￥　165,000
405． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA05-9　Proof　ケース難あり	 　プルーフ	 ￥　165,000
406． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA05-9　Proof　ケース難あり	 　プルーフ	 ￥　165,000

407

407． 沖縄復帰20周年記念 500円白銅貨 平成4年（1992年） JNDA05-11　
The 20th anniversary of the reversion of Okinawa to Japan 500 Yen Cupro-nickel Proof　
13.00g　30.00mm　47,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

408． 沖縄復帰20周年記念 500円白銅貨 平成4年（1992年） JNDA05-11　	 　プルーフ	 ￥　2,000

409
409． 皇太子殿下御成婚記念 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成5年（1993年） JNDA05-12　

Wedding of the Crown Prince Gold, Silver and Cupro-nickel Proof Set (3)　【50000円金貨】18.00g .999 27.00mm 
【5000円銀貨】15.00g .999 30.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　3点プルーフ	 ￥　100,000

410． 皇太子殿下御成婚記念 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成5年（1993年） JNDA05-12　	 　3点プルーフ	 ￥　100,000
411． 皇太子殿下御成婚記念 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成5年（1993年） JNDA05-12　	 　3点プルーフ	 ￥　100,000

長野オリンピック冬季競技大会記念貨 / Nagano Olympic

【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【5000円銀貨】15.00g .925 30.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm

412． 第1次 ＜ジャンプ＞ 10000円金貨 平成9年（1997年） JNDA03-27　
Series I <Jump> 10000 Yen Gold Proof　55,000枚　	 　プルーフ	 ￥　60,000

413

413． 第1次 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-17　
Series I Gold, Silver and Copper-nickel Proof Set (3)　33,000セット　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

414． 第1次 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-17　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000
415． 第1次 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-17　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000
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416

416． 第2次 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-20　
Series II Gold, Silver and Copper-nickel Proof Set (3)　33,000セット　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

417

417． 第3次 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成10年（1998年） JNDA05-23　
Series III Gold, Silver and Copper-nickel Proof Set (3)　33,000セット　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

418． 第3次 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成10年（1998年） JNDA05-23　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

419． 第3次 金・銀・白銅貨3点プルーフセット 平成10年（1998年） JNDA05-23　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

420． 天皇陛下御在位10年記念 10000円金貨 平成11年（1999年） JNDA05-25　
The 10th year of the Emperor on the throne 10000 Yen Gold Proof　20.00g　.999　28.00mm　	 　プルーフ	 ￥　70,000

421． 天皇陛下御在位10年記念 金第3次白銅貨2点プルーフセット 平成11年（1999年） JNDA05-26　
The 10th year of the Emperor on the throne Gold and Cupro-nickel Proof Set (2)　
【10000円金貨】20.00g .999 28.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥　80,000

422

422． 天皇陛下御在位10年記念 金・白銅貨2点プルーフセット 平成11年（1999年） JNDA05-26　	 　2点プルーフ	 ￥　72,000

423． 2002FIFAワールドカップTM記念 10000円金貨 平成14年（2002年） JNDA05-27　
2002FIFA World CupTM Commemorative 10000 Yen Gold Proof　
15.60g　.999　26.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　60,000
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424

424． 2002FIFAワールドカップTM記念 金・銀貨2点プルーフセット 平成14年（2002年） JNDA05-28　
2002FIFA World CupTM Commemorative Gold and Silver Proof Set (2)　
【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【1000円銀貨】31.10g .999 40.00mm 50,000セット	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

425． 2002FIFAワールドカップTM記念 金・銀貨2点プルーフセット 平成14年（2002年） JNDA05-28　	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

426

426． 2002FIFAワールドカップTM記念 1000円銀貨 平成14年（2002年） JNDA05-29　
2002FIFA World CupTM Commemorative 1000 Yen Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　5,000

427． 2002FIFAワールドカップTM記念 1000円銀貨 平成14年（2002年） JNDA05-29　	 　プルーフ	 ￥　5,000

428． 2002FIFAワールドカップTM記念 1000円銀貨 平成14年（2002年） JNDA05-29　	 　プルーフ	 ￥　5,000

429． 2002FIFAワールドカップTM記念 1000円銀貨 平成14年（2002年） JNDA05-29　	 　プルーフ	 ￥　5,000

430． 2002FIFAワールドカップTM記念 1000円銀貨 平成14年（2002年） JNDA05-29　	 　プルーフ	 ￥　5,000

431． 2002FIFAワールドカップTM記念 1000円銀貨 平成14年（2002年） JNDA05-29　	 　プルーフ	 ￥　5,000

432． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会） 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-31　
5th Winter Asian Games AOMORI 2003 1000 Yen Colorized Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　12,000

433． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会） 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000

434

434． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会） 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000

435． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会） 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000
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436

436． 奄美群島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-32　
The 50th Anniversary of the Restoration of the Amami to Japan 1000 Yen Colorized Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

437． 奄美群島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-32　	 　プルーフ	 ￥　8,000

438． 奄美群島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-32　	 　プルーフ	 ￥　8,000

439． 奄美群島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-32　	 　プルーフ	 ￥　8,000

440． 日本国際博覧会記念（愛知万博）10000円金貨 平成16年（2004年）JNDA05-33　
The EXPO 2005 AICHI Commemorative 10000 Yen Gold Proof　15.60g　.999　26.00mm　35,000枚　	 　プルーフ	 ￥　60,000

441

441． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 金・銀貨2点プルーフセット 平成16年（2004年） JNDA05-34　
The EXPO 2005 AICHI JAPAN Commemorative Gold and Silver Proof Set (2)　
【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【1000円銀貨】31.10g .999 40.00mm 35,000セット	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

442． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 金・銀貨2点プルーフセット 平成16年（2004年） JNDA05-34　	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

443． 日本国際博覧会記念（愛知万博）1000円カラー銀貨 平成16年（2004年） JNDA05-35　
The EXPO 2005 AICHI Commemorative 1000 Yen Colorized Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　35,000枚　	 　プルーフ	 ￥　4,000

444． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　
The United Nations 50th Anniversary 1000 Yen Colorized Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　70,000枚　	 　プルーフ	 ￥　6,000

445． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

446． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

447． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

448

448． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

449． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

450． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000
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451

451． ユニバーサル技能五輪記念 1000円カラー銀貨 平成19年（2007年） JNDA05-38　
International Skills Festival 1000 Yen Colorized Silver Proof　31.10g　.999　40.00mm　80,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

452

452． 天皇陛下御在位20年記念 金・ニッケル黄銅貨2点プルーフセット 平成21年（2009年） JNDA05-40　
The 20th Anniversary of His Majesty the Emperor's Enthronement Gold and Nickel-Brass Proof Set (2)　
【10000円金貨】20.00g .999 28.00mm 【500円ニッケル黄銅貨】7.20g 26.50mm 50,000セット	 　2点プルーフ	 ￥　72,000

地方自治法施行60周年記念貨 / The 60th Anniversary of Enforcement of the Local Autonomy Law Commemorative

【1000円銀貨】31.10g .999 40.00mm 【500円バイカラー・クラッド貨】7.10g 26.50mm

※Bセット：記念切手入特製ケース、Cセット：特製ケース　記載ないものはAセット（単体ケース）

453． ＜北海道＞ 1000円カラー銀貨 平成20年（2008年） JNDA07-1　
<Hokkaido> 1000 Yen Colorized Silver Proof　	 　プルーフ	 ￥　10,000

454 455

454． ＜北海道＞ 1000円カラー銀貨 Bセット 平成20年（2008年） JNDA07-1　Set "B"　	 　プルーフ	 ￥　11,000

455． ＜北海道＞ 1000円カラー銀貨 Bセット 平成20年（2008年）　Set "B"　	 　プルーフ	 ￥　11,000

456． ＜京都府＞ 1000円カラー銀貨 平成20年（2008年） JNDA07-2　<Kyoto> 1000 Yen Colorized Silver Proof
　	 	 　プルーフ	 ￥　6,000

457 459

457． ＜京都府＞ 1000円カラー銀貨 Bセット 平成20年（2008年） JNDA07-2　Set "B"　	 　プルーフ	 ￥　6,000

458． ＜京都府＞ 1000円カラー銀貨 Bセット 平成20年（2008年） JNDA07-2　Set "B"　	 　プルーフ	 ￥　6,000

459． ＜京都府＞ 1000円カラー銀貨 Cセット 平成20年（2008年） JNDA07-2　Set "C"　	 　プルーフ	 ￥　6,000
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460

461 463 464

460． ＜高知県＞ 1000円カラー銀貨 Bセット 平成22年（2010年） JNDA07-8　
<Kochi> 1000 Yen Colorized Silver Proof Set "B"　	 　プルーフ	 ￥　7,000

461． ＜岩手県＞ 1000円カラー銀貨 平成23年（2011年） JNDA07-18　<Iwate> 1000 Yen Colorized Silver Proof　
	 	 　プルーフ	 ￥　6,000

462． ＜岩手県＞ 1000円カラー銀貨 平成23年（2011年） JNDA07-18　	 　プルーフ	 ￥　6,000

463． ＜岩手県＞ 1000円カラー銀貨 平成23年（2011年） JNDA07-18　	 　プルーフ	 ￥　6,000

464． ＜東京都＞ 1000円カラー銀貨 平成28年（2016年） JNDA07-47　<Tokyo> 1000 Yen Colorized Silver Proof　
	 	 　プルーフ	 ￥　10,000

465

465． 1000円カラー銀貨 47都道府県47種完揃 平成20年～28年（2008～2016年）　1000 Yen Colorized Silver Proof Complete (47)　
各単体ケース入  ※岩手県は平成23年のみ	 　47種完揃プルーフ	 ￥　150,000
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466

466． 1000円カラー銀貨 B・Cセット 6点揃　1000 Yen Colorized Silver Proof Set "B" and "C" 6 Sets　
①＜島根県＞ 平成20年（2008年） JNDA07-3 Bセット ②＜新潟県＞ 平成21年（2009年） JNDA07-5 Bセット 
③＜長野県＞ 平成21年（2009年） JNDA07-4 Bセット ④＜茨城県＞ 平成21年（2009年） JNDA07-6 Bセット 
⑤＜茨城県＞ 平成21年（2009年） JNDA07-6 Cセット ⑥＜奈良県＞ 平成21年（2009年） JNDA07-7 Cセット
	 	 　6点揃プルーフ	 ￥　18,000

467

467． 1000円カラー銀貨 Bセット 4点揃　1000 Yen Colorized Silver Proof Set "B" 4 Sets　
①＜岐阜県＞ 平成22年（2010年） JNDA07-9 ②＜福井県＞ 平成22年（2010年） JNDA07-10 
③＜愛知県＞ 平成22年（2010年） JNDA07-11 ④＜富山県＞ 平成23年（2011年） JNDA07-14	 　4点揃プルーフ	 ￥　12,000

468 469

468． 1000円カラー銀貨 Bセット 3点揃 平成25年（2013年）　1000 Yen Colorized Silver Proof Set "B" 3 Sets　
①＜山梨県＞ JNDA07-31 ②＜広島県＞ JNDA07-27 ③＜宮城県＞ JNDA07-26	 　3点揃プルーフ	 ￥　18,000

469． 500円バイカラー・クラッド貨 47都道府県47種完揃セット 平成20年～28年（2008～2016年)　
500 Yen Bi-color Clad Complete Set (47) with album　完集アルバム入	 　47種完揃未使用	 ￥　24,000
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470 471

470． 500円バイカラー・クラッド貨 47都道府県47種完揃セット 平成20年～28年（2008～2016年)　
500 Yen Bi-color Clad Complete Set (47) with Japan Mint's binder　収納バインダー入	 　47種完揃未使用	 ￥　24,000

471． 500円バイカラー・クラッド貨カード型ケース入 47都道府県47種完揃セット 平成20年～28年（2008～2016年)　
500 Yen Bi-color Clad (Card Package) Complete Set (47) with binder　
完揃コレクションバインダー入	 　47種完揃未使用	 ￥　28,000

472

472． 500円バイカラー・クラッド貨 47都道府県47種完揃プルーフセット 平成20年～28年（2008～2016年)　
500 Yen Bi-color Clad Proof Complete (47)　各単品ケース入	 　47種完揃プルーフ	 ￥　30,000

473． 第67回IMF・世界銀行グループ総会記念 1000円虹色銀貨 平成24年（2012年） JNDA05-41　
67th IMF and World Bank Group 1000 Yen Iridescent Colored Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　6,000

474． 第67回IMF・世界銀行グループ総会記念 1000円虹色銀貨 平成24年（2012年） JNDA05-41　	 　プルーフ	 ￥　6,000

475

475． 第67回IMF・世界銀行グループ総会記念 1000円虹色銀貨 平成24年（2012年） JNDA05-41　	 　プルーフ	 ￥　6,000
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東日本大震災復興事業記念貨 / The East Japan Earthquake Reconstruction

【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【1000円カラー銀貨】31.10g .999 40.00mm

476

476． 第1次 ＜復興特別区域の地図とハト＞ 10000円金貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-66　
Series I <Special Zones for Reconstruction and doves> 10000 Yen Gold Proof for JGB　
贈呈数4,263枚　個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　120,000

477 479

477． 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-67　
Series I <Large fishing boat and ears of rice> 1000 Yen Colorized Silver Proof for JGB　
贈呈数26,714枚　個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

478． 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-67　for JGB　
個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

479． 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨 平成27年（2015年） JNDA03-67　60,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

480． 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨 平成27年（2015年） JNDA03-67　	 　プルーフ	 ￥　7,000

481． 第2次 ＜復興特別区域の日の出と折鶴＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-69　
Series II <Origami crane> 1000 Yen Colorized Silver Proof for JGB　
贈呈数8,425枚　個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

482． 第2次 ＜復興特別区域の日の出と折鶴＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-69　for JGB　
個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

483

483． 第2次 ＜復興特別区域の日の出と折鶴＞ 1000円カラー銀貨 平成27年（2015年） JNDA03-69　40,000枚　	　プルーフ	 ￥　7,000

484． 第2次 ＜復興特別区域の日の出と折鶴＞ 1000円カラー銀貨 平成27年（2015年） JNDA03-69　	 　プルーフ	 ￥　7,000

485

485． 第3次 ＜復興特別区域の地図と折鶴、奇跡の一本松＞ 10000円金貨 平成28年（2016年） JNDA03-70　
Series III <Special Zones for Reconstruction, Origami Crane and Miracle Pine> 10000 Yen Gold Proof　
10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　90,000



－56－ －57－

486

486． 第3次 ＜日本を応援する少年＞ 1000円カラー銀貨 平成27年（2015年） JNDA03-71　
Series III <A young boy showing his support for Japan> 1000 Yen Colorized Silver Proof　
40,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

487． 第3次 ＜日本を応援する少年＞ 1000円カラー銀貨 平成27年（2015年） JNDA03-71　	 　プルーフ	 ￥　7,000

488． 第4次 ＜握手をする日本列島と桜＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成28年（2016年） JNDA03-73　
Series IV <The Japanese archipelago shaking hands and cherry blossom> 1000 Yen Colorized Silver Proof for JGB　
贈呈数5,816枚　個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

489

489． 第4次 ＜握手をする日本列島と桜＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成28年（2016年） JNDA03-73　for JGB　
個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

490． 第4次 ＜握手をする日本列島と桜＞ 1000円カラー銀貨 平成28年（2016年） JNDA03-73　40,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

491． 第4次 ＜握手をする日本列島と桜＞ 1000円カラー銀貨 平成28年（2016年） JNDA03-73　	 　プルーフ	 ￥　7,000

492． 第8回アジア冬季競技大会記念（札幌大会） 1000円カラー銀貨 平成29年（2017年） JNDA05-55　
8th Asian Winter Games Sapporo 2017 1000 Yen Colorized Proof Silver　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

493． 第8回アジア冬季競技大会記念（札幌大会） 1000円カラー銀貨 平成29年（2017年） JNDA05-55　	 　プルーフ	 ￥　7,000

494． 第8回アジア冬季競技大会記念（札幌大会） 1000円カラー銀貨 平成29年（2017年） JNDA05-55　	 　プルーフ	 ￥　7,000

495

495． 第8回アジア冬季競技大会記念（札幌大会） 1000円カラー銀貨 平成29年（2017年） JNDA05-55　	 　プルーフ	 ￥　7,000

496． 第8回アジア冬季競技大会記念（札幌大会） 1000円カラー銀貨 平成29年（2017年） JNDA05-55　	 　プルーフ	 ￥　7,000

497． 第8回アジア冬季競技大会記念（札幌大会） 1000円カラー銀貨 平成29年（2017年） JNDA05-55　	 　プルーフ	 ￥　7,000

498． 小笠原諸島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-56　
50th Anniversary of the Restoration of the Ogasawara 1000 Yen Colorized Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

499． 小笠原諸島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-56　	 　プルーフ	 ￥　7,000
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500

500． 小笠原諸島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-56　	 　プルーフ	 ￥　7,000

501． 小笠原諸島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-56　	 　プルーフ	 ￥　7,000

502． 明治150年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-57　
MEIJI 150th 1000 Yen Colorized Proof Silver　31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

503． 明治150年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-57　	 　プルーフ	 ￥　7,000

504． 明治150年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-57　	 　プルーフ	 ￥　7,000

505

505． 明治150年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-57　	 　プルーフ	 ￥　7,000

506． 明治150年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-57　	 　プルーフ	 ￥　7,000

507

507． 天皇陛下御在位30年記念 10000円金貨・500円バイカラー・クラッド貨2点プルーフセット 平成31年（2019年） JNDA05-59　
30th Anniversary of the Enthronement of the Emperor Gold and Bicolor Clad Proof Set (2)　
【10000円金貨】20.00g .999 28.00mm【500円バイカラー・クラッド貨】7.10g 26.50mm 30,000セット
	 	 　2点プルーフ	 ￥　110,000

508

508． ラクビーワールドカップ2019日本大会記念 10000円虹色金貨 令和元年（2019年） JNDA05-60　
RUGBY WORLD CUP JAPAN 2019 10000 Yen Iridescent Colorized Gold Proof　
15.60g　.999　26.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　100,000

509． ラクビーワールドカップ2019日本大会記念 10000円虹色金貨 令和元年（2019年） JNDA05-60　	 　プルーフ	 ￥　100,000
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510

510． ラクビーワールドカップ2019日本大会記念 1000円虹色銀貨 令和元年（2019年） JNDA05-61　
RUGBY WORLD CUP JAPAN 2019 1000 Yen Iridescent Colorized Silver Proof　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

【LOT.511、512】発送時の梱包用ダンボールは泰星コイン独自にご用意したものとなります（造幣局発送時梱包用ダンボールではありません）

511

東京2020オリンピック・パラリンピック記念貨幣全37種類が特別仕様のセットになりました。�
金貨全3種のうち2種と、銀貨全12種のうち9種は令和2年銘、500円／100円クラッド貨22種は全て令和2年銘のプルーフ仕様へ、�

それぞれ新たに打ち直されています。全37種のうち33種は、発行数僅か1,000セットの本品でしか入手できない、�
貴重なものとなっています。

511． 東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会 全37種類特別記念貨幣セット（第1次～第4次） 令和2年（2020年）　
Commemorative Proof Coins for Olympic and Paralympic Games Tokyo 2020 Special Limited Edition Proof Set (37)　
①10000円金貨(オリンピック2種、パラリンピック1種) 15.60g .999 26.00mm 
②1000円銀貨(オリンピック9種、パラリンピック3種) 31.10g .999 40.00mm 
③500円バイカラー・クラッド貨(オリンピック1種、パラリンピック1種) 7.10g 26.50mm 
④100円クラッド貨(オリンピック13種、パラリンピック7種) 4.80g 22.60mm 
1,000セット	 　37種全揃プルーフ	 ￥　1,000,000

512． 東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会 全37種類特別記念貨幣セット（第1次～第4次） 令和2年（2020年）　
	 	 　37種全揃プルーフ	 ￥　1,000,000
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各種ミント及びプルーフセットその他 / Mint and Proof Set etc.

513
513． 海外向けミントセット 4年号揃セット 昭和44～47年（1969～1972年）　Mint Set (for Overseas Packages) 4 Dates 4 Sets　

1、5、10、50、100円通常貨 昭和44年(1969年) JNDA04-1 6,162セット、昭和45年(1970年) 万博記念100円白銅貨入 JNDA04-2 	
26,000セット 昭和46年(1971年) JNDA04-3 14,653セット、昭和47年(1972年) 札幌オリンピック記念100円白銅貨入 JNDA04-4 
30,000セット	 　4年号揃	 ￥　20,000

514． 昭和62年（1987年） 通常貨6種ミントセット JNDA04-20　Mint Set (6)　通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000

515． 昭和62年（1987年） 通常貨6種プルーフセット JNDA06-1　Proof Set (6)　通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000

516
516． ワールド・マネー・フェア2005 バーゼル会場限定 通常貨6種ミントセット 平成17年（2005年）　

World Money Fair in Basel 2005 Mint Set (6)　通常貨6種及び年銘板 1,000セット	 　	 ￥　10,000

517 518

517． フランダースの犬 ＜日本・ベルギー2010＞ プルーフセット 平成22年（2010年） JNDA06-67　
Belgium-Japan 2010 Proof Set (6) with Dog of Flanders Silver 20 Euro　
通常貨6種及びベルギー「フランダースの犬」20ユーロ銀貨 20,000セット	 　	 ￥　5,000

518． WWF設立50周年 ＜日本・イギリス2011＞ プルーフセット 平成23年（2011年） JNDA06-73　
UK-JP 2011 Proof Set (6) with 50th anniversary of the World Wildlife Fund Silver 50 Pence　
通常貨6種及び英国「WWF設立50周年記念」50ペンス銀貨 ホログラム銀メダル付 20,000セット	 　	 ￥　4,000
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519

ドイツ・ベルリンで2020年1月31日～2月2日に開催されたワールド・マネー・フェア2020（各国造幣局が参加するコインショー）で、
主賓であった日本造幣局が会場限定500セットのみ販売、即完売した希少なミントセットです。

519． ワールド・マネー・フェア2020 ベルリン会場限定 通常貨6種ミントセット 令和2年（2020年）　
World Money Fair in Berlin 2020 Mint Set (6)　通常貨6種及び年銘銀板 発行数500セット　	 　	 ￥　10,000

520

520． 小判金 玩賞品　Koban Kin Gold Replica　※測定値 17.96g 金.500 銀.500 71mm	 　美	 ￥　55,000
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521

522

521． 御公用丁銀（玩賞品）　Gokuyo (Imperial Presentation) Chogin Silver Replica　
※測定値 162.07g .999 168mm	 　美	 ￥　50,000

522． 博多御公用丁銀（玩賞品）　Hakata Gokuyo (Imperial Presentation) Chogin Silver Replica　
※測定値 121.93g .900 152mm	 　美	 ￥　50,000
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紙幣類 / Paper Money

524

523

523． 明治通宝10円札 明治5年～32年（1872～1899年） JNDA-紙1　Meiji-tsuho 10 Yen JNDA11-3　
137.00×89.00mm　	 　普	 ￥　90,000

524． 明治通宝1円札 明治5年～32年（1872～1899年） JNDA-紙1C　Meiji-tsuho 1 Yen JNDA11-6　
112.00×72.00mm　	 　美	 ￥　10,000

525
526

525． かじや5円札 第八国立銀行（豊橋） 明治11年～22年（1878～1889年）JNDA-紙3　
New National Bank Note (Toyohashi) 5 Yen JNDA11-15　89.00×174.00mm　切れ、修正あり	 　劣	 ￥　30,000

526． 神功皇后1円札 明治14年～32年（1881～1899年） JNDA-紙4B　Revised 1 Yen Jinko JNDA11-19　
77.00×131.00mm　	 　普／美	 ￥　30,000

① ②527（90%縮小）

527． 小額改造紙幣 50銭・20銭 2枚揃 明治15年～32年（1882～1899年） JNDA-紙4C　
Revised Fractional Notes 50 Sen/20 Sen 2 pcs JNDA11-20　
①大蔵卿50銭札 明治15年～32年（1882～1899年） JNDA-紙4C (65.00×101.00mm 普／美) 
②大蔵卿20銭札 明治15年～32年（1882～1899年） JNDA-紙4D (59.00×93.00mm 普)	 　2枚揃	 ￥　45,000
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528 529
528． 分銅5円札 明治21年～昭和14年（1888～1939年） JNDA-紙6B　Bank of Japan 5 Yen Fundo JNDA11-28　

95.00×159.00mm　	 　美	 ￥　280,000

529． 漢数字1円札 明治22年（1889年） JNDA-紙6C　Bank of Japan 1 Yen Kan Suji JNDA11-29　
85.00×145.00mm　	 　極美／未	 ￥　28,000

530． 漢数字1円札 JNDA-紙6C　	 　極美	 ￥　13,000

531 532

531． 裏紫100円札（アラビア記号） 明治33年～昭和14年（1900～1939年） JNDA-紙7A　
Bank of Japan 100 Yen Uramurasaki (Arabic Numeral) JNDA11-30　104.00×176.00mm　	 　極美／未	 ￥　350,000

532． 裏猪10円札 後期（アラビア） 明治32年～昭和14年（1899～1939年） JNDA-紙7B　
Bank of Japan 10 Yen Ura Inoshishi Late Variety (Arabic Numeral) JNDA11-31　95.00×159.00mm　	 　極美	 ￥　150,000

533． 裏猪10円札 後期（アラビア） JNDA-紙7B　	 　美／極美	 ￥　80,000

534． 裏猪10円札 後期（アラビア） JNDA-紙7B　	 　美	 ￥　50,000

535 536

535． 裏猪10円札 後期（アラビア） JNDA-紙7B　	 　美	 ￥　45,000

536． 中央武内5円札 前期（万葉） 明治32年～昭和14年（1899～1939年） JNDA-紙7C　
Bank of Japan 5 Yen Chuo-Takenouchi Early Variety (Manyo Letter) JNDA11-32　85.00×146.00mm　	 　極美	 ￥　150,000
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537 539

540 541

542 544
537． 中央武内5円札 前期（万葉） JNDA-紙7C　	 　美－	 ￥　29,000

538． 中央武内5円札 前期（万葉） JNDA-紙7C　	 　普	 ￥　16,000

539． 透かし大黒5円札 明治43年～昭和14年（1910～1939年） JNDA-紙8　Bank of Japan 5 Yen Sukashi Daikoku JNDA11-33　
78.00×136.00mm　	 　極美＋	 ￥　80,000

540． 横書き20円札 大正6年～昭和14年（1917～1939年） JNDA-紙9A　Bank of Japan 20 Yen Yokogaki JNDA11-34　
86.00×149.00mm　	 　極美／未	 ￥　220,000

541． 横書き20円札 JNDA-紙9A　	 　極美	 ￥　150,000

542． 大正武内5円札 大正5年～昭和14年（1916～1939年） JNDA-紙9C　Bank of Japan 5 Yen Taisyo Takenouchi JNDA11-36　
73.00×130.00mm　	 　極美	 ￥　15,000

543． 大正小額紙幣50銭札・20銭札 4枚揃　Government 50 Sen Taisho and 20 Sen Taisho 4 pcs　
【50銭 大正6年～12年（1917～1923年） JNDA-紙10A】65.00×103.00mm 大正9年銘、10年銘 
【20銭 大正6年～8年（1917～1919年） JNDA-紙10B】58.00×92.00mm 大正7年銘、8年銘	 　4枚揃極美／未	 ￥　5,000

544． 大正小額紙幣20銭 3年号3枚完揃 大正6～8年（1917～1919年） JNDA-紙10B　
Government 20 Sen Taisho 3-date Complete 3 pcs JNDA11-39　58.00×92.00mm　	 　3年号3枚完揃未使用	 ￥　12,000

545． 大正小額紙幣10銭札 3年号10枚揃 大正6～11年（1917～1922年） JNDA-紙10C　
Government 10 Sen Taisho 3 Dates 10 pcs JNDA11-40　
54.00×86.00mm　大正8年銘 1枚､ 大正9年銘 2枚､ 大正10年銘 7枚	 　3年号10枚揃極美～未	 ￥　6,000



－64－ －65－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

546

546． 裏赤200円札 昭和2年～21年（1927～1946年） JNDA-紙11　Bank of Japan 200 Yen Uraaka JNDA11-43　
97.00×186.00mm　	 　美	 ￥　60,000

547 548

547． タテ書き20円札 昭和6年～21年（1931～1946年） JNDA-紙12B　Bank of Japan 20 Yen Tate-gaki JNDA11-45　
87.00×152.00mm　	 　未使用－	 ￥　70,000

548． タテ書き20円札 JNDA-紙12B　	 　未使用－	 ￥　40,000

549． タテ書き20円札 JNDA-紙12B　	 　極美	 ￥　25,000

550． タテ書き20円札 JNDA-紙12B　	 　美	 ￥　15,000

551 552

551． 日本武尊1000円札 昭和17年～21年（1942～1946年） JNDA-紙13　Bank of Japan 1000 Yen Yamato Takeru JNDA11-48　
100.00×172.00mm　日本武尊と建部神社	 　極美／未	 ￥　270,000

552． 日本武尊1000円札 JNDA-紙13	 　美	 ￥　150,000
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553 555

553． 藤原200円札 昭和17年～21年（1942～1946年） JNDA-紙14A　Bank of Japan 200 Yen Fujiwara JNDA11-49　
97.00×165.00mm　	 　未使用－	 ￥　25,000

554． 藤原200円札 JNDA-紙14A　	 　極美	 ￥　15,000

555． 聖徳太子3次100円札 昭和20年～21年（1945～1946年） JNDA-紙17A　Bank of Japan 100 Yen 3rd Shotoku JNDA11-58　
93.00×162.00mm　	 　極美／未	 ￥　6,000

556． 聖徳太子3次100円札 証紙付 JNDA-紙17A　with Stamp　	 　極美／未	 ￥　6,000

557

557． 和気4次10円札 前期及び後期 2枚揃 昭和20年～21年（1945～1946年） JNDA-紙17B　
Bank of Japan 10 Yen 4th Wake Early and Late Varieties 2 pcs JNDA11-59　
81.00×142.00mm　	 　2枚揃未使用	 ￥　25,000

558． 聖徳太子4次100円札 10枚揃 昭和21年（1946年）JNDA-紙21A　Bank of Japan 100 Yen 4th Shotoku 10 pcs JNDA11-64　
93.00×162.00mm　	 　10枚揃極美～未使用	 ￥　6,000

559
559． 議事堂10円札 同一番号 10枚揃 昭和21年（1946年） JNDA-紙21B　

Bank of Japan 10 Yen 4th Gijido Same Serial Number 10 pcs JNDA11-65　76.00×140.00mm　	　10枚揃未使用	 ￥　5,000
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560

①

③ ④

②

560． 小額政府紙幣 4枚揃　Government Fractional Notes 4 pcs　
①大正小額紙幣20銭札 大正6年～8年（1917～1919年） JNDA-紙10B (58.00×92.00mm) 大正6年銘（1917年） 最初組／1番 ②富士桜
50銭札 昭和13～23年（1938～1948年） JNDA-紙18 (65.00×105.00mm) 最初組／1番 ③靖国50銭札 昭和17～20年（1942～1945年） 
JNDA-紙19 (65.00×105.00mm) 昭和20年銘（1945年） 最初組／1番 ④板垣50銭札 昭和23～28年（1948～1953年） JNDA-紙22A 
(60.00×108.00mm) 最初組／1番	 　4枚揃美～極美	 ￥　4,000

561． 聖徳太子1000円札（アルファベット2桁） 昭和25年（1950年） JNDA-紙23A　Bank of Japan 1000 Yen Shotoku JNDA11-71　
76.00×164.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000

563

562

562． 聖徳太子1000円札（アルファベット1桁） JNDA-紙23A　	 　極美／未	 ￥　3,000
563． 聖徳太子1000円札 連番 2枚揃 JNDA-紙23A　Consecutive Serial Numbers 2 pcs　	 　2枚揃未使用	 ￥　6,000

564
566

564． 高橋50円札 2枚揃 昭和26年（1951年） JNDA-紙24　Bank of Japan 50 Yen Takahashi 2 pcs JNDA11-73　
68.00×144.00 mm　	 　2枚揃未使用	 ￥　4,000

565． 高橋50円札 2枚揃 JNDA-紙24　2 pcs　	 　2枚揃未使用	 ￥　4,000
566． 高橋50円札 10枚揃 JNDA-紙24　10 pcs　	 　10枚揃極美～未使用	 ￥　15,000
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567

567． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） 昭和28年～（1953年～） JNDA-紙25　
Bank of Japan Itagaki 100 Yen Rare Serial Number JNDA11-74　76.00×148.00mm　RW111111Z	 　未使用	 ￥　20,000

568． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　XN222222D	 　未使用	 ￥　20,000

569． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　KR444444C	 　未使用	 ￥　20,000

570． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　XV666666C	 　未使用	 ￥　20,000

571． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　WP777777D	 　未使用	 ￥　20,000

572． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　HR888888G	 　未使用	 ￥　20,000

573． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　XS300000X	 　未使用	 ￥　10,000

574． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　JR400000X	 　未使用	 ￥　10,000

575． 板垣退助100円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙25　Rare Serial Number　MR500000W	 　未使用	 ￥　10,000

576
576． 聖徳太子10000円札 珍番（アルファベット2桁） 昭和33年～（1958年～） JNDA-紙26A　

Bank of Japan Shotoku 10000 Yen Rare Serial Number JNDA11-75　84.00×174.00mm　GL666666S	 　未使用	 ￥　25,000

577
577． 聖徳太子5000円札 珍番（アルファベット1桁） 昭和32年～（1957年～） JNDA-紙26B　

Bank of Japan 5000 Yen Shotoku Rare Serial Number JNDA11-76　80.00×169.00mm　Z888888W	 　未使用	 ￥　30,000

578． 聖徳太子5000円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙26B　Rare Serial Number　CV000001Q	 　未使用	 ￥　25,000

579． 聖徳太子5000円札 珍番（アルファベット2桁） JNDA-紙26B　Rare Serial Number　LF222222J	 　未使用	 ￥　25,000
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581580

580． 伊藤博文1000円札 珍番（紺・後期） 昭和38年～（1963年～） JNDA-紙27　
Bank of Japan Note 1000 Yen Ito Hirobumi Rare Serial Number JNDA11-77　
76.00×164.00mm　NE111111T	 　未使用	 ￥　8,000

581． 伊藤博文1000円札 珍番（紺・後期） JNDA-紙27　Rare Serial Number　YW111111C	 　未使用	 ￥　8,000

583582
582． 福沢諭吉10000円札 珍番（褐色・大蔵省印刷局） 平成5年（1993年） JNDA-紙29　

Bank of Japan Note 10000 Yen Fukuzawa Rare Serial Number JNDA11-79　
76.00×160.00mm　PE111111K	 　未使用	 ￥　20,000

583． 福沢諭吉10000円札 珍番（褐色・財務省印刷局） 平成13年（2001年） JNDA-紙29　Rare Serial Number　
SQ111111M	 　未使用	 ￥　17,000

584． 福沢諭吉10000円札 珍番（褐色・財務省印刷局） JNDA-紙29　Rare Serial Number　WY222222T	 　未使用	 ￥　17,000

585． 福沢諭吉10000円札 珍番（褐色・国立印刷局） 平成15年（2003年） JNDA-紙29　Rare Serial Number　
ZZ222222T	 　未使用	 ￥　17,000

586． 新渡戸稲造5000円札 珍番（褐色・財務省印刷局） 平成13年（2001年） JNDA-紙30　5000 Yen Nitobe Rare Serial Number JNDA11-80　
76.00×155.00mm　DU000001T	 　未使用	 ￥　17,000

587
587． 新渡戸稲造5000円札 珍番（褐色・財務省印刷局） JNDA-紙30　Rare Serial Number　CZ333333Z	 　未使用	 ￥　17,000
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588

588． 夏目瀬石1000円札 珍番（黒・大蔵省印刷局） 昭和59年（1984年） JNDA-紙31　
Bank of Japan Note 1000 Yen Natsume Rare Serial Number JNDA11-81　
76.00×150.00mm　EF000001R	 　未使用	 ￥　3,000

589． 夏目漱石1000円札 珍番（AA券） 12枚揃 大蔵省銘版（黒・緑） JNDA-紙31　Rare Serial Number (A-A) 12 pcs　
黒色2枚 緑色10枚	 　12枚揃未使用	 ￥　13,000

590． 守礼門2000円札 珍番 平成12年（2000年） JNDA11-82　Bank of Japan 2000 Yen Syureimon Rare Serial Number JNDA11-82　
76.00×154.00mm　A777777G	 　未使用	 ￥　20,000

591

592

591． 守礼門2000円札 珍番 平成12年（2000年） JNDA11-82　Rare Serial Number　QA888888X	 　未使用	 ￥　20,000
592． 守礼門2000円札 平成12年（2000年） JNDA11-82　	 PCGS 69 Superb Gem UNC　未使用	 ￥　10,000
593． 守礼門2000円札 平成12年（2000年） JNDA11-82　	 PCGS 69 Superb Gem UNC　未使用	 ￥　10,000
594． 守礼門2000円札 平成12年（2000年） JNDA11-82　	 PCGS 68 Superb Gem UNC　未使用	 ￥　7,000

595

595． 守礼門2000円札 平成12年（2000年） JNDA11-82　	 PMG 68 Superb Gem Unc　未使用	 ￥　3,000
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596

596． 守礼門2000円 珍番（AA券） 印刷朝陽会ホルダー入 10枚揃 平成12年（2000年） JNDA11-82　
Rare Serial Number (A-A) 10 pcs with special holder　印刷朝陽会ホルダー入	 　10枚揃未使用	 ￥　22,000

597

597． 野口英世1000円札 珍番（黒） 平成16年（2004年） JNDA11-85　Bank　of　Japan　1000 Yen Noguchi Rare Serial Number JNDA11-85　
76.00×150.00mm　TS111111U	 　未使用	 ￥　3,000

598

①

②

③

④

⑤

⑥

598． 印刷ズレエラー紙幣 5種6枚揃　Print Misalignment Error Notes 6 pcs　
①菅原道真1次5円札 印刷ズレエラー 昭和5年～21年（1930～1946年） JNDA-紙12D (76.00×132.00mm) ②③富士桜50銭札 印刷
ズレエラー 昭和13～23年（1938～1948年） JNDA-紙18 (65.00×105.00mm) ④楠公5銭札 印刷ズレエラー 昭和19年～28年（1944
～1953年） JNDA-紙20B (48.00×100.00mm) ⑤二宮1円札 印刷ズレエラー 昭和21年（1946年） JNDA-紙21D (68.00×124.00mm) 
⑥ハト10銭札 印刷ズレエラー 昭和22年～28年（1947～1953年） JNDA-紙22B (52.00×100.00mm)
	 	 　5種6枚揃美～極美	 ￥　4,000
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599 600

599． 日露戦争軍票 銀20銭札・銀10銭札 2枚揃 明治37年（1904年） JNDA-軍2D/E　
Russo-Japanese War Military Note 20 Sen and 10 Sen 2 pcs JNDA13-6/7　103.00×62.00mm　	 　2枚揃美	 ￥　10,000

600． シベリア出兵軍票 金10銭札 大正7年（1918年） JNDA-軍4E　Siberian Expedition Military Note 10 Sen JNDA13-19　
109.00×76.00mm　	 　未使用	 ￥　40,000

601

⑧
④

①

⑤

⑥

⑦

②

③

601． 日華事変軍票 6種8枚揃 昭和13年～19年（1938～1944年）　2nd Sino-Japanese War Military Notes 8 pcs　
①丙号10円札 昭和13年（1938年） JNDA-軍7 (82.00×142.00mm) 
②③丙号5円札 昭和13年（1938年） JNDA-軍7A (76.00×132.00mm) 	
④ろ号10円札 昭和14年（1939年） JNDA-軍10 (77.00×160.00mm) 
⑤⑥戊号5円札 昭和15年（1940年） JNDA-軍9B (72.00×150.00mm) 
⑦乙号100円札 昭和19年（1944年） JNDA-軍11 (93.00×162.00mm) 
⑧丙号（異式）100円札 昭和19年（1944年） JNDA-軍12A	 6種8枚揃美～極美	 ￥　2,000
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アルバニア / Albania

602

602． スカンデルベグ没後500周年 銀貨2点揃 1968年　500th Anniversary of the Death of Skanderbeg Silver Proof 2 Coins　
【25レク銀貨 1968年 KM52.1】83.33g .999 60.00mm 8,540枚 
【5レク銀貨 年号なし（1968年） KM49.1】16.66g .999 30.00mm 8,540枚 ケース・保証書なし	 　2点揃プルーフ	 ￥　4,000

オールダニー / Alderney

603

604

603． スリーグレイセス 5ポンド金貨 2020年　The Three Graces Gold Proof 5 Pounds　
40.00g　.917　38.60mm　400枚　ケース・保証書付	 PCGS PR70DCAM FIRST STRIKE　プルーフ	 ￥　1,200,000

604． スリーグレイセス 5ポンド（2オンス）銀貨 2020年　The Three Graces 2oz Silver Proof 5 Pounds　
62.21g　.999　50.00mm　1,000枚　ケース・保証書付	 PCGS PR70DCAM FIRST STRIKE　プルーフ	 ￥　50,000

外 国 / World Coinage
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アセンション島 / Ascension Island

605（75%縮小）

605． ダイヤモンド・ジュビリー 女王エリザベス2世即位60周年記念 60クラウン（60オンス）銀貨金メッキダイヤモンド付 2012年 KM25
Elizabeth II The Diamond Jubilee 60oz Partially Gilt Silver Proof 60 Crowns with 60 Diamonds　
1,866.21g　.999　130.00mm　60枚　ダイヤモンド 1カラット(60個) 豪華木製ケース付	 　プルーフ	 ￥　300,000

オーストラリア / Australia

606 607

606． ホーリーダラー&ダンプ 銀貨2種揃プルーフセット 1989年 KMPS65　The Holey Dollar and the Dump Silver Proof Set (2)　
【1ドル穴あき銀貨 KM131】31.93g .999 38.20mm 
【25セント銀貨 KM132】7.98g .999 16.70mm	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000

607． 2000年シドニーパラリンピック 5ドルカラー銀貨 2000年 KM517a　2000 Sydney Paralympics Colorized Proof Silver 5 Dollars　
31.64g　.999　40.50mm　	 　プルーフ	 ￥　2,000
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608

609

608． 2000年シドニーオリンピック記念 30ドル（1キロ）カラー銀貨 2000年 KM520　Sydney Olympic 1kg Colorized Silver Proof 30 Dollars
1,000.00g　.999　100.00mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥　50,000

609． ジョウゴグモ図 1ドル（1オンス）銀貨 2015年　Funnel-Web Spider 1oz Silver 1 Dollar　
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000

オーストリア / Austria

610
611

612 613
614

610． ザルツブルク ヒエロニムス・フォン・コロレド像 1デュカット金貨 1781年(M) KM437　Salzburg Hieronymus Gold 1 Ducat　
3.50g　.986　	 NGC MS62　極美／未	 ￥　60,000

611． ザルツブルク マリア・テレジア像 1ターレル銀貨 ホールミント 1753年 KM1742　
Salzburg Maria Theresa Silver 1 Thaler Minted in Hall　28.82g　.875　40.00mm　トーン	 PCGS AU53　極美	 ￥　30,000

612． ザルツブルク ヴォルフ・ディートリヒ・フォン・ライテナウ 1/4デュカット金メダル 1612年銘（1928年）　
Salzburg Wolfgand Wolf Dietrich von Raittenau Gold Medal 1/4 Ducat　
2.58g　金細工職人：Anton Koppenwallner	 NGC MS68　完全未使用	 ￥　40,000

613． ザルツブルク ヨハン・エルンスト・フォン・トゥーン 1/4デュカット金メダル 1696年銘（1928年）　
Salzburg Johann Ernst von Thun und Hohenstein Gold Medal 1/4 Ducat　
2.12g　15.50mm　金細工職人：Anton Koppenwallner	 NGC MS68　完全未使用	 ￥　30,000

614． フランツ・ヨーゼフ1世治世60周年記念 5コロナ銀貨 1908年 KM2809　Franz Joseph I 60th Anniversary of Reign Silver 5 Korona
24.00g　.900　35.00mm　スラブ一部割れ・ヒビあり	 PCGS MS65　未使用＋	 ￥　30,000
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615 616

615． シューベルト生誕200周年記念 500シリング金貨 1997年 KM3040　200th Anniversary of Birth of Franz Schubert Gold Proof 500 Shilling　
8.04g　.995　22.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　45,000

616． 偉大な作曲家シリーズ 第3次 モーツァルト生誕250周年記念 50ユーロ金貨 2006年 KM3133　
Great Composers - Mozart Gold Proof 50 Euro　10.14g　.986　22.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　55,000

617

617． 各種記念銀貨 21点揃　Various Silver 21 Coins　
①マリア・テレジア像 1ターレル銀貨(貿易銀) 再鋳貨 1780年 KMT1 (28.06g .833 41.00mm) プルーフ ②フランツ・シューベルト
没後100周年 2シリング銀貨 1928年 KM2843 (12.00g .640 29.40mm) トーン 極美 ③オイゲン王子生誕300周年記念 25シリング	
銀貨 1963年 KM2893 未使用 ④作曲家フランツ・レハール生誕100周年記念 25シリング銀貨 1970年 KM2907 未使用 ⑤インスブ
ルック大学創立300周年記念 50シリング銀貨 1970年 KM2908 未使用 【1964年インスブルック冬季オリンピック記念貨 25シリン
グ銀貨(13.00g .800 30.00mm)、50シリング銀貨(20.00g .900 34.00mm)、100シリング銀貨(24.00g .640 36.00mm)】 ⑥⑦50シリン
グ銀貨 1964年 KM2896 未使用（変色あり トーン）とプルーフ（変色あり） ⑧⑨100シリング銀貨 1974年 KM2926 未使用とプルー
フ（変色あり トーン） ⑩～⑬100シリング銀貨 1975年 KM2927 未使用とプルーフ（ハル鋳／ウィーン鋳） ⑭～⑰100シリング銀貨 	
1975年 KM2928 未使用とプルーフ（ハル鋳／ウィーン鋳） ⑱～㉑100シリング銀貨 1976年 KM2929 未使用とプルーフ（ハル鋳／
ウィーン鋳）	 　21点揃	 ￥　8,000

バ ハ マ / Bahama

618

618． 金貨4種揃プルーフセット 1972年 KMPS7　Gold Proof Set (4)　
【要塞図 10ドル金貨 KM34】3.20g .917 19.00mm 【灯台図 20ドル金貨 KM35】6.48g .917 22.10mm 
【サンタマリア号図 50ドル金貨 KM36】15.97g .917 28.00mm 
【紋章図 100ドル金貨 KM37】31.95g .917 36.00mm 1,250セット	 　4種揃プルーフ	 ￥　300,000
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619

619． 銀貨他9種プルーフセット 1976年 KMPS14　Proof Set (9)　KM59～63、64a～67a	 　	 ￥　3,000

バミューダ諸島 / Bermuda

620 621

620． チャールズ・ダイアナ妃ご成婚記念 250ドル金貨ピエフォープルーフ 1981年 KM29　
Wedding of Prince Charles and Lady Diana Gold Piedfort Proof 250 Dollars　
15.98g　.917　28.40mm　790枚　	 NGC PF67 ULTRA CAMEO　ピエフォープルーフ	 ￥　180,000

621． 魔の三角地帯 ＜カラベル船＞ 60ドル（3角形）金貨 1996年 KM93　Bermuda Triangle <Caravel> Triangular Gold Proof 60 Dollers　
31.49g　.999　35.00mm　1,500枚　金サビあり	 　プルーフ	 ￥　180,000

ブータン / Bhutan

622

622． ジグミ・ワンチュク即位40周年 3ルピー銀貨 1966年 KM32a　
40th Anniversary of the Accession of Jigme Wangchuk Silver Proof 3 Rupee　
28.28g　.925　38.00mm　2,000枚　変色あり	 　プルーフ	 ￥　2,000
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カ ナ ダ / Canada

624

625

623

623． 第21回モントリオールオリンピック競技大会記念 第1～7次 銀貨28種完揃未使用セット 1973～1976年　
1976 Montreal Olympics Series I-VII Silver Complete Set (28)　
【5ドル銀貨(14種)】24.30g .925 38.00mm 1973年 KM84・85、1974年 KM89～92、1975年 KM98～101、1976年 KM107～110 
【10ドル銀貨(14種)】48.60g .925 45.00mm 1973年 KM86.1・87、1974年 KM93～96、1975年 KM102～105、1976年 KM111～114 
完集ケース付 保証書なし	 　28種完揃未使用	 ￥　25,000

624． 第21回モントリオールオリンピック競技大会記念 第1～7次 銀貨28種完揃未使用セット 1973～1976年　
木製完集ケース付・保証書なし	 　28種完揃未使用	 ￥　25,000

625． 第21回モントリオールオリンピック競技大会記念 第1～7次 銀貨28種完揃プルーフセット 1973年～1976年　Proof　Set (28)　
第1次～第7次の5ドル2種と10ドル2種 計4種のケース入が7セット 外紙箱難あり	 　28種完揃プルーフ	 ￥　30,000
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626

626． 第21回モントリオールオリンピック競技大会記念 第1次 ＜世界地図＞ 10ドル銀貨 年号エラー 1974年 KM86.2　
1976 Montreal Olympics Series I Silver 10 Dollars Date Error Mule　
48.60g　.925　45.00mm　320枚　通常は1973年銘ですが、1974年銘で320枚のみ発行された年号エラー貨です。	　未使用	 ￥　8,000

627

①

⑦

⑨

③ ⑤②

⑧

⑩

④ ⑥

627． 各種記念100ドル金貨 10種揃プルーフセット 1986～1995年　Canadian Commemorative Gold 100 Dollars Proof Set (10)　
13.34g .583 27.00mm (1986年のみ16.97g .917) ①1986年 国際平和年 KM152 ②1987年 カルガリーオリンピック 聖火を持つ
手 KM158 ③1988年 ホッキョククジラ保護 KM162 ④1989年 オンタリオ入植350周年記念 KM169 ⑤1990年 国際識字年 KM171 	
⑥1991年 インド女帝号100周年記念 KM180 ⑦1992年 モントリオール350周年記念 KM211 ⑧1993年 カナダ初の電気自動車
「フェザーストンホー」100周年記念 KM245 ⑨1994年 銃後 KM249 ⑩1995年 ルイブール要塞275周年記念 KM260 
一部保証書なし	 　10種揃プルーフ	 ￥　550,000

628

628． 「トランプマネー」シリーズ 第2次 スペードのクイーン 15ドル金メッキ付カラー銀貨 2008年 KM806　
Playing Card Money Series <Queen of Spaces> Silver Proof 15 Dollars (Gold plated edges)　
31.56g　.925　49.80×28.60mm　8,714枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000
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629
629． バンクーバーオリンピック 第2次 25ドルホログラム銀貨5種揃プルーフセット 2008年　

Vancouver Olympic Winter Games Series II Hologram Silver 25 Dollars Proof Set (5)　
27.78g　.925　40.00mm　各45,000枚　ボブスレー KM814、フィギュアスケート KM815、フリースタイルスキー KM816、
スノーボード KM817、カナダプレイス KM818	 　5種揃プルーフ	 ￥　10,000

630

630． バンクーバーオリンピック 第3次 25ドルホログラム銀貨4種揃プルーフセット 2009年　
Vancouver Olympic Winter Games Series III Hologram Silver 25 Dollars Proof Set (4)　
27.78g　.925　40.00mm　各45,000枚　クロスカントリースキー KM903、スケルトン KM905、スキージャンプ KM906、
スピードスケート KM907	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

631

631． ワールド・ベースボール・クラシック 金貨3種揃プルーフセット 2013年　World Baseball Classic Gold Proof Set (3)　
【150ドル金貨 チャンピオン KM1418】15.60g .9999 25.00mm 3,500枚 【75ドル金貨 スタジアム KM1378、ベースボール KM1379】	
7.77g .9999 20.00mm 各3,500枚	 　3種揃プルーフ	 ￥　230,000
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632 633

632． ルーニー・テューンズ ＜バッグス・バニー＞ 20ドル銀貨 2015年　Looney Tunes <Bugs Bunny> Silver 20 Dollars　
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC SP70 FIRST RELEASES　スペシメン完全未使用	 ￥　2,000

633． スター・トレック放送開始50周年記念＜U.S.S.エンタープライズ＞ 20ドル銀貨 2016年　
50th　Anniversary　of　Star TrekTM <Enterprise> Silver 20 Dollars　
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC SP70 FIRST DAY OF ISSUE　スペシメン完全未使用	 ￥　2,000

634
635

636
637

638 639

634． DCコミック スーパーマン 5ドル（1オンス）銀貨 2016年　Superman 1oz Silver 5 Dollars　
31.10g　.9999　37.50mm　	 NGC MS70 FIRST DAY OF ISSUE　完全未使用	 ￥　4,000

635． DCコミック バットマンvsスーパーマン ジャスティスの誕生TM 20ドル銀貨 2016年　
Batman vs Superman: Dawn of JusticeTM Silver Specimen 20 Dollars　
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC SP70 FIRST RELEASES　スペシメン完全未使用	 ￥　2,000

636． DCコミック バットマンvsスーパーマン 25セントレンティキュラーカラー白銅貨 2016年　
DC Comics Series Batman V Superman Lenticular Copper Colorized 25 Cents　
13.70g　35.00mm　30,000枚　	 NGC SP70 FIRST RELEASES　スペシメン完全未使用	 ￥　2,000

637． ティラノサウルス 20ドル銀貨 2016年　Tyrannosaurus Silver 20 Dollars　
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC SP70 FIRST RELEASES　スペシメン完全未使用	 ￥　2,000

638． カナダ連邦誕生150周年記念 1ドル銀貨 2017年　150th Anniversary of Confederation Silver Proof 1 Dollar　
23.17g　.9999　36.07mm　30,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST DAY OF ISSUE　プルーフ	 ￥　3,000

639． 建国150周年記念 ＜カヌー図＞ 5ドル銀貨 2017年　150th Anniversary of National Foundation <Voyager> Silver 5 Dollars　
31.10g　.999　38.00mm　	 NGC MS70 EARLY RELEASES　完全未使用	 ￥　3,000
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640
640． 各種通常貨セット・記念貨 11点揃　Various 11 Pieces　

①建国100周年記念銀貨入通常貨6種プルーフライクセット 1967年 KMPL18 ②記念貨入通常貨6種プルーフライクセット 1971年 
③記念貨入通常貨7種カスタムプルーフライクセット 1971年 KMCPL1 ④記念貨入通常貨7種V.I.Pスペシメンセット 1971年 KMVS3 
ケース内部難あり ⑤通常貨6種プルーフライクセット 1972年 ⑥記念貨入通常貨7種カスタムプルーフライクセット 1972年 	
⑦通常貨7種V.I.P.スペシメンセット 1972年 KMVS4 ケース内部難あり ⑧⑨英領コロンビア100周年記念 1ドルニッケル貨 1971年 
KM79 (15.70g 32.10mm) プルーフライク ⑩⑪英領コロンビア100周年記念 1ドル銀貨 1971年 KM80 (23.33g .500 36.00mm) 
未使用 ※１枚トーン	 　11点揃	 ￥　4,000

クッ ク 諸 島 / Cook Islands

641

641． ミッフィー50周年記念 ＜クラウン・ミッフィー＞ 100ドル（1オンス）カラー金貨 2005年　
Miffy 50th Anniversary 1oz Colorized Gold Proof 100 Dollars　
31.10g　.9999　32.10mm　500枚　	 　プルーフ	 ￥　180,000
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642 643

644

642． 天国に繋がる窓シリーズ ＜パリのノートルダム大聖堂＞ 10ドル銀貨カラーガラス窓付 2011年 KM1643　
Windows of Heaven <Notre Dame Paris> Silver with Color Glass Window Prooflike 10 Dollars　50.00g　.925　50.00mm　2,000枚　
南のバラ窓（キリストと天使）	 　プルーフライク	 ￥　10,000

643． 天国に繋がる窓シリーズ ＜ウェストミンスター寺院＞ 10ドル銀貨（カラーガラス窓付）2011年 KM1259　
Windows of Heaven <Westminster Abbey> Silver with Color Glass Window Prooflike 10 Dollars　50.00g　.925　50.00mm　2,000枚
英国陸軍航空隊慰霊の窓	 　プルーフライク	 ￥　10,000

644． 日本の皇室記念プルーフ銀貨 2点揃　Commemorative Silver Proof Coin of Japanese Royal Family 2 Coins
【天皇陛下御即位記念 皇居の花暦 ＜11月 吹上御苑 大池の竜胆＞ 2ドルカラー銀貨 2019年】8.00g .999 38.61mm 1,000枚 
【皇后陛下御誕生日奉祝記念 5ドルカラー銀貨 2016年】31.10g .999 38.00mm	 　2点揃プルーフ	 ￥　3,000

チェコスロバキア / Czechoslovakia

645

645． 各種10コルン銀貨 4点揃　Silver Proof 10 Korun 4 Coins　
12.00g　.500　30.00mm　1954年 スロバキア決起10周年記念 KM40、1955年 ナチ解放10周年記念 KM42、
1957年 技術専門学校250周年記念 KM47.2、1957年 コメンスキー像 KM48	 　4点揃プルーフ	 ￥　4,000

デンマーク領西インド / Danish West Indies

646

646． クリスチャン9世像 4ダーレル金貨 1904年 KM72　Christian IX Gold 4 Daler　
6.45g　.900　21.00mm　	 NGC MS64　未使用	 ￥　140,000
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東アフリカ / East Africa

647

647． ジョージ5世像 1シリング銀貨 1923年 KM21　George V Silver 1 Shilling　7.78g　.250　27.80mm　	 　極美	 ￥　2,000

エジプト / Egypt

648 649

648． フアード1世像 500ピアストル金貨 AH1340（1922年） KM342　Fuad I Gold Proof 500 Piastres　
42.50g　.875　36.90mm　	 NGC PF61　極美／未プルーフ	 ￥　400,000

649． ネフェルティティ像 100ポンド金貨 AH1404（1983年） KM550　Queen Nefertiti Gold Proof 100 Pounds　
17.15g　.900　30.00mm　16,000枚　	 　プルーフ	 ￥　90,000

フランス / France

650 651

654
652

653

650． ルイ2世 1エキュ・ドール金貨 年号なし（1384～1417年）　Louis II Gold 1 Ecu d'or　
3.40g　28.40mm　ラベル誤記「16-17世紀」→「14-15世紀」	 GBCA AU50　極美	 ￥　60,000

651． ルイ14世像 1ルイドール金貨 1690年(D) KM278.3　Louis XIV 1 Louis d'or　6.69g　.917　	 NGC AU58　極美	 ￥　50,000

652． ナポレオン1世像 5フラン銀貨 AN XIA（1802年） KM650.1　Napoleon Silver 5 Francs Minted in Paris　
25.00g　.900　38.00mm　トーン	 NGC MS62　極美／未	 ￥　150,000

653． シャルル10世像 40フラン金貨 1830年(A) KM721.1　Charles X Gold 40 Francs (Incused edge letters)　
12.90g　.900　26.00mm　エッジに陰刻	 PCGS MS63　未使用－	 ￥　180,000

654． セレス像 5フラン銀貨 1850年(A) KM761.1　Ceres Silver 5 Francs　25.00g　.900　37.70mm　	 　普	 ￥　2,000
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663 664

657 658
659

660

662

656
655

655． ナポレオン3世 無冠像 1フラン銀貨 1852年(A) KM772　Napoleon III Silver 1 Franc　
5.00g　.900　23.00mm　トーン	 NGC MS64＋　未使用＋	 ￥　30,000

656． ナポレオン3世 無冠像 5フラン銀貨 1852年(A) KM773.1　Napoleon III Silver 5 Francs　
25.00g　.900　37.40mm　	 NGC MS64　未使用	 ￥　70,000

657． ナポレオン3世 無冠像 20フラン金貨 1858年(A) KM781.1　Napoleon III Gold 20 Francs　
6.45g　.900　21.00mm　	 　美	 ￥　30,000

658． ナポレオン3世 無冠像 10フラン金貨 1858年(A) KM784.3　Napoleon III Gold 10 Francs　
3.22g　.900　19.00mm　	 PCGS MS64＋　未使用＋	 ￥　50,000

659． ナポレオン3世 月桂冠像 5フラン銀貨 1869年(BB) KM799.2　Napoleon III Laureate Head Silver 5 Francs　
25.00g　.900　37.70mm　トーン	 NGC MS63　極美／未	 ￥　30,000

660． ナポレオン3世 月桂冠像 5フラン銀貨 1867年(BB) KM799.2　	 　普	 ￥　3,000

661． ナポレオン3世 月桂冠像 5フラン銀貨 1868年(BB) KM799.2　	 　普／美	 ￥　3,000

662． ナポレオン3世 月桂冠像 20フラン金貨 1862年(BB) KM801.2　Napoleon III Laureate Head Gold 20 Francs　
6.45g　.900　21.00mm　	 　美	 ￥　30,000

663． ナポレオン3世 月桂冠像 100フラン金貨 1862年(A) KM802.1　Napoleon III Laureate Head Gold 100 Francs　
32.25g　.900　35.00mm　6,650枚　	 NGC MS61　極美／未	 ￥　200,000

664． ナポレオン3世 月桂冠像 100フラン金貨 1869年(BB) KM802.2　14,212枚　	 NGC MS62＋　極美／未	 ￥　220,000
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665 666

667

668
665． ナポレオン3世 月桂冠像 100フラン金貨 1869年(BB) KM802.2　	 NGC MS62　極美／未	 ￥　200,000

666． ナポレオン3世 月桂冠像 100フラン金貨 1869年(BB) KM802.2　	 NGC MS61　極美／未	 ￥　200,000

667． ナポレオン3世 月桂冠像 5フラン金貨 1866年(A) KM803.1 Fr588　Napoleon III Laureate Head Gold 5 Francs　
1.16g　.900　15.00mm　	 PCGS MS64　未使用	 ￥　25,000

668． ヘラクレス立像 5フラン銀貨 1873年(A) KM820.1　Hercules Silver 5 Francs　
25.00g　.900　37.00mm　	 　未使用	 ￥　4,000

669 670

671 672

673 674

669． エンゼル図 50フラン金貨 1904年(A) KM831　Standing Genius Gold 50 Francs　
16.13g　.900　28.10mm　20,000枚　	 NGC MS64　未使用	 ￥　180,000

670． エンゼル図 50フラン金貨 1904年(A) KM831　	 PCGS MS62＋　極美／未	 ￥　100,000

671． エンゼル図 50フラン金貨 1904年(A) KM831　	 NGC MS62　極美／未	 ￥　90,000

672． エンゼル図 50フラン金貨 1904年(A) KM831　	 PCGS MS61　極美／未	 ￥　85,000

673． エンゼル図 100フラン金貨 1886年(A) KM832　Standing Genius Gold 100 Francs　
32.26g　.900　35.00mm　39,000枚　	 NGC MS64　未使用	 ￥　280,000

674． エンゼル図 100フラン金貨 1906年(A) KM832　	 NGC MS63　極美／未	 ￥　200,000
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675 676

677 678
675． ルーヴル美術館200年記念 ＜モナ・リザ＞ 500フラン金貨 1993年 KM1024　

Bicentennial of the Louvre <Mona Lisa> Gold Proof 500 Francs　
31.10g　.999　37.00mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　180,000

676． 欧州美術館の秘宝 第1次 ＜考える人＞ 500フラン（5オンス）金貨 1996年 KM1315　
Treasures of the European Museums <The Tinker> by Rodin 5oz Gold Proof 500 Francs　
155.50g　.999　50.00mm　99枚　	 　プルーフ	 ￥　900,000

677． ワールドカップサッカー 100フラン金貨 1998年 KM1172　World Cup 1998 Gold Proof 100 Francs　
17.00g　.920　31.00mm　40,000枚　	 　プルーフ	 ￥　90,000

678． エウロパ 公式交換比率決定記念 655.957フラン金貨 1999年 KM1257　Europa, The Euro Conversion Gold Proof 655.957 Francs　
31.10g　.999　37.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　180,000

679
679． ヨーロッパ芸術 6.55957フラン銀貨4種揃プルーフセット 2000年　Europian Art Styles Silver 6.55957 Francs Proof Set (4)　

22.20g　.900　37.00mm　ルネッサンス美術 KM1225、バロック古典美術 KM1226、アール・ヌーヴォー KM1227、
近代美術 KM1228	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

680． ヨーロッパ芸術 6.55957フラン銀貨4種揃プルーフセット 2000年　	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

681

681． ユーロ1周年記念 プレミアムセレクション 銀貨4種揃プルーフセット 2002～2003年　Anniversary of Euro Silver Proof Set (4)　
【メルシー・フラン ＜種を蒔く人＞ 5ユーロ金・銀複合貨 2002年 KM1347】24.80g（銀22.20g 金2.70g） 銀.900 金.750 37.00mm 
8,408枚 【ヴィクトル・ユーゴー生誕200周年 ＜レ・ミゼラブルのガヴローシュ＞ 1.5ユーロカラー銀貨 2002年 KM1332】22.20g 
.900 37.00mm 10,000枚 【エウロパ2003 ＜ヨーロッパの源 文明と女神の美＞ 1.5ユーロ銀貨 2003年 KM1338】22.20g .900 
37.00mm 40,000枚 【ベビーユーロ ＜子供たちのためのユーロ＞ 1/4ユーロ銀貨 KM1293a】13.00g .900 30.00mm 10,000枚 
1,500セット	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000
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682

682． 第9回世界陸上競技選手権パリ大会 1.5ユーロ銀貨3種揃プルーフセット 2003年　
2003 World Championships in Athletics Silver Proof 1.5 Euro Proof Set　(3)
22.20g　.900　37.00mm　各10,000枚　ランナー KM1996、ジャンパー KM1997、スローワー KM1843	　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

683

684 685

686

683． ハローキティ・パリの夢 ＜キティ オペラ歌手になる＞ 10ユーロ（1/4オンス）カラー金貨 2005年 KM1429　
Hello Kitty, Dream of Paris <Kitty at the Spectacle> 1/4oz Colorized Gold Proof 50 Euro　
8.45g　.920　22.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　45,000

684． ハローキティ・パリの夢 ＜キティ&ダニエル ベルサイユデビュー＞ 50ユーロ（1オンス）カラー金貨 2005年 KM1430　
Hello Kitty, Dream of Paris <Kitty and Daniel in Versailles> 1oz Colorized Gold Proof 50 Euro　
31.10g　.999　37.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　210,000

685． ハローキティ・パリの夢 ＜キティ&ダニエル ベルサイユデビュー＞ 50ユーロ（1オンス）カラー金貨 2005年 KM1430　
	 　プルーフ	 ￥　210,000

686． ハローキティ・パリの夢 1.5ユーロカラー銀貨3種揃プルーフセット 2005年　
Hello Kitty, Dream of Paris Colorized Silver 1-1/2 Euro Proof Set (3)　
22.20g　.900　37.00mm　各4,000枚　カフェでパリジェンヌ気分 KM1427、キティパリの空を飛ぶ KM2036、
シャンゼリゼショッピング KM1428	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000
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687

687． ナポレオン皇帝即位200周年記念 金貨4種揃プルーフセット 2003～2005年　Napoleon and the Great Europe Gold Proof Set (4)　
【フラン・ジェルミナル 新フラン発行200周年記念 10ユーロ金貨 2005年 KM1352】8.45g .920 22.00mm 10,000枚 【ナポレオン	
皇帝戴冠200周年記念 50ユーロ金貨 2004年 KM1368】31.10g .999 37.00mm 3,000枚 【エウロパ2004 20ユーロ金貨 2004年 
KM1393】17.00g .920 31.00mm 3,000枚 【アウステルリッツの戦い勝利200周年 20ユーロ金貨 2005年 KM1433】17.00g .920 
31.00mm 4,000枚	 　4種揃プルーフ	 ￥　405,000

688

688． 星の王子さま フランス版発刊60周年記念 1.5ユーロカラー銀貨3種揃プルーフセット 2007年　
The Little Prince 60th Anniversary Colorized Silver 1.5 Euro Proof Set (3)　
22.20g　.900　37.00mm　各3,000枚　王子さまの生まれた星 KM1465、草の上の王子さま KM1467、
王子さまときつね KM1469	 　3種揃プルーフ	 ￥　8,000

689

689． 日仏交流150周年記念 1.5ユーロ銀貨3種揃プルーフセット 2008年　
150th Anniversary of Franco-Japanese Relations Silver 1.5 Euro Proof Set (3)　
22.20g　.900　37.00mm　3,000セット　ドラクロワ「民衆を率いる自由の女神」 KM1548、
東洲斎写楽「市川鰕蔵の竹村定之進」 KM1549、寛永通宝 KM1551	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

690

690． フランスの傑作芸術シリーズ ルーヴル美術館 ミロのヴィーナス 200ユーロ金貨 2017年　
The Masterpieces of French Museums La Venus De Milo Gold Proof 200 Euro　
31.10g　.999　37.00mm　250枚　オリジナルケース付	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　200,000
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ドイツ帝国 / German Empire

691 692

693 694

695 696

691． バーデン フリードリヒ1世像 5マルク銀貨 1875年(G) KM263.1　Baden Johann Friedrich Ⅰ Silver　 5 Mark
27.77g　.900　トーン	 　普	 ￥　3,000

692． ババリア オットー像 5マルク銀貨 1904年(D) KM915　Bavaria Otto Silver 5 Mark　
27.78g　.900　38.00mm　	 　普／美	 ￥　3,000

693． ハノーファー ジョージ4世像 2/3ターレル銀貨 1826年(C) KM140　Hannover George IV Silver 2/3 Thaler　
13.08g　.993　	 PCGS MS64　未使用	 ￥　80,000

694． メクレンブルク＝シュベリーン フリードリヒ・フランツ2世即位25周年記念 1ターレル銀貨 1867年(A) KMA311　
Mecklenburg-Schwerin 25th Anniversary of the Reign of Friedrich Franz II Silver 1 Taler　
18.52g　.900　10,000枚　トーン	 NGC UNC DETAILS CLEANED　極美	 ￥　5,000

695． ニュルンベルク ドイツ醸造協会25周年記念 銅メダル 年号なし（1896年） Erl-416　
Nurnberg 25th Anniversary of the German Brewer Association Bronze Medal　
40.00mm　	 PCGS SP64　未使用	 ￥　30,000

696． プロシア ヨアヒム2世像 ブランデンブルク宗教改革300周年 銅メダル 1839年 Henckel-3088　
Prussia Joachim II 300th Anniversary of the Reformation in Brandenburg Bronze Medal　
20.85g　38.55mm　	 PCGS SP64　未使用	 ￥　10,000

ワイマール共和国 / Weimar Republic

697

697． かしの木図 5マルク銀貨 1932年(G) KM56　Oak Tree Silver 5 Mark　25.00g　.500　36.00mm　	 　極美	 ￥　8,000
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ジブラルタル / Gibraltar

698

698． ピーターラビット100周年 1/5クラウン（1/5オンス）金貨6種揃プルーフセット 1993年　
Peter Rabbit Centennial 1/5oz Gold Proof Set (6)　
6.22g　.9999　22.00mm　5,000セット　KM204、208、212、216、220、224	 　6種揃プルーフ	 ￥　222,000

英 国 / Great Britain

699
700

701 702

699． ジェームズ2世像 1クラウン銀貨 1688年 KM463 S-3407　James II Silver Crown　
29.97g　.925　38.00mm　トーン	 NGC MS61　極美／未	 ￥　170,000

700． ウィリアム3世像 6ペンス銀貨 1696年 KM484.1 S-3520　William III Silver 6 Pence　
トーン	 PCGS MS63 Early Harp　極美／未	 ￥　18,000

701． ウィリアム3世像 1シリング銀貨 1696年 KM485.1 S-3497　William III Silver 1 Shilling　	 NGC MS64　未使用	 ￥　100,000

702． ウィリアム3世像 1/2クラウン銀貨 1700年 KM492.2 S-3494　William III Silver 1/2 Crown　
トーン エッジ：DVODECIMO	 PCGS MS63＋ DVODECIMO　未使用	 ￥　120,000

703

イングランド王国の君主だったアン女王は、イングランド王国とスコットランド王国の政治統合を目指し、
1707年に両国の合併が実現しました。アン王女のギニー金貨の裏面図柄には2種類あり、1707年以降の図柄ではイングランドの

3頭のライオンの紋章とスコットランドの1頭のライオンの紋章が合体したデザインになっています。
1710年は現存数の少ない年号であり、大変希少です。

703． アン女王像 1ギニー金貨 1710年 KM534 S-3574　Anne Gold 1 Guinea　
8.35g　.917　25.00mm　	 NGC MS64＋　未使用＋	 ￥　2,500,000
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704 705

706 707

708

704． ジョージ1世像 1シリング銀貨 1723年 KM539.3 S-3647　George I Silver 1 Shilling　
6.02g　.925　25.50mm　トーン	 PCGS MS63 First Bust S.S.C. Rev　未使用	 ￥　40,000

705． ジョージ2世像 1/2クラウン銀貨 1746年 KM584.2 S-3696　George II Silver Proof 1/2 Crown　
15.05g　.925　34.00mm　トーン　エッジ：VICESIMO	 NGC PF63　プルーフ	 ￥　380,000

706． ジョージ3世像 イングランド銀行 3シリング銀貨トークン 1811年 KMTn4 S-3769　
George III Bank of England Silver 3 Shilling Token　トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥　35,000

707． ジョージ3世像 1/2クラウン銀貨 1819年 KM672 S-3789　George III Silver 1/2 Crown　
14.13g　.925　31.00mm　トーン	 PCGS MS65　未使用＋	 ￥　100,000

708． ジョージ4世像 1シリング銀貨 1826年 KM694 S-3812　George IV Silver Proof 1 Shilling　
5.65g　.925　23.00mm　トーン	 NGC PF64　プルーフ	 ￥　90,000

709 710

711 712

709． ヴィクトリア女王像／ブリタニア座像 4ペンス銀貨 1839年 KM731.1 S-3913　
Victoria / Britannia Seated Silver Proof 4 Pence (Groat)　
1.88g　.925　17.68mm　トーン	 NGC PF64　プルーフ	 ￥　50,000

710． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1シリング銀貨 陰打ちエラー 年号なし（1839～1887年）　
Victoria Young Head Silver 1 Shilling Brockage on Reverse　
トーン	 NGC MINT ERROR XF45 BROCKAGE ON REVERSE　美／極美	 ￥　60,000

711． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 6ペンス銀貨 1853年 KM733.1 S-3908　Victoria Young Head Silver Proof 6 Pence　
3.01g　.925　19.32mm　トーン	 PCGS PR65　プルーフ	 ￥　140,000

712． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1/4ファージング試鋳銅貨 1868年 KMPnl115（KM737） S-3953　
Victoria Bronze Proof 1/4 Farthing Pattern　
トーン セイロン島での使用に向けて作られた試鋳銅貨	 PCGS PR64BN　プルーフ	 ￥　40,000
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714

715

713

716

713． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド／ブリタニア座像 1ペニー銅貨 1853年 KM739　
Victoria Young Head/Britannia Seated Copper Penny　
18.80g　34.30mm　変色あり	 NGC MS64BN　未使用	 ￥　18,000

714． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド／ブリタニア座像 1ペニー銅貨 WWなし Large Date No WW　1858年 KM739 S-3948　
変色あり	 PCGS MS64BN No WW　未使用	 ￥　18,000

715． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1/2クラウン銀貨 1844年 KM740　Victoria Young Head Silver 1/2 Crown　
14.13g　.925　31.90mm　トーン	 NGC MS63　極美／未	 ￥　100,000

716． ゴシックタイプ 1フローリン銀貨 陰打ちエラー 年号なし（1852～1887年）　Gothic Silver 1 Florin Mint Error Full Brockage Obv　
トーン	 PCGS AU53 Mint Error Full Brockage Obv　極美	 ￥　70,000

717 718

719 720

717． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1クラウン銀貨 1845年 KM741 S-3882　Victoria Young Head Silver Crown　
28.27g　.925　38.10mm　トーン	 PCGS MS64 Cinquefoil Edge　未使用	 ￥　1,200,000

718． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 2フローリン銀貨 アラビア文字 1887年 KM763 S-3923　
Victoria Jubilee Head Silver Proof Double Florin Arabic Plain Edge　
22.62ｇ　.925　36.00mm　トーン	 PCGS PR64CAM Arabic I　プルーフ	 ￥　140,000

719． ヴィクトリア女王像 ジュビリータイプ 2フローリン銀貨 アラビア文字 1887年 KM763 S-3923　
	 NGC MS63 ARABIC 1 IN DATE　極美／未	 ￥　30,000

720． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 1クラウン銀貨 1887年 KM765　Victoria Jubilee Head Silver Proof Crown　
28.27g　.925　38.61mm　	 　極美／未	 ￥　80,000
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721

722

723

721． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 1ソブリン金貨 1887年 KM767　Victoria Jubilee Head Gold Proof Sovereign　
7.98g　.917　22.00mm　797枚　	 PCGS PR65DCAM　プルーフ	 ￥　80,000

722． ヴィクトリア女王像 オールドヘッド モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット（各PCGS入） 1893年 KMMDS149 S-3943　
Victoria Old Head Maundy Silver Prooflike Set (4)　
【1ペニー銀貨 KM775 S-3947】0.47g .925 11.00mm PCGS PL66 【2ペンス銀貨 KM776 S-3946】0.94g .925 13.45mm PCGS PL65 
【3ペンス銀貨 KM777 S-3945】1.41g .925 16.20mm PCGS PL66 【4ペンス銀貨 KM778】1.88g .925 17.68mm PCGS PL66 トーン 
8,976セット	 　4種揃プルーフライク	 ￥　25,000

723． ヴィクトリア女王像 オールドヘッド モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット（各PCGS入） 1899年 KMMDS155 S-3943　
【1ペニー銀貨 KM775 S-3947】PCGS PL66 【2ペンス銀貨 KM776 S-3946】PCGS PL67 【3ペンス銀貨 KM777 S-3945】PCGS PL65 
【4ペンス銀貨 KM778 S-3944】PCGS PL66 9,147セット 2ペンス以外スラブケース一部割れあり オリジナルケース付 トーン	
	 　4種揃プルーフライク	 ￥　27,000

724 725

724． ジョージ5世治世25周年記念 1クラウン銀貨 1935年 KM842　George V Silver Jubilee Silver Crown　
28.28g　.500　38.61mm　トーン	 NGC MS64 INCUSED EDGE LETTERING　未使用－	 ￥　8,000

725． ジョージ6世像 1クラウン（5シリング）白銅貨 1951年 KM880　George VI Copper-Nickel Proof Crown (5 Shilling)　
28.28g　38.61mm　	 　プルーフ	 ￥　2,000

726 727

726． エリザベス2世女王像 1ソブリン金貨 1987年 KM943　Elizabeth II Gold Proof Sovereign　
7.99g　.917　21.05mm　22,000枚　スラブ背面シール1部はがれあり	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥　45,000

727． エリザベス2世女王像 5ポンド金貨 1985年 KM945　Elizabeth II Gold 5 Pounds　
39.94g　.917　36.02mm　14,000枚　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　250,000
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729
730

728

728． EC閣僚会議議長国記念 50ペンス（7角形）金貨 1992年 KM963b　
British Presidency of European Council of Ministers Septangle Gold Proof 50 Pence　
26.32g　.917　30.00mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　145,000

729． イングランド銀行300周年記念 2ポンド銀貨ピエフォープルーフ 1994年 KMP19　
300th Anniversary of the Bank of England Silver Piedfort Proof 2 Pounds　
31.96g　.925　28.40mm　9,569枚　ケース・保証書なし	 　ピエフォープルーフ	 ￥　2,000

730． ダイアナ妃追悼記念 5ポンド銀貨 1999年 KM997a　In Memory of Diana - Princess of Wales Silver Proof 5 Pounds　
28.28g　.925　38.61mm　	 　プルーフ	 ￥　3,000

731
731． 記念貨入通常貨10種プルーフセット 2001年　Proof Set (10)　通常貨6種と記念貨（KM994、1013～1015）	 　	 ￥　2,000

732
732． ロンドン2012オリンピック競技大会記念 5ポンドカラー銀貨4種揃プルーフセット 2009～2010年　

London 2012 Olympic Games Colorized Silver 5 Pounds Proof Set (4)　
28.28g　.925　38.61mm　1,600セット　カウントダウン2 ＜陸上＞ 2010年 KM1139a、ビッグ・ベン 2009年 KM1141、アイザック・
ニュートン 2009年 KM1144、ストーンヘンジ 2009年 KM1145	 　4種揃プルーフ	 ￥　12,000
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733 735

736

737

733． ウィリアム王子ご成婚記念 5ポンド金メッキ銀貨 2011年 KM1203a　
Royal Wedding Prince William and Catherine Middleton Gold-plated Silver Proof 5 Pounds　
28.28g　.925　38.61mm　7,500枚　一部変色あり	 　プルーフ	 ￥　5,000

734． ウィリアム王子ご成婚記念 5ポンド金メッキ銀貨 2011年 KM1203a　一部変色あり	 　プルーフ	 ￥　5,000

735． シャーロット王女生誕記念 5ポンド金貨 2015年　Royal Birth - Princess Charlotte Gold Proof 5 Pounds　
39.94g　.916　38.61mm　400枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　250,000

736． 英国紋章の獣　＜イングランドのライオン＞ 25ポンド金貨 2016年　The Queens Beasts <The Lion of England> Gold 25 Pounds　
7.83g　.999　22.00mm　軽度ヘアライン	 　未使用	 ￥　45,000

737． ブリタニア 500ポンド（5オンス）金貨 2016年 KM1422　Britannia 5oz Gold Proof 500 Pounds　
156.295g　.9999　50.00mm　75枚　オリジナルケースなし・保証書付
	 NGC PF70 ULTRA CAMEO ONE OF FIRST 10 STRUCK　プルーフ	 ￥　1,000,000

738
738． ブリタニア 金貨6種揃プルーフセット（各PCGS入） 2016年　Britannia Gold Proof Set (6) (PCGS)　

【100ポンド(1オンス)金貨】31.21g .9999 32.69mm PCGS PR70DCAM 【50ポンド(1/2オンス)金貨】15.60g .9999 27.00mm PCGS 
PR70DCAM 【25ポンド(1/4オンス)金貨】7.80g .9999 22.00mm PCGS PR70DCAM 【10ポンド(1/10オンス)金貨】3.13g .9999 
16.50mm PCGS PR69DCAM 【1ポンド(1/20オンス)金貨】1.58g .9999 12.00mm PCGS PR69DCAM 【50ペンス(1/40オンス)金貨】
0.80g .9999 8.00mm PCGS PR69DCAM 
730セット オリジナルケース・保証書付	 　6種揃プルーフ	 ￥　420,000
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739

739． ブリタニア 金貨6種揃プルーフセット（各PCGS入） 2016年　(PCGS)　
【100ポンド(1オンス)金貨】PCGS PR69DCAM 【50ポンド(1/2オンス)金貨】PCGS PR70DCAM 
【25ポンド(1/4オンス)金貨】PCGS PR70DCAM 【10ポンド(1/10オンス)金貨】PCGS PR70DCAM 
【1ポンド(1/20オンス)金貨】PCGS PR69DCAM 【50ペンス(1/40オンス)金貨】PCGS PR69DCAM 
オリジナルケース・保証書付	 　6種揃プルーフ	 ￥　420,000

740

740． ブリタニア 金貨6種揃プルーフセット（各NGC入） 2016年　(NGC)　
【100ポンド(1オンス)金貨】NGC PF70 ULTRA CAMEO 【50ポンド(1/2オンス)金貨】NGC PF70 ULTRA CAMEO 
【25ポンド(1/4オンス)金貨】NGC PF70 ULTRA CAMEO 【10ポンド(1/10オンス)金貨】NGC PF70 ULTRA CAMEO 
【1ポンド(1/20オンス)金貨】NGC PF70 ULTRA CAMEO 【50ペンス(1/40オンス)金貨】NGC PF69 ULTRA CAMEO 
オリジナルケース・保証書付	 　6種揃プルーフ	 ￥　420,000
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741

2017年11月20日、英国の女王エリザベス2世とエディンバラ公フィリップ殿下が、
結婚70周年を迎えるにあたり鋳造された記念貨です。

英国王立造幣局では、これを祝福する記念コインコレクションの発行にあたり、ジョージ王子誕生記念貨や
シャーロット王女洗礼式記念貨など、歴代の皇室記念貨のデザインを手がけた芸術家、

ジョン・バーグダルに2種類の裏面デザインの制作を依頼しました。

741． 女王エリザベス2世御成婚70周年記念 10ポンド（5オンス）金貨 2017年　
Royal Platinum Wedding Anniversary 5oz Gold Proof 10 Pounds　
156.29g　.999　50.00mm　175枚　オリジナルケース・保証書付 	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　1,000,000

742（85%縮小）

742． 女王エリザベス2世御成婚70周年記念 500ポンド（1キロ）銀貨 2017年　
Royal Platinum Wedding Anniversary Silver Proof 500 Pounds　
1005　.999　100mm　550枚　ロイヤルミント製スラブ用ケース・保証書付 オリジナルケースなし
	 NGC PF60 ULTRA CAMEO One of First 50 Struck　プルーフ	 ￥　150,000

743

743． ヴィクトリア女王生誕200周年記念 5ポンド銀貨ピエフォープルーフ 2019年　
Queen Victoria Birth 200th Anniversary Silver Piedfort Proof 5 Pounds　
62.42g　.999　40.00mm　3,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　ピエフォープルーフ	 ￥　10,000
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744
745

オリジナルの「スリーグレイセス」クラウン銀貨を現代において忠実に再現した復刻貨です。
英国のロイヤルミント(王立造幣局)から発行された希少なタイプとなります。

744． 偉大な彫刻師 ウィリアム・ワイオン作 ＜スリーグレイセス＞ 500ポンド（5オンス）金貨 2020年　
The Great Engravers William Wyon's The Three Graces 5oz Gold Proof 500 Pounds　156.295g　.9999　50.00mm　160枚　
オリジナルケース・保証書付 	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　4,000,000

745． 偉大な彫刻師 ウィリアム・ワイオン作 ＜スリーグレイセス＞ 200ポンド（2オンス）金貨 2020年　
The Great Engravers William Wyon's The Three Graces 2oz Gold Proof 200 Pounds　
62.42g　.9999　40.00mm　335枚　オリジナルケース・保証書付	 PCGS PR69DCAM First Strike　プルーフ	 ￥　1,900,000

746

747 748

746． 偉大な彫刻師 ウィリアム・ワイオン作 ＜スリーグレイセス＞ 10ポンド（5オンス）銀貨 2020年　
The Great Engravers William Wyon's The Three Graces 5oz Silver Proof 10 Pounds　
155.00g　.999　65.00mm　500枚	 　プルーフ	 ￥　470,000

747． 偉大な彫刻師 ウィリアム・ワイオン作 ＜スリーグレイセス＞ 5ポンド（2オンス）銀貨 2020年　
The Great Engravers William Wyon's The Three Graces 2oz Silver Proof 5 Pounds　
62.42g　.999　40.00mm　3,510枚　オリジナルケース・保証書付	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　100,000

748． 伝説のミュージシャン QUEEN 100ポンド（1オンス）金貨 2020年　
Music Legends - QUEEN 1oz Gold Proof 100 Pounds　
31.21g　.9999　32.69mm　300枚　オリジナルケース・保証書付	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　450,000
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749（85%縮小）

コインには、1973年のアルバム『アラジン・セイン (Aladdin Sane)』時代の稲妻のモチーフを背景に、ボウイ自身が数十年にわたって
様々なペルソナ（外面的側面）を削ぎ落とし続けたように、彼が新たな自分を再創造するイメージが表現されています。
デザインを手掛けたのは、現在の女王エリザベス2世の肖像で知られる著名なアーティスト、ジョディ・クラーク。

1キロの金貨は発行枚数がわずか11枚のみとなっています。

749． 伝説のミュージシャン デヴィッド・ボウイ 1000ポンド（1キロ）金貨 2020年　
Music Legends - David Bowie 1kg Gold Proof 1000 Pounds　1,005.00g　.999　100.00mm　11枚　	 　プルーフ	 ￥　9,900,000

ギリシャ / Greece

750

750． 2004アテネオリンピック 第4次～6次 10ユーロ銀貨6種揃プルーフセット 2003～2004年　
2004 Summer Olympics Athens Silver 10 Euro Proof Set (6)　
34.00g　.925　40.00mm　【第4次】2003年 新体操(KM199)、水泳(KM200) 各68,000枚 
【第5次】2004年 重量挙げ(KM202)、レスリング(KM203) 各68,000枚 
【第6次】2004年 ハンドボール(KM205)、サッカー(KM206) 各68,000枚	 　6種揃プルーフ	 ￥　9,000
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グアテマラ / Guatemala

751
751． ケツァール鳥図 5ケツァル金貨 1926年 KM244　Quetzal Gold 5 Quetzales　

8.36g　.900　48,000枚　ケツァールはグアテマラの国鳥です。	 PCGS MS62　極美／未	 ￥　60,000

ギ ニ ア / Guinea

752

753
752． 独立10周年 銀貨4種揃プルーフセット 1969年 KM9、11、13、16　10th Anniversary of Independence Siver Proof Set (4)　

【鳥の踊り図 500フラン銀貨 KM16】29.08g .999 42.00 mm 7,150枚 
【アルファ・ヤヤ・ディアロ 250フラン銀貨 KM13】14.53g .999 36.00 mm 6,100枚 
【サモリ・トゥーレ 200フラン銀貨 KM11】11.70g .999 30.20mm 6,100枚 
【キング牧師 100フラン銀貨 KM9】5.65g .999 21.00mm 9700枚	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

753． 独立10周年 銀貨4種揃プルーフセット 1969年 KM9、10、12、15　10th Anniversary of Independence Siver Proof Set (4)　
【ミュンヘンオリンピック記念 500フラン銀貨 KM15】29.08g .999 42.00mm 7,200枚 
【月面上陸図 250フラン銀貨 KM12】14.53g .999 36.00mm 26,000枚 
【ケネディ兄弟 200フラン銀貨 KM10】11.70g .999 30.00mm 10,000枚 
【キング牧師 100フラン銀貨 KM9】5.65g .999 21.00mm 9,700枚	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

ハ イ チ / Haiti

754

754． ハイチ革命10周年記念 銀貨3種揃プルーフセット 1967年 KMPS2　10th Anniversary of Revolution Silver Proof Set (3)　
トーン 【25グールド銀貨 KM67.1】117.60g .999 60.00mm 【10グールド銀貨 KM65.1】47.05g .999 40.00mm 
【5グールド銀貨 KM64.1】23.52g .999 30.00mm 4,650セット	 　3種揃プルーフ	 ￥　8,000
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ハンガリー / Hungary

755

756

755． フランツ・ヨーゼフ1世立像 100コロナ金貨（再鋳貨） 1908年 KM491　Franz Joseph I Gold 100 Korona Restrike　
33.87g　.900　37.10mm　	 NGC MS67　完全未使用	 ￥　220,000

756． パズマニーペーテルカトリック大学創立300周年記念 2ペンゴ再鋳銀貨 クリッペ KMXPn10.2　
Tercentenary - Founding of Pazmany Peter Catholic University Restrike Silver Proof 2 Pengo Klippe　
20.19g　	 　プルーフ	 ￥　10,000

インド士侯国各国 / Indian Princely States

757
① ② ③ ④ ⑤

757． インド土侯国各国 ファナム金貨及びファンタジー銅メダル 5枚揃　Princely States Gold Fanams and Others 5-Coin/Medal　
①②コーチン土侯国 ファナム金貨 年号なし（1795～1850年） KM10 (※測定値 ①0.37g 7.77mm ②0.34g 8.80mm) 
③マイソール王国 ファナム金貨 1782～1808年 KM128.1 (※測定値 0.28g 5.91mm) 
④⑤土侯国 ファンタジー銅メダル (※測定値 ④0.53g 8.95mm ⑤0.28g 6.75mm)	 　5枚揃	 ￥　3,000

英領インド / British India

758 759

760① ②

758． ジョージ5世像 1ルピー銀貨 1918年(B) KM524　George V Silver 1 Rupee　
11.70g　.917　30.50mm　トーン	 PCGS MS65＋　完全未使用	 ￥　50,000

759． ジョージ5世像 1ルピー銀貨 1919年(B) KM524　	 PCGS MS63　極美／未	 ￥　6,000

760． ヴィクトリア女王像 連続銘文・分割銘文 1ルピー銀貨2種揃 1840年　Victoria Continuous & Divided Legends Silver 1 Rupee 2-coin　
①連続銘文 KM457 (11.66g .917 約31.54mm) 極美 ②分割銘文 KM458.2 (11.66g .917 約30.43mm) 普	　2種揃	 ￥　3,000
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蘭領東インド / Netherlands East Indies

761

761． バタヴィア共和国 ステューバー銅貨 1804年 KM210　Batavian Republic Copper Stuiver　
※測定値 12.96g 15×26mm	 　極美	 ￥　8,000

アイルランド / Ireland

762

762． アイルランド銀行 ジョージ3世像 6シリング銀貨トークン 1804年 KMTn1 S-6615　George III Silver Bank Token Proof 6 Shilling　
36.95g　トーン	 PCGS PR63 Bank Token　プルーフ	 ￥　280,000

マ ン 島 / Isle of Man

765

763

764
763． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1ファージング銅貨 1839年 KM12　Victoria Young Head Copper 1 Farthing　

5.00g　変色あり	 PCGS MS64RD　未使用	 ￥　10,000

764． キャットシリーズ＜マンクスキャット＞金貨5種完揃プルーフセット 1988年 KMPS48　Cat　Series　<Manx　Cat> Gold Proof Set (5)
1/25、1/10、1/5、1/2、1クラウン金貨（1/25、1/10、1/5、1/2、1オンス） KM235～239 611セット ケース難あり 
コイン一部赤サビあり	 　5種完揃プルーフ	 ￥　320,000

765． 1エンジェル（1オンス）銀貨 2015年　Angel 1oz Silver　31.10g　.999　38.60mm　	 NGC MS70　完全未使用	 ￥　3,000

イスラエル / Israel

766
766． ダヴィド・ベン＝グリオン没後1周年 金・銀貨3種揃未使用及びプルーフセット 1974年　

1st Anniversary of Death of David Ben-Gurion Gold and Silver UNC and Proof Set (3)　
【5リロット銀貨（2枚）】26.00g .935 37.00mm 未使用 KM79.1(99,291枚)、プルーフ KM79.2(64,153枚) 
【500リロット金貨 KM82】28.00g .900 35.00mm 47,528枚 プルーフ	 　3種揃	 ￥　150,000
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767

767． ピディオンハベン 銀貨全8年号23枚揃 1970～1977年　Pidyon Haben 8 Dates Complete Silver 23 Coins　
【10、25リロット銀貨】26.00g .900 37.00mm （KM86.2のみ30.00g 40.00mm) ①10リロット銀貨 1970年 KM56.2 (14,719枚) 	
プルーフ ②10リロット銀貨 1971年 KM57.2 (13,897枚) プルーフ ③10リロット銀貨 1972年 KM61.1 (14,944枚) 未使用 	
④10リロット銀貨 1973年 KM70.1 未使用 ⑤10リロット銀貨 1974年 KM76.2 (44,348枚) プルーフ ⑥25リロット銀貨 1975
年 KM80.2 (49,192枚) プルーフ ⑦25リロット銀貨 1976年 KM86.2 (29,430枚) プルーフ ⑧25リロット銀貨 1977年 KM89.2 
(18,541枚) プルーフ ⑨～⑬10リロット銀貨5枚揃未使用セット 1970年 KM56.1 (48,847枚) トーン 贈呈用木製ケース入 	
⑭～⑱25リロット銀貨5枚揃未使用セット 1975年 KM80.1 (62,187枚) トーン 贈呈用ケース入 ⑲～㉓25リロット銀貨5枚揃未使用
セット 1977年 KM89.1 (32,089枚) トーン 贈呈用木製ケース入 留め金一部破損	 　8年号23枚揃	 ￥　12,000

768

768． ハヌカ祭記念 銀・白銅貨 11年号12枚揃 1972～1982年　Hanukkah Silver and Cupronickel 11 Dates 12 Coins　
【5、10リロット銀貨】20.00g .500 34.00mm （KM69.1のみ品位.750） 【10、25リロット白銅貨】15.00g 34.00mm 【1シェケル銀貨】	
14.40g .850 30.00mm ①＜ロシアランプ＞ 5リロット銀貨 1972年 KM69.1 (74,506枚) 未使用 ②＜バビロニアランプ＞ 5リロット	
銀貨 1973年 KM75.2 (44,860枚) プルーフ ③＜ダマスカスランプ＞ 10リロット銀貨 1974年 KM78.2 (58,642枚) プルーフ 	
④＜オランダランプ＞ 10リロット銀貨 1975年 KM84.2 (33,537枚) プルーフ ⑤＜アメリカランプ＞ 10リロット銀貨 1976年 KM87.2 
(19,989枚) プルーフ ⑥＜エルサレムランプ＞ 10リロット白銅貨 1977年 KM91.2 (29,516枚) プルーフ ⑦＜フランスランプ＞ 
25リロット白銅貨 1978年 KM94.2 (22,300枚) プルーフ ⑧＜エジプトランプ＞ 100リロット銀貨 1979年 KM103.2 (20.00g .500 
34.00mm 19,000枚) プルーフ ⑨＜ギリシャランプ＞ 1シェケル銀貨 1980年 KM110.2 (15,428枚) プルーフ ⑩＜ポーランド	
ランプ＞ 1シェケル銀貨 1981年 KM116.2 (11,186枚) プルーフ ⑪⑫＜イエメンランプ＞ 銀貨2種揃セット 1982年 1シェケル	
銀貨 KM123 (14.40g .850 30.00mm 14,475枚) 未使用、 2シェカリム銀貨 KM124 (28.80g .850 37.00mm 8,996枚) プルーフ
	 　11年号12枚揃	 ￥　6,000



－104－ －105－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

769

769． 独立記念 銀貨16年号16枚揃　Independence Day Silver 16 Dates 16 Coins　
【5リロット銀貨】25.00g .900 34.00mm 【10リロット銀貨】26.00g .900 37.30mm 【50リロット銀貨】20.00g .500 34.00mm 	
①独立10周年記念 ＜メノラ＞ 5リロット銀貨 1958年 KM21 (97,860枚) トーン 未使用 ②独立13周年記念 ＜バル・ミツワー＞ 	
5リロット銀貨 1961年 KM33 (4,455枚) トーン プルーフ ③独立15周年記念 ＜船乗り＞ 5リロット銀貨 1963年 KM39 (4,495枚) 	
トーン プルーフ ④独立19周年記念 ＜エイラート港10周年＞ 5リロット銀貨 1967年 KM48 (7,680枚) トーン プルーフ ⑤独
立21周年記念 ＜平和＞ 10リロット銀貨 1969年 KM53 (19,838枚) プルーフ ⑥独立22周年記念 ＜ミクベイスラエル100周年＞ 	
10リロット銀貨 1970年 KM55 (22,434枚) プルーフ ⑦独立23周年記念 ＜科学的産業＞ 10リロット銀貨 1971年 KM58 (17,481
枚) プルーフ ⑧独立24周年記念 ＜イスラエル航空＞ 10リロット銀貨 1972年 KM62 (14,989枚) プルーフ ⑨独立25周年記念 ＜
独立宣言書＞ 10リロット銀貨 1973年 KM71 (41,484枚) プルーフ ⑩独立26周年記念 ＜ヘブライ語の復活＞ 10リロット銀貨 	
1974年 KM77 (49,657枚) プルーフ ⑪独立27周年記念 ＜イスラエルの国債25年＞ 25リロット銀貨 1975年 KM81 (30.00g .800 
40.00mm 39,847枚) プルーフ ⑫独立28周年記念 ＜信念による力＞ 25リロット銀貨 1976年 KM85 (26.00g .900 37.30mm 
37,813枚) 未使用 ⑬独立29周年記念 ＜兄弟愛＞ 25リロット銀貨 1977年 KM88 (20.00g .500 34.00mm 36,976枚) 未使用 	
⑭独立30周年記念 ＜国土を回復した国民＞ 50リロット銀貨 1978年 KM92.1 (40,402枚) 未使用 ⑮独立31周年記念 ＜母性愛＞ 
50リロット銀貨 1979年 KM95 (24,108枚) 未使用 ⑯独立33周年記念 ＜聖書の民＞ 2シェカリム銀貨 1981年 KM112 (28.80g 
.850 37.00mm 16,316枚)	 　16年号16枚揃	 ￥　15,000

770

770． 各種銀貨 3点揃　Silver 3 Coins　
【遺跡シリーズ クムラン洞窟 1/2シェケル（12角形）銀貨 1982年 KM121】7.20g .850 23.00mm 15,151枚 プラスチックケース破損  
未使用 【遺跡シリーズ クムラン洞窟 1シェケル（12角形）銀貨 KM122】14.40g .850 30.00mm 9,000枚 プルーフ 【在ソ同胞帰還促進 
10リラ銀貨 1971年 KM59.1】26.00g .900 37.00mm 73,444枚 ピンバッジ付 トーン 未使用	 　3点揃	 ￥　2,000

ミラノ公国（イタリア） / Duchy of Milan（Italy）

771

771． フランツ2世像 1クロチオーネ銀貨 1793年(M) KM239　Franz II Silver Crocione (Kronenthaler)　
29.29～29.55g　.873　41.00mm　	 　普	 ￥　3,000
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イタリア / Italy

772
773

772． ウンベルト1世像 5リレ銀貨 1879年(R) KM20　Umbelt I Silver 5 Lire　
25.00g　.900　37.00mm　トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥　150,000

773． エマヌエーレ3世像 豊穣の女神 10リレ金貨 1912年(R) KM47　Emanuele III Female with plow Gold 10 Lire　
3.23g　.927　18.00mm　6,976枚　	 NGC MS64＋　未使用＋	 ￥　650,000

774

豊穣の女神のデザインが美しく、大型で見栄えのする金貨です。
1910年、1912年、1926年、1927年に発行されていますが、1910年に発行された2,013枚はほとんどが溶解されてしまいました。

1926年は40枚、1927年は30枚の発行数で、市場に出てくることはほぼありません。
通常、市場で見られるのは1912年に発行されたものですが、これも4,946枚という発行数であり、非常に希少です。

774． エマヌエーレ3世像 豊穣の女神 100リレ金貨 1912年(R) KM50　Emanuele III Female with plow Gold 100 Lire　
32.26g　.900　35.00mm　4,946枚　稀品 Rare 	 PCGS MS62　極美／未	 ￥　700,000

775． ガエターノ・ドニゼッティ生誕200周年銀貨入通常貨他12種揃プルーフセット 1997年 KMPS19　
Proof Set with 200th Anniversary of Birth of Gaetano Donizetti Silver 1000 Lire (12)　43,500セット KM91～94、97.2、98、159、
183、186、187、194、200 ケース難あり 500リラ銀貨にトーンあり	 　	 ￥　8,000

776

776． ガエターノ・ドニゼッティ生誕200周年銀貨入通常貨他12種揃ミントセット 1997年 KMMS34　
Mint Set with 200th Anniversary of Birth of Gaetano Donizetti Silver 1000 Lire (12)　
43,500セット KM91～94、97.2、98、159、183、186、187、194、200	 　	 ￥　4,000
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777

777． トリノ2006オリンピック冬季競技大会記念 銀貨6種揃プルーフセット 2005年　
Torino 2006 Olympic Winter Games Silver Proof Set (6)　
【10ユーロ銀貨 アルペンスキー KM260、アイスホッケー KM261、スピードスケート KM262】22.00g .925 34.00mm 
【5ユーロ銀貨 スキージャンプ KM256、クロスカントリー KM257、フィギュアスケート KM266】18.00g .925 32.00mm 
2,500セット プラスチックカプセル一部破損あり	 　6種揃プルーフ	 ￥　9,000

ジャマイカ / Jamaica

778 779

780 781

778． ヴィクトリア女王像 1ファージング白銅貨 1888年 KM15　Victoria Copper-Nickel 1 Farthing　
2.80g　スラブ裏一部汚れあり 変色あり	 NGC MS65　未使用	 ￥　4,000

779． ヴィクトリア女王像 1/2ペニー白銅貨 1888年 KM16　Victoria Copper-Nickel 1/2 Penny　
5.70g　スラブ裏一部汚れあり 変色あり	 NGC MS65　未使用	 ￥　8,000

780． 独立10周年 10ドル銀貨未使用及びプルーフ2枚揃 年号なし（1972年） KM60　
10th Anniversary of Independence Silver UNC and Proof 10 Dollars 2 coins　
49.20g　.925　45.00mm　未使用42,000枚、プルーフ33,000枚	 　2枚揃	 ￥　3,000

781． ネルソン提督記念銀貨入通常貨他9種プルーフセット 1976年 KMPS13　Proof Set (9)　
KM53～57、62a、68、70、71a	 　	 ￥　3,000



－108－ －109－

ジャージー / Jersey

782

782． ヴィクトリア女王像 1/13シリング青銅貨 1870年 KM5　Victoria Bronze 1/13 Shilling　
9.20g　29.35mm　トーン	 PCGS MS64BN　未使用	 ￥　5,000

ヨルダン / Jordan

783

783． 特別記念銀貨3種揃プルーフセット AH1389/1969年 KMPS6　Silver Proof Set (3)　
【エルサレム 1ディナール銀貨 KM23】40.00g .999 55.00mm 6,800枚 
【聖地ベツレヘム図 3/4ディナール銀貨 KM22】30.00g .999 45.00mm 5,800枚 
【アルカラナ宮殿図 1/2ディナール銀貨 KM21】20.00g .999 35.00mm 6,100枚 5,800セット	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

カザフスタン / Kazakhstan

784

784． アバイ・クナンバイウル生誕150周年記念 100テンゲ銀貨5点揃 1995年　
150th Anniversary - Birth of Abai Qunanbaiuly 100 Tenge Silver Proof 5 Coins　
24.00g　.925　37.00mm　各6,000枚　母 KM13、鷹匠 KM14、愛 KM15、マドラサ KM16、
英知 KM17 各単品ケース入	 　5点揃プルーフ	 ￥　6,000
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韓 国 / South Korea

785

①

③

②

④

785． ソウルオリンピック記念 第1～2次　銀貨2種揃プルーフセット 4点8枚揃 1986～1987年　
Seoul Olympics I～II Silver 2-Coin Proof Set 4 Sets　
【10000ウォン銀貨】33.62g .925 40.00mm 【5000ウォン銀貨】16.81g .925 32.00mm ①第1次 銀貨2種揃プルーフセット 1986年 
(マラソン 10000ウォン銀貨 KM56 変色あり、ホドリ 5000ウォン銀貨 KM54) ケース難あり ②第1次 銀貨2種揃プルーフセット 
1986～87年 (飛込み 10000ウォン銀貨 1987年 KM57 変色あり、綱引き 5000ウォン銀貨 1986年 KM55) ケース難あり ③第2次 
銀貨2種揃プルーフセット 1987年 (アーチェリー 10000ウォン銀貨 KM62、チェギ蹴り 5000ウォン銀貨 KM61) 変色あり ケース
難あり ④第2次 銀貨2種揃プルーフセット 1987年 (バレーボール 10000ウォン銀貨 KM63、スタジアム 5000ウォン銀貨 KM60) 
ケース難あり	 　4点8枚揃プルーフ	 ￥　5,000

786． ソウルオリンピック記念 第1～2次　銀貨2種揃プルーフセット 4点8枚揃 1986～1987年　
全てケース難あり、変色あり（KM54、61除く）	 　4点8枚揃プルーフ	 ￥　5,000

マ ル タ / Malta

787

787． 通常貨9種プルーフセット 1976年 KMPS2　Proof Set (9)　KM5～12、29b	 　	 ￥　2,000

モーリシャス / Mauritius

788

788． ヴィクトリア女王像 10セント銀貨 1877年(H) KM10.1　Victoria Silver 10 Cent　
1.16g　.800　トーン	 PCGS SP68　完全未使用	 ￥　70,000
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メキシコ / Mexico

789 790

791

792

793

789． カルロス4世像 8レアル銀貨 1806年(Mo TH) KM109　Carlos IV Silver 8 Reales　
27.06g　.896　38.60mm　多数チョップあり	 　普	 ￥　5,000

790． 自由の帽子図 8レアル銀貨 1886年(Zs JS) KM377.13　Radiant Cap Silver 8 Reales　
27.07g　.903　39.30mm　チョップあり	 　美	 ￥　5,000

791． 自由の帽子図 8レアル銀貨 5枚揃　Radiant Cap Silver 8 Reales 5 pcs　
1887年(Mo MH) KM377.10、1889年(Mo MH) KM377.10、1890年(Zs FZ) KM377.13、1891年(Zs FZ) KM377.13、
1893年(Mo AM) KM377.10 全てチョップあり	 　5枚揃普～美	 ￥　10,000

792． 独立100周年 ＜勝利の女神＞ 2ペソ銀貨 1921年 KM462　100th Anniversary of Independence <Winged Victory> Silver 2 Pesos　
26.66g　.900　39.00mm　	 　美／極美	 ￥　5,000

793． リベルタード1/4オンス金貨 2016年　Libertad 1/4oz Gold　7.82g　.999　	 　未使用	 ￥　45,000

モ ナ コ / Monaco

794

794． グレース・ケリー王妃像 10フラン試鋳金貨 1982年 KME74　Grace Kelly Gold Proof Essai 10 Francs　
19.50g　.920　26.00mm　1,000枚　	 PCGS SP69　プルーフ	 ￥　220,000
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モンゴル / Mongolia

795

795． モンゴルの自然シリーズ＜鹿＞ 500トゥグルグ金メッキ銀貨 2017年　Mongolian Nature<Deer> Gold Plated Silver 500 Togrog　
15.50g　.925　38.61mm　2,500枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC MS70 EARLY RELEASES　完全未使用	 ￥　5,000

ニュージーランドミント / New Zealand Mint

796 797

796． スーパーマン 第1巻 ポスター型カラー純銀シート 2018年　
Superman (1939 #1cover) Silver Foil　
35.00g　.999　175.00×262.00mm　10,000枚　オリジナルケース付 
※本商品はコインではないため、発行国はございません	 CGC 9.9　未使用	 ￥　8,000

797． アクション・コミックス 第1巻 ポスター型カラー純銀シート 2018年　
Action Comics (1938 #1cover) Silver Foil　
35.00g　.999　175.00×262.00mm　10,000枚　オリジナルケース付 
※本商品はコインではないため、発行国はございません	 CGC 9.8　未使用	 ￥　8,000

ニ ウ エ / Niue

798

798． パナマ太平洋博覧会100年記念 2ドル（2オンス・8角形）銀貨金メッキ付 2015年　
Panama-Pacific Commemoration 2oz Partially Gilt Octagonal Silver Proof 2 Dollars　
62.20g　.999　44.00mm　1,915枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　10,000



－112－ －113－

799
800

801
802

803 804 805 806

807
808

799． クレイジーラブ ミッキーとミニーは永遠の恋人 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2015年　
Disney Mickey & Minnie Forever <Crazy in Love> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars　31.10g　.999　40.00mm　
10,000枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　8,000

800． ディズニークリスマスコレクション 1ドル（1/2オンス）カラー銀貨 2015年　
Disney <Seasons Greetings> 1/2oz Colorized Silver Proof 1 Dollar　15.55g　.999　32.00mm　
10,000枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　4,000

801． ディズニークリスマスコレクション 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2016年　
Disney <Seasons Greetings> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars　31.10g　.999　40.00mm　
10,000枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　8,000

802． ディズニークリスマスコレクション 1ドル（1/2オンス）カラー銀貨 2017年　
Disney <Seasons Greetings> 1/2oz Colorized Silver Proof 1 Dollar　15.55g　.999　32.00mm　
10,000枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC PF70 ULTRA CAMEO Early Releases　プルーフ	 ￥　4,000

803． ディズニークリスマスコレクション 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2017年　
Disney <Christmas Greetings> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars　31.10g　.999　40.00mm　
10,000枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　8,000

804． ディズニーシリーズ ＜ミッキー＆ミニー 真実の愛は永遠に＞ 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2017年　
Disney <Micky & Minnie True Love Forever> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars　31.10g　.999　40.00mm　
10,000枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　8,000

805． 十二支干支動物 酉年鶏図 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2017年　Year of the Rooster 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars　
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　5,000

806． ミッキーマウス ＜蒸気船ウィリー＞ 2ドル（1オンス）銀貨 2017年　Mickey Mouse <Steamboat Willie> 1oz Silver 2 Dollars　
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC MS70 ONE OF FIRST 500 STRUCK　完全未使用	 ￥　6,000

807． スクルージ・マクダック 2ドル（1オンス）銀貨 2018年　Scrooge McDuck 1oz Silver 2 Dollars　
31.10g　.999　40.00mm　ディズニーシリーズ	 NGC MS69 First Releases　完全未使用	 ￥　6,000

808． ミッキーマウス 魔法の90年間 1ドル紙幣型カラー銀貨 2018年　
Mickey Mouse 90 Years of Magic 5g Colorized Silver Coin Note 1 Dollar　5.00g　.999　150.00×70.00mm　
50,000枚　オリジナルケース付	 PMG 69 Superb Gem Unc First Releases　未使用	 ￥　4,000
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809 810

812

809． スター・ウォーズ エピソード6／ジェダイの帰還 2ドルポスター型カラー銀貨 2018年　
Star Wars: Episode VI Return of the Jedi Colorized Silver Foil 2 Dollars　
35.00g　.999　175.00×262.00mm　10,000枚　オリジナルケース付	 CGC 9.9 First Releases　未使用	 ￥　8,000

810． バック・トゥ・ザ・フューチャー ＜マーティ・マクフライ＞ 2ドルカラー銀貨 2020年　
Back to the Future Series <Marty McFly> Colorized Silver Proof 2 Dollars　
31.10g　.999　オリジナルケース付	 NGC MS70 First Releases　プルーフ	 ￥　8,000

811． バック・トゥ・ザ・フューチャー ＜マーティ・マクフライ＞ 2ドルカラー銀貨 2020年　
Back to the Future Series <Marty McFly> Colorized Silver Proof 2 Dollars　
31.10g　.999　オリジナルケース付	 NGC MS70 First Releases　プルーフ	 ￥　8,000

812． スター・ウォーズ ミレニアムファルコン号 2ドル（1オンス）銀貨 2021年　Star Wars Millenium Falcon 1oz Silver 2 Dollars　
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC MS69 First Releases　完全未使用	 ￥　3,000

パ ナ マ / Panama

813 814

815

813． シモン・ボリバール像 20バルボア銀貨 1974年 KM31　Simon Bolivar Silver Proof 20 Balboas　
129.59g　.925　61.00mm　	 　プルーフ	 ￥　5,000

814． シモン・ボリバール像 20バルボア銀貨 1975年 KM31　	 　プルーフ	 ￥　5,000
815． 新パナマ運河条約記念 10バルボア銀貨 1978年 KM53　Panama Canal Treaties Silver Proof 10 Balboas　

42.48g　.925　45.60mm　12,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000
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816 817

818 819

816． 旗と剣を持つバルボア像 20バルボア銀貨 1979年 KM44　Balboa with a Flag and a Sword Silver Proof 20 Balboas　
129.59g　.925　61.00mm　13,000枚　	 　プルーフ	 ￥　5,000

817． シモン・ボリバール没後150周年 20バルボア銀貨 1980年 KM65　
150th Anniversary of the Death of Simon Bolivar Silver Proof 20 Balboas　
119.88g　.500　61.00mm　3,714枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

818． ＜偉大な解放者＞ シモン・ボリバール 20バルボア銀貨 1981年 KM71　Simon Bolivar El Libertador Silver Proof 20 Balboas　
118.57g　.500　61.00mm　3,528枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

819． ＜太平洋の発見者＞ シモン・ボリバール 20バルボア銀貨 1982年 KM80　
Simon Bolivar Discoverer of the Pacific Silver Proof 20 Balboas　
119.96g　.500　61.00mm　2,352枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

パプアニューギニア / Papua New Guinea

820 821

820． 独立記念 ＜極楽鳥図＞ 10キナ銀貨 1975年 KM8a　Independence First Coinage <Bird of Paradise> Silver Proof 100 Kina　
40.60g　.925　42.00mm　70,000枚　初の公式通貨	 　プルーフ	 ￥　3,000

821． 初の公式通貨 極楽鳥銀貨入通常貨8種プルーフセット 1975年 KMPS1　Bird of Paradise Proof Set (8)　
KM1～6、7a、8a	 　	 ￥　2,000
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フィリピン / Philippines

822

822． 婦人立像と火山図 1ペソ銀貨 1909年(S) KM172　Female Standing/Active volcano Silver 1 Peso　
20.00g　.800　35.50mm　	 　極美	 ￥　3,000

ポルトガル / Portugal

823

823． ジョアン6世像 6400レイス（ペカ）金貨 1822年 KM364　Joao VI Gold 6400 Reis (Peca)　
14.34g　.917　30.80mm　30,000枚　	 PCGS MS63　極美／未	 ￥　150,000

セントヘレナ / Saint Helena

824

2019年に東インド会社から発行された本品は、英国の5ポンドと同じ規格で作られたもので、
有名な＜ウナとライオン＞のオリジナルデザインを忠実に再現しています。

1590年にエドマンド・スペンサーが詠んだ詩＜妖精の女王＞に登場するウナに見立てられた若きヴィクトリア女王が
ライオンの傍らに立ち、右手に宝石をちりばめた笏、左手には十字架を載せた宝珠を抱えています。

824． ヴィクトリア女王生誕200周年 ウナとライオン図 5ソブリン（5ポンド）金貨 2019年　
200th Anniversary of Victoria Gold Proof 5 Sovereigns　
39.94g　.9167　36.02mm　400枚　オリジナルケース・保証書付　	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　700,000

825

825． ヴィクトリア女王生誕200周年 ウナとライオン図 5ソブリン（5ポンド）金貨 2019年　
オリジナルケース・保証書付	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　700,000
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827826

828
829

サンマリノ / San Marino

826． ルネッサンスの巨匠たち500周年記念 第2次 ＜レオナルド・ダ・ヴィンチ＞ 金貨3種揃プルーフセット メダル付 1997～1998年　
500 Anniversary of the Renaissance Great Masters Gold Proof Set (3) with Medal　
【受胎告知 5スクディ金貨 1997年 KM375】16.96g .917 28.00mm 5,500枚 
【岩窟の聖母 2スクディ金貨 1998年 KM418】6.45g .900 21.00mm 5,500枚 
【ウィトルウィウス的人体図 1スクド金貨 1998年 KM417】3.23g .900 16.00mm 6,000枚 	
ダ・ヴィンチ像金メッキ銀メダル付	 　3種揃プルーフ	 ￥　145,000

シエラレオネ / Sierra Leone

827． 鉄腕アトム誕生記念 ＜アトム誕生＞ 500ドル（1オンス）カラー金貨 2003年　
The Birth of Astro Boy Colorized Gold Proof 500 Dollars　
31.10g　.9999　32.70mm　2,003枚　	 　プルーフ	 ￥　180,000

スペイン領ネーデルラント / Spainish Netherlands

828． フェリペ2世像 1/5フェリペターレル銀貨 1566年　Philip II Silver 1/5 Philipsdaalder　
※測定値 6.50g 27.70mm	 　普	 ￥　15,000

スペイン / Spain

829． 世界の文化遺産 第2次 ＜法隆寺＞ 40000ペセタ金貨 1997年 KM1023　
UNESCO World Heritage Series II <Horyu-ji> 40000 Pesetas Gold Proof 40000 Pesetas　
13.50g　.999　30.00mm　4,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

ス イ ス / Switzerland

830 831

830． ルツェルン州 騎士立像 4フランケン銀貨 1814年 KM109　Lucerne Knight Standing Silver 4 Franken　
29.30g　39.70mm　トーン	 PCGS MS63 2 Leaf Edge　極美／未	 ￥　80,000

831． ルツェルン州 騎士立像 4フランケン銀貨 1814年 KM109　トーン	 NGC MS61　極美／未	 ￥　35,000
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スイス連邦射撃祭記念貨 / Swiss Shooting Festival Commemorative

832 833

834

835

832． バーゼル州 5フラン銀貨 1879年 KMXS14　Basel Silver 5 Francs　
25.00g　.835　37.30mm　30,000枚　トーン	 　極美	 ￥　10,000

833． ベルン州 5フラン銀貨 1885年 KMXS17　Bern Silver 5 Francs　
25.00g　.835　37.30mm　25,000枚　トーン	 NGC UNC DETAILS CLEANED　極美／未	 ￥　5,000

834． ジュネーヴ州 銀メダル 1887年 MAR330　Geneve Silver Medal　
39.00g　45.00mm　3,903枚　トーン	 　極美	 ￥　3,000

835． フライブルク州 5フラン銀貨 1934年(B) KMXS18　Freiburg Silver 5 Francs　
15.00g　.835　31.00mm　40,000枚　トーン	 　未使用	 ￥　3,000

836 837

838 839
836． ルツェルン州 100フラン金貨 1939年 KMXS21　Lucerne Gold 100 Francs　

17.50g　.900　28.00mm　6,000枚　	 　未使用	 ￥　90,000

837． アペンツェル州 1000フラン金貨 1986年 KMXS27　Appenzell Gold Proof 1000 Francs　
26.00g　.900　31.00mm　300枚　	 　プルーフ	 ￥　140,000

838． グラールス州 1000フラン金貨 1987年 KMXS29　Glarus Gold Proof 1000 Francs　
26.00g　.900　31.00mm　300枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　140,000

839． アールガウ州ブルック 50フラン銀貨 1988年 KMXS30　Brugg in Aargau Silver Proof 50 Francs　
25.00g　.900　37.00mm　3,000枚　ケースなし	 　プルーフ	 ￥　6,000
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840 841

842 843

845844

846 847

840． アールガウ州ブルック 1000フラン金貨 1988年 KMXS31　Brugg in Aargau Gold Proof 1000 Francs　
26.00g　.900　31.00mm　400枚　	 　プルーフ	 ￥　140,000

841． ベルン州ランゲンタール 1000フラン金貨 1991年 KMXS39　Langenthal in Bern Gold Proof 1000 Francs　
26.00g　.900　31.00mm　400枚　	 　プルーフ	 ￥　140,000

842． チューリッヒ州ディールスドルフ 1000フラン金貨 1992年 KMXS41　Dielsdorf in Zurich Gold Proof 1000 Francs　
26.00g　.900　31.00mm　175枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　140,000

843． トゥールガウ州ヴァインフェルデン 1000フラン金貨 1993年 KMXS43　Weinfelden in Thurgau Gold Proof 1000 Francs　
26.00g　.900　31.00mm　200枚　	 　プルーフ	 ￥　140,000

844． ベルン州トゥーン 500フラン金貨 1995年 KMXS47　Thun in Bern Gold Proof 500 Francs　
13.00g　.999　26.00mm　500枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

845． ルツェルン州ゼンパハ 500フラン金貨 1996年 KMXS49　Sempach in Luzern Gold Proof 500 Francs　
13.00g　.900　26.00mm　96枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

846． シュヴィーツ州 500フラン金貨 1998年 KMXS53　Schwyz Gold Proof 500 Francs　
13.00g　.999　37.00mm　98枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

847． ヴォー州ビエール 500フラン金貨 2000年 KMXS60　Biere in Vaud Gold Proof 500 Francs　
13.00g　.999　37.00mm　300枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
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848 849

848． ウーリ州 500フラン金貨 2001年 KMXS62　Uri Gold Proof 500 Francs　
13.00g　.999　37.00mm　150枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

849． フライブルク州 500フラン金貨 2004年 KMXS68　Freiburg Gold Proof 500 Francs　
15.50g　.999　37.00mm　150枚　	 　プルーフ	 ￥　90,000

ト ン ガ / Tonga

850

850． ツポウ4世戴冠式 白銅貨4種揃プルーフセット 1967年 KMPS4　Coronation of Taufaahau Tupou IV Cupronickel Proof Set (4)　
【2パアンガ白銅貨 KM19】42.18g 44.50mm 【1パアンガ白銅貨 KM17】27.72g 38.50mm 
【50セニチ白銅貨 KM15】18.00g 34.50mm 【20セニチ白銅貨 KM13】11.30g 28.50mm 
1,923セット ケース・保証書なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　2,000

ト ル コ / Turkey

851

851． トラフズク図 50000000リラ金貨 ダイヤモンドの眼入 2000年　Asio Otus Owl <Diamonds Eyes> Gold Proof 50000000 Lira　
7.78g　.750　25.00mm　1,500枚　ダイヤモンド 0.01ct	 　プルーフ	 ￥　28,000

ツ バ ル / Tuvalu

852

852． スタートレック放送開始50周年 1ドル銀貨 2016年　Star Trek : 50th Anniversary Silver 1 Dollar　
31.135g　.999　40.60mm　	 PCGS MS70 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥　5,000
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854 855

853

856

857

858

859

860

ロシア帝国 / Russian Empire

853． アレクサンドル3世像 5ルーブル金貨 1888年 Y42　Alexander III Gold 5 Roubles　
6.45g　.900　22.00mm　	 　極美	 ￥　38,000

ソビエト連邦 / Soviet Union

854． バレリーナ ＜白鳥の湖＞ 25ルーブルパラジウム貨 1989年 Y231　Ballerina <Swan Lake> 1oz Palladium Proof 25 Roubles　
31.10g　.999　37.00mm　3,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　130,000

855． バレリーナ ＜アラベスク＞ 25ルーブルパラジウム貨 1991年 Y270　Ballerina <Arabesque> Palladium Proof 25 Roubles　
31.10g　.999　37.00mm　30,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　130,000

ロ シ ア / Russia

856． シベリア鉄道100周年記念 25ルーブル金貨 1994年 Y534　Centenary of Transsiberian Railroad Gold Proof 25 Roubles　
4.32g　.900　19.00mm　3,000枚　	 　プルーフ	 ￥　21,000

857． バレリーナ ＜白鳥の湖＞ 100ルーブル（1キロ）銀貨 1997年 Y573　Ballerina <Swan Lake> 1kg Silver Proof 100 Roubles　
1,000.00g　.900　100.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000
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アメリカ合衆国 / United States

862 863 864

865 866

867 868

869

858． イーグル 1セント白銅貨 1858年 KM85　Flying Eagle Copper-Nickel Cent　4.67g　19.00mm　	 　美	 ￥　2,000

859． リンカーン像 1セント銅貨 1909年(S) VDBあり KM132　Lincoln Cent Bronze VDB　
3.11g　19.00mm　VDB：ビクター・デヴィッド・ブレナー（彫刻家）	 PCGS Genuine Cleaned-AU Detail　極美	 ￥　70,000

860． 女神座像 50セント銀貨 1860年(S) KMA68　Seated Liberty Silver 50 Cent　
12.44g　.900　30.60mm　トーン	 NGC UNC DETAILS CLEANED　極美	 ￥　8,000

861． 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1921年 KM110　Morgan Silver Dollar　26.73g　.900　38.00mm　	 　未使用	 ￥　5,000

862． インディアン頭像 2.5ドル金貨 1925年 KM128　Indian Head Gold 2.5 Dollars　
4.18g　.900　18.00mm　	 PCGS AU58　極美＋	 ￥　25,000

863． インディアン頭像 3ドル金貨 1878年 KM84　Indian Head Gold 3 Dollars　
5.02g　.900　20.50mm　82,324枚　	 NGC AU58　極美	 ￥　55,000

864． 女神頭像 5ドル金貨 1883年 KM101　Coronet Head Gold 5 Dollars　
8.35g　.900　21.60mm　	 NGC AU58　極美＋	 ￥　48,000

865． 女神頭像 20ドル金貨 1904年 KM74.3　Liberty Head Gold 20 Dollars　
33.43g　.900　34.00mm　	 NGC MS65　完全未使用	 ￥　230,000

866． 女神頭像 20ドル金貨 1904年 KM74.3　	 NGC MS65　完全未使用	 ￥　230,000

867． 女神立像 20ドル金貨（モットーなし） 1908年 KM127　Saint-Gaudens Double Eagle (No Motto) Gold 20 Dollars　
33.43g　.900　34.00mm　	 NGC MS66　完全未使用	 ￥　250,000

868． 女神立像 20ドル金貨 1911年 KM131　Saint-Gaudens Double Eagle Gold 20 Dollars　
33.43g　.900　34.00mm　	 NGC MS65　完全未使用	 ￥　240,000

869． 女神立像 20ドル金貨 1924年 KM131　	 NGC MS65　完全未使用	 ￥　250,000
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870

871

870． 2002年ソルトレーク冬季オリンピック 1ドル銀貨 2002年 KM336　2002 Salt Lake Winter Olympics Silver Proof 1 Dollar　
26.73g　.900　38.10mm　	 　プルーフ	 ￥　2,000

871． 50州シリーズ25セント銀貨入通常貨他11種プルーフセット 2004年　Proof Set (11) including 50 State Silver Proof Quarters 5 Coins　
【50州シリーズ 25セント銀貨】6.25g .900 24.26mm （ミシガン州 KM355a、アイオワ州 KM358a、フロリダ州 KM356a、テキサス
州 KM357a、ウィスコンシン州 KM359a)	 　	 ￥　3,000

872 873

874 876

872． 大統領夫人シリーズ グレイス・クーリッジ 10ドル金貨 2014年(W) KM594　
First Spouse Series Grace Coolidge Gold Proof 10 Dollars　
15.55g　.999　26.50mm　	 PCGS PR70DCAM FIRST STRIKE　プルーフ	 ￥　95,000

873． 大統領夫人シリーズ ベス・トルーマン 10ドル金貨 2015年(W) KM612　First Spouse Series Bess Truman Gold 10 Dollars　
15.55g　.999　26.50mm　	 PCGS MS70 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥　95,000

874． 大統領夫人シリーズ マミー・アイゼンハワー 10ドル金貨 2015年(W) KM613　
First Spouse Series Mamie Eisenhower Gold Proof 10 Dollars　
15.55g　.999　26.50mm　	 PCGS PR70DCAM FIRST STRIKE　プルーフ	 ￥　95,000

875． 大統領夫人シリーズ マミー・アイゼンハワー 10ドル金貨 2015年(W) KM613　
	 PCGS PR70DCAM FIRST STRIKE　プルーフ	 ￥　95,000

876． 大統領夫人シリーズ ジャクリーン・ケネディ 10ドル金貨 2015年(W) KM614　
First Spouse Series Jacqueline Kennedy Gold 10 Dollars　
15.55g　.999　26.50mm　彫刻師サイン入ラベル	 PCGS MS70 First Strike　完全未使用	 ￥　95,000
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877 879

880 883

877． 大統領夫人シリーズ ジャクリーン・ケネディ 10ドル金貨 2015年(W) KM614　Proof　
彫刻師サイン入ラベル	 PCGS PR70DCAM First Strike　プルーフ	 ￥　95,000

878． 大統領夫人シリーズ ジャクリーン・ケネディ 10ドル金貨 2015年(W) KM614　Proof　
	 PCGS PR70DCAM First Strike　プルーフ	 ￥　95,000

879． ダブルイーグル 20ドル（1オンス）金貨 ウルトラハイレリーフ 2009年 KM464　Double Eagle Gold Ultra High Relief 20 Dollars　
31.10g　.900　27.00mm　オリジナルケース・ブックレット付 ハイレリーフ（深彫）になっています｡
	 PCGS MS70 Ultra High Relief　完全未使用	 ￥　250,000

880． ダブルイーグル 20ドル（1オンス）金貨 ウルトラハイレリーフ 2009年 KM464　
	 PCGS MS70 Ultra High Relief　完全未使用	 ￥　250,000

881． ダブルイーグル 20ドル（1オンス）金貨 ウルトラハイレリーフ 2009年 KM464　
	 PCGS MS70 Ultra High Relief　完全未使用	 ￥　250,000

882． ダブルイーグル 20ドル（1オンス）金貨 ウルトラハイレリーフ 2009年 KM464　
	 PCGS MS70 Ultra High Relief　完全未使用	 ￥　250,000

883． アメリカン・リバティ 100ドル金貨ウルトラハイレリーフ 2015年(W) KM617　American Liberty Ultra High Relief Gold 100 Dollars　
33.10g　.9999　30.61mm　	 PCGS MS70 High Relief FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥　250,000

887

884． イーグル 1ドル銀貨 1998年 KM273　American Silver Eagle 1 Dollar　31.10g　.999　40.60mm　	 　未使用	 ￥　3,000

885． イーグル 1ドル銀貨 2010年 KM273　	 PCGS MS69 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥　4,000

886． イーグル銀貨発行30周年 1ドル銀貨 2016年 KM273　30th Anniversary　	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥　4,000

887． イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 PCGS MS70 First Day of Issue 1 of 1000　完全未使用	 ￥　4,000

888． イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 PCGS MS70 First Day of Issue 1 of 1000　完全未使用	 ￥　4,000

889． イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 PCGS MS70 First Day of Issue　完全未使用	 ￥　4,000
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古代コイン / Ancient Coins

890 891 892

893 894 895

896 897 898

890． アッティカ アテネ フクロウ図/女神頭像 テトラドラクマ銀貨 440-404BC　Attica Athens Owl/Athena Silver Tetradrachm　
17.16g　	 NGC AU Strike:5/5 Surface:3/5　美／極美	 ￥　70,000

891． マケドニア王国 ピリッポス2世 ユニット銅貨 359-336BC　
Kingdom of Macedon Philip II Copper Unit　	 NGC VF edge chips　美	 ￥　4,000

892． フェニキア シュケル銀貨 126/5BC-AD65/6　Phoenicia Silver Shekel　
13.30g　26.80mm　ローマ帝国でエルサレムの神殿参拝税の支払いに使用されたコイン。『マタイによる福音書』ではユダは金目当て
で祭司長たちにイエスの引き渡しを持ちかけ、報酬として30シュケルをもらう約束を取り付けました。この支払いに使用されたと
されるコインとして有名です。	 　劣	 ￥　10,000

ローマ帝国 / Roman Empire

893． ネルウァ ドュポンディウス銅貨 96～98年　Nerva Copper Dupondius　	 NGC VF scratches smoothing　美	 ￥　5,000
894． トラヤヌス デナリウス銀貨 98～117年　Trajan Silver Denarius　	 NGC Ch VF　美	 ￥　4,000
895． ハドリアヌス デュポンディウス銅貨 117～138年　Hadrian Copper Dupondius　	 NGC F　普	 ￥　4,000
896． アントニヌス・ピウス ドュポンディウス銅貨 138～161年　Antoninus Pius Copper Dupondius　

	 NGC VF scratches　美	 ￥　5,000
897． アントニヌス・ピウス ドュポンディウス銅貨 138～161年　	 NGC VF lt.scratches　美	 ￥　4,000
898． アントニヌス・ピウス デナリウス銀貨 138～161年　Antoninus Pius Silver Denarius　	 NGC Ch VF　美	 ￥　5,000

899

900 901

899． 大ファウスティナ デナリウス銀貨 138～140/1年　Faustina Sr Silver Denarius　	 NGC Ch VF　美	 ￥　4,000
900． 大ファウスティナ デナリウス銀貨 138～140/1年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000
901． 大ファウスティナ アウレウス金貨 AD138-140/1（追贈）　Faustina Sr Gold Aureus Posthumous Issue　

7.02g　	 NGC Ch AU★ Strike:5/5; Surface:4/5 Golden Gate Collection　極美／未	 ￥　2,000,000
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902 903

902． アントニヌス・ピウス アウレウス金貨 AD138-161　Antoninus Pius Gold Aureus　
7.20g　	 NGC MS Strike:5/5 Surface:5/5 Golden Gate Collection　未使用	 ￥　1,300,000

903． アントニヌス・ピウス アウレウス金貨 AD138-161　7.28g　	 NGC AU Strike:5/5 Surface:5/5　極美／未	 ￥　700,000

904 905

904． 小ファウスティナ セステルティウス銅貨 147-175/6年　Faustina Jr Copper Sestertius　	 NGC VG scratches　普	 ￥　4,000

905． 小ファウスティナ アス銅貨 147-175/6年　Faustina Jr Copper As　	 NGC Ch F scratches　普／美	 ￥　5,000

906 907

906． ルキウス・ウエルス アウレウス金貨 AD161-169　Lucius Verus Gold Aureus　
7.27g　	 NGC Gem MS Strike:5/5 Surface:5/5　未使用	 ￥　3,500,000

907． ルキウス・ウエルス アウレウス金貨 AD161-169　
7.29g　	 NGC MS Strike:5/5 Surface:5/5 Golden Gate Collection　未使用	 ￥　3,000,000

909 910
908

908． モエシア ゲタ 銅貨 209年～211年　Moesia Geta Copper Coin　	 NGC Ch F　普	 ￥　4,000

909． ユリア・ドムナ デナリウス銀貨 193～217年　Julia Domna Silver Denarius　	 NGC Ch AU　極美＋	 ￥　6,000

910． ユリア・ドムナ デナリウス銀貨 193～217年　	 NGC Ch VF　美	 ￥　5,000
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924

911 912 913

914 915 916

917 918 919

921 922 923

911． セプティミウス・セウェルス デナリウス銀貨 193～211年　Septimius Severus Silver Denarius　
	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000

912． カラカラ デナリウス銀貨 198～217年　Caracalla Silver Denarius　	 NGC Ch VF　美	 ￥　4,000

913． モエシア エラガバルス 銅貨 218～222年　Moesia Elagabalus Copper Coin　	 NGC VF　美	 ￥　4,000

914． ゲタ デナリウス銀貨 209～211年　Geta Silver Denarius	 NGC XF　美／極美	 ￥　6,000

915． ユリア・マエサ デナリウス銀貨 218～224/5年　Julia Maesa Silver Denarius　	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000

916． エラガバルス デナリウス銀貨 218～222年　Elagabalus Silver Denarius　	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000

917． エラガバルス デナリウス銀貨 218～222年　	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000

918． エラガバルス デナリウス銀貨 218～222年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000

919． ユリア・ママエア デナリウス銀貨 222～235年　Julia Mamaea Silver Denarius　	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000

920． アレクサンデル・セウェルス デナリウス銀貨 222～235年　Severus Alexander Silver Denarius
	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000

921． アレクサンデル・セウェルス デナリウス銀貨 222～235年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000

922． アレクサンデル・セウェルス デナリウス銀貨 222～235年　	 NGC Ch XF　美／極美	 ￥　5,000

923． アレクサンデル・セウェルス デナリウス銀貨 222～235年　	 NGC Ch VF　美	 ￥　4,000

924． トラキア ゴルディアヌス3世 銅貨 238～244年　Thrace Gordian III Copper Coin　
	 NGC Ch VF (undertype Hermes)　美	 ￥　5,000
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937

925 926 927

928 929 930

931 932 933

934 935 936

925． ゴルディアヌス3世 ダブルデナリウス銀貨 238～244年　Gordian III Silver Double-Denarius　
	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000

926． ゴルディアヌス3世 ダブルデナリウス銀貨 238～244年　	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000

927． ゴルディアヌス3世 ダブルデナリウス銀貨 238～244年　	 NGC AU　極美	 ￥　6,000

928． ゴルディアヌス3世 ダブルデナリウス銀貨 238～244年　	 NGC AU　極美	 ￥　6,000

929． ゴルディアヌス3世 デナリウス銀貨 238～244年　Gordian III Silver Denarius　	 NGC AU　極美	 ￥　6,000

930． ゴルディアヌス3世像/フォルトゥーナ立像 アントニニアヌス（2デナリウス）銀貨 AD238-244 Sear8613　
Gordian III/Fortuna Standing Silver Antoninianus (Double-Denarius)　
5.60g　	 NGC XF Strike:4/5 Surface:5/5　美／極美	 ￥　10,000

931． ピリップス1世 ダブルデナリウス銀貨 244～249年　Philip I Silver Double-Denarius　	 NGC MS　極美／未	 ￥　7,000

932． ピリップス1世 ダブルデナリウス銀貨 244～249年　	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000

933． ピリップス1世 ダブルデナリウス銀貨 244～249年　	 NGC VF　美	 ￥　5,000

934． オタキリア・セウェラ ダブルデナリウス銀貨 244～249年　Otacilia Severa Silver Double-Denarius　
	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000

935． ピリップス1世 ダブルデナリウス銀貨 244～249年　Philip I Silver Double-Denarius　	 NGC AU　極美	 ￥　6,000

936． ピリップス1世 ダブルデナリウス銀貨 244～249年　	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000

937． マケドニア王国 ピリップス2世 ダブルデナリウス銀貨 247～249年　
Kingdom of Macedon Philip II Silver Double-Denarius　	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000
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938 939 940

941 942 943

944 945 946

947 948 949 950

951 952 953

938． デキウス ダブルデナリウス銀貨 249～251年　Trajan Decius Silver Double-Denarius　	 NGC XF　極美	 ￥　6,000
939． デキウス ダブルデナリウス銀貨 249～251年　	 NGC Ch XF　極美	 ￥　6,000
940． デキウス ダブルデナリウス銀貨 249～251年　	 NGC Ch VF　美	 ￥　5,000
941． ヘレンニア・エトルスキッラ ダブルデナリウス銀貨 249～253年　

Herennia Etruscilla Silver Double-Denarius　	 NGC AU　極美	 ￥　6,000
942． ヘレンニア・エトルスキッラ ダブルデナリウス銀貨 249～253年　	 NGC AU　極美	 ￥　6,000
943． ヘレンニア・エトルスキッラ ダブルデナリウス銀貨 249～253年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　5,000
944． トラヤヌス・デキウス ダブルデナリウス銀貨 249～251年　

Trajan Decius Silver Double-Denarius　	 NGC AU　極美＋	 ￥　6,000
945． トラヤヌス・デキウス ダブルデナリウス銀貨 249～251年　	 NGC Ch VF　美	 ￥　4,000
946． トレボニアヌス・ガッルス ダブルデナリウス銀貨 AD251～253年　

Trebonianus Gallus Silver Double-Denarius　	 NGC Ch AU　極美＋	 ￥　7,000
947． ガッリエヌス ダブルデナリウス合金貨 253～268年　Gallienus Double-Denarius　	 NGC AU　美／極美	 ￥　3,000
948． クラウディウス2世 ダブルデナリウス合金貨 268～270年　

Claudius II Billon Double-Denarius　	 NGC Ch XF scratches　極美	 ￥　4,000
949． クラウディウス2世 ダブルデナリウス合金貨 268～270年　	 NGC AU　極美	 ￥　3,000
950． クラウディウス2世 ダブルデナリウス合金貨 268～270年　	 NGC Ch XF　美	 ￥　2,000
951． アウレリアヌス アウレリアニアヌス合金貨 270～275年　

Aurelian Billon Aurelianianus　	 NGC AU silvering　極美	 ￥　4,000
952． プロブス アウレリアニアヌス合金貨 276～282年　Probus Billon Aurelianianus　	 NGC AU silvering　極美	 ￥　4,000
953． ディオクレティアヌス アウレリアニアヌス合金貨 284～305年　

Diocletian Billon Aurelianianus　	 NGC Ch VF scratches　美	 ￥　4,000
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954 955 956 957

958 959 960 961

962 963 964 965

966 967 968 969
954． コンスタンティヌス1世 ヌンムス合金貨 307～337年　

Constantine I Billion Nummus　	 NGC Ch VF scratches　美	 ￥　3,000
955． コンスタンティヌス1世 ヌンムス合金貨 307～337年　	 NGC VF　美	 ￥　3,000
956． コンスタンティヌス1世 ヌンムス合金貨 307～337年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　3,000
957． コンスタンティヌス1世 ヌンムス合金貨 307～337年　	 NGC Ch VF　美	 ￥　2,000
958． コンスタンティヌス1世 縮小ヌンムス合金貨 307～337年　

Constantine I Billon Reduced Nummus　	 NGC Ch XF lt.scratches　極美	 ￥　3,000
959． クリスプス ヌンムス合金貨 316～326年　Crispus Billion Nummus　	 NGC Ch VF　美	 ￥　3,000
960． コンスタティヌス2世 ヌンムス合金貨 337～340年　Constantine II Billion Nummus　	 NGC VF　美	 ￥　4,000
961． コンスタティヌス2世 ヌンムス合金貨 337～340年　	 NGC Ch VF　美	 ￥　3,000
962． コンスタティヌス2世 ヌンムス合金貨 337～340年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　3,000
963． コンスタンス1世 ヌンムス合金貨 337～350年　Constans I Billion Nummus　	 NGC Ch AU　極美	 ￥　3,000
964． コンスタンス1世 ヌンムス合金貨 337～350年　	 NGC Ch XF　極美	 ￥　3,000
965． ユリアヌス2世 1/2チェンテニオナリス合金貨 360～363年　Julian II Billon Half-Centenionalis　	 NGC AU　極美	 ￥　3,000
966． 西ローマ帝国 ウァレンティニアヌス1世 ヌンムス銅貨 364～375年　

Western Roman Empire Valentinian I Copper Nummus　	 NGC Ch XF edge scuff　極美	 ￥　3,000
967． 東ローマ帝国 ウァレンス ヌンムス銅貨 364～378年　

Eastern Roman Empire Valens Copper Nummus　	 NGC XF smoothing　美／極美	 ￥　3,000
968． 東ローマ帝国 ウァレンス ヌンムス銅貨 364～378年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　3,000
969． 東ローマ帝国 ウァレンス ヌンムス銅貨 364～378年　	 NGC XF　美／極美	 ￥　3,000

970 971 972
970． 東ローマ帝国 テオドシウス2世 ソリドゥス金貨 AD402-450　Eastern Roman Empire Theodosius II Gold Solidus　

4.47g　	 NGC MS★ Strike: 5/5; Surface: 4/5　未使用	 ￥　150,000
971． ビザンティン帝国 コンスタンティノス4世像 ソリドゥス金貨 AD668-685　Byzantine Empire Constantine IV Gold Solidus　

4.36g　	 NGC MS Strike:5/5 Surface:5/5　未使用	 ￥　70,000
972． ビザンティン帝国 ユスティニアノス2世 ソリドゥス金貨 AD705-711　Byzantine Empire Justinian II Gold Solidus　

4.44g　	 NGC MS Strike:5/5 Surface:4/5　未使用	 ￥　300,000
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973

973． 古代ローマ帝国のコイン・コレクション プラスティック・パネル入 銀貨及び銅貨14種揃　
The Coins of the Ancient Roman Empire 14-coin Set　
①セプティミウス・セウェルス帝（146-211年） デナリウス銀貨 ②ガッリエヌス帝（253-268年） アントニニアヌス銅貨 ③マルクス・	
ピアウォニウス・ウィクトリヌス帝（268-270年） アントニニアヌス銅貨 ④クラウディウス・ゴティクス帝（268-270年） アントニニ
アヌス銅貨 ⑤ルキウス・ドミティウス・アウレリアヌス帝（270-275年） アントニニアヌス銅貨 ⑥プロブス帝（276-282年） ヌンムス
銅貨 ⑦コンスタンティヌス1世帝（306-337年） ヌンムス銅貨 ⑧コンスタンティヌス2世帝（337-340年） ヌンムス銅貨 ⑨コンスタンス
1世帝（337- 350年） ヌンムス銅貨 ⑩コンスタンティウス2世帝（337年-361年） ヌンムス銅貨 ⑪コンスタンティウス・ガッルス副帝
（351-354年） ヌンムス銅貨 ⑫ウァレンティニアヌス1世帝（364-375年） ヌンムス銅貨 ⑬ウァレンス帝（364-378年） ヌンムス銅貨 
⑭グラティアヌス帝（367-383年） ヌンムス銅貨	 　14種揃	 ￥　12,000

各 国 / Various Countries

974

974． FAO（国際連合食糧農業機関） コインアルバム 第1巻 52種揃 1968～1970年　
FAO Coin Album No.1 (52)　	 　52種揃未使用	 ￥　5,000

975

975． キリバス／サモア 新千年紀（ミレニアム） ＜新千年期の夜明け＞ 50ドル分割金貨2種揃 1997年　
Kiribati/Samoa Millennium 2000 <The Dawning of a New Age> Irregular Shape Gold Proof 50 Dollars 2 Coins　
7.78g　.999　25.00mm　2,500枚　キリバス KM32､ サモア KM130	 　2カ国2種揃プルーフ	 ￥　45,000



－130－ －131－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

976

976． 2006FIFAワールドカップドイツ大会TM 銀貨4カ国5種揃セット プルーフ及びプルーフライク　
2006 FIFA World Cup GermanyTM Silver Proof and Prooflike Set (5)　
【ドイツ 10ユーロ銀貨  2005年 KM243】18.00g .925 32.50mm プルーフライク 
【ドイツ 10ユーロ銀貨 2006年 KM249】18.00g .925 32.50mm プルーフライク 
【フランス 1.5ユーロ銀貨  2005年 KM2020】22.20g .900 37.00mm プルーフ 
【メキシコ 5ペソ銀貨 2006年 KM770】31.10g .999 40.00mm プルーフ 
【南アフリカ 2ランド銀貨 2005年 KM373】33.63g .925 38.73mm プルーフ	 　4カ国5種揃	 ￥　10,000

977

977． 2010FIFAワールドカップ南アフリカ大会TM 銀貨3カ国3種揃プルーフセット 2008～2009年　
2010 FIFA World Cup South AfricaTM Silver Proof Set (3)　
【南アフリカ 2ランド銀貨 2008年 KM437】33.63g .925 38.72mm 20,000枚 
【フランス 10ユーロ銀貨 2009年 KM1636】22.20g .900 37.00mm 15,000枚 
【スペイン 10ユーロ銀貨 2009年 KM1143】27.00g .925 40.00mm 12,000枚	 　3カ国3種揃プルーフ	 ￥　6,000

978

978． 2010FIFAワールドカップ南アフリカ大会TM 銀貨3カ国3種揃プルーフセット 2009～2010年　
2010 FIFA World Cup South AfricaTM Silver Proof Set (3)　
【南アフリカ 2ランド銀貨 2010年 KM546】33.63g .925 38.72mm 20,000枚 
【アルゼンチン 5ペソ銀貨 2010年 KM172】27.00g .925 40.00mm 10,000枚 
【オーストラリア 1ドル銀貨 2009年 KM1245】31.14g .999 40.60mm 15,000枚	 　3カ国3種揃プルーフ	 ￥　6,000
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979

③②①

979． 各種プルーフ銀貨3点揃　Proof Silver 3-Coins　
①オマーン 野生生物 ＜カラカル＞ 2-1/2オマニリアル銀貨 AH1397（1976年） (28.28g .925 約39mm) 
②スーダン 野生生物 ＜ハシビロコウ＞ 2-1/2ポンド銀貨 AH1396（1976年） (28.28g .925 約38mm) 
③モンゴル 十二支干支動物 子年鼠図 500トゥグルグ（1オンス）銀貨金メッキ付 1996年 KM105 (31.10g .999 38.00mm 500枚) 
各ケース・保証書なし	 　3点揃プルーフ	 ￥　2,000

980
① ②

980． ダイアナ妃記念プルーフ銀貨 2点揃　Princess Diana Silver Proof 2 Coins　
①英国 チャールズ・ダイアナ妃ご成婚記念 25新ペンス銀貨 1981年 KM925a (28.28g .925 38.61mm) 
②リベリア ダイアナ妃 20ドル銀貨 1997年 KM417 (31.40g .925 38.61mm) 保証書なし	 　2点揃プルーフ	 ￥　3,000

981

981． 世界の偉大な金貨 18金製ミニチュア・メダル 43種揃　Gold Miniatures of the World's Great Gold Coins 43-coin Set　
合計26.40g　.750　50種セットの内7種抜け 一部メダル変色あり ケース難あり	 　43種揃未使用	 ￥　140,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

982

982． 世界の偉大な歴史的銀貨コレクション 各国郵便切手・消印付 バインダー入 54種揃　
Great Historic Silver Coins of the World with Postage Stamps and Cancellation Marks 54-coin Set　
各コイン説明書付（2枚抜け） 変色あり (1) ニュージーランド 1シリング銀貨 1942年 (2) トルコ 1リラ銀貨 1948年 (3) ハンガリー 	
デナル銀貨 14世紀 (4) スイス 1フラン銀貨 1921年 (5) インド 1ルピー銀貨 1878年 (6) ドイツ 5マルク銀貨 1936年 (7) ブラ
ジル 5000レイス 1936年 (8) ローマ帝国 デナリウス銀貨 (9) ドイツ 1マルク銀貨 1915年 (10) エジプト 2ピアスタ銀貨 1944
年 (11) 北イタリア ヴェローナ デナロ銀貨 (12) アッバース朝 ディルヘム銀貨 (13) ハンガリー 5フォリン銀貨 1947年 (14) 
海峡植民地 50セント銀貨 1920年 (15) オーストラリア 1シリング銀貨 1963年 (16) 古代ギリシャ オボル銀貨 (17) ポーラン
ド 5ズロチ銀貨 1932年 (18) フィンランド 25ペソニア銀貨 1915年 (19) インド・スキタイ ドラクマ銀貨 (20) アイユーブ王朝 
ディナール銀貨 (21) 中国 福建省 20セント 中華民国17年(1928年) (22) ヴェネチア ソルディノ銀貨 (23) スウェーデン 1ク
ローナ銀貨 1931年 (24) ブルガリア 1レフ銀貨 1913年 (25) ポーランド 2ズロチ銀貨 1936年 (26) オーストラリア 1フローリ
ン銀貨 1946年 (27) ラトビア 1ラット銀貨 1924年 (28) オランダ領東インド 1/4ギルダー銀貨 1941年 (29) フランス 50サン
チーム銀貨 1909年 (30) ロシア コペイカ銀貨 (31) フィリピン 50センタボ銀貨 1944年 (32) ブラジル 2000レイス銀貨 1926
年 説明書額面記載違い (3) オランダ 1グルデン銀貨 1939年 (34) ハイデラバード王国 1ルピー銀貨 1936年 (35) ウルグアイ 
10ペソ銀貨 1961年 (36) ニュージーランド 6ペンス銀貨 1934年 (37) 中国 雲南省 50セント銀貨 1875～1908年 (38) 中華民国 
1元銀貨 1934年 (39) シンド土侯国 ディルハム銀貨（小額通貨） 870～1099年 (40) ブルガリア 100 レフ銀貨 1937年 (41) ハン
ガリー 1コロナ銀貨 1914年 (42) リトアニア 1リタス銀貨 1925年 (43) フィンランド 100マルカ銀貨 1956年 (44) インド・ス
キタイ王国 ドラクマ銀貨 (45) ネパール モハール銀貨 (46) エストニア 2クローナ銀貨 1930年 (47) スイス 5フラン 1932年 
(48) アルトゥク朝 アクチェ銀貨 (49) リトアニア 5リタイ銀貨 1936年 (50) レバノン 50ピアストル銀貨 1952年 (51) マラヤ 
10セント銀貨 1939年 (52) ポーランド 10ズロチ銀貨 1932年 (53) フランス 5フラン銀貨 1874年 (54) ハンガリー ディナール
銀貨	 　54種揃	 ￥　10,000

各種メダル類 / Medals

フランス / France

983

983． ＜ヴィーナスの誕生＞ 2オンス銀メダル 年号不明　<Birth of Venus> 2oz Silver Proof Medal　
約66.30g　.9999　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　4,000
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984

984． ナポレオン1世像 1フラン銀メダル AN4（1803年） Gad441　Napoleon I Silver Medallic Pattern 1 Franc　
5.90g　24.30mm　トーン	 PCGS SP63　極美／未	 ￥　44,000

985

当時の一流メダル彫刻師の手による、フランスの著名人を称えるシリーズ。
メダル表面にはテーマとなる偉人の肖像、裏面にはその伝記がシンプルに刻まれています。

985． フランスの偉大な人物 銅メダル120枚揃セット 1816～1828年　
Galerie Metallique des grands hommes francois Bronze Medal Set (120)　40g前後　約41mm　	 　120枚揃	 ￥　1,200,000

日 本 / Japan

986

986． 日本万国博覧会記念 金・銀・銅メダル3種揃セット 昭和45年（1970年）　EXPO'70 Gold, Silver and Copper Medel Set (3)　
金（13.36g　.750　27.00mm）及び銀、銅メダル	 　3種揃未使用	 ￥　60,000
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987

987． 国連加盟国国旗 純銀製コレクション 銀インゴット138種揃 1974年　
The Flags of the United Nations Ingot Collection Silver Proof 138-ingot Set　
計4,576.06g　.999　ケース・保証書なし	 　138種揃プルーフ	 ￥　200,000

988
988． 新500円貨幣発行記念 純銀メダル 平成12年（2000年）　

In Commemoration of the issue of the new 500 Yen Nickelbrass coin Silver Medal　
130.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000
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989 990

989． 新500円貨幣発行記念 純銀メダル 平成12年（2000年）　	 　未使用	 ￥　8,000

990． 奄美群島復帰50周年記念貨 発行記念純銀メダル （一部カラー） 平成15年（2003年）　
In Commemoration of the 50th Anniversary of the Restoration of the Amami Coin Colorized Silver Medal　
160.00g　.999　60.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000

991 992

993

991． 聖徳太子肖像 「十七条の憲法」制定1400年記念 純銀メダル 平成16年（2004年）　Prince Shotoku Silver Medal　
160.00g　.999　60.00mm　	 　未使用	 ￥　10,000

992． 国宝章牌 ＜富岡製糸場＞ 純銀メダル 平成26年（2014年）　National Treasure <Tomioka Silk Mill> Silver Medal　
160.00g　.999　60.00mm　銀いぶし仕上げ	 　未使用	 ￥　8,000

993． 第8回アジア冬季競技大会記念貨 発行記念純銀メダル 平成29年（2017年）　
In Commemoration of the issue of the Commemorative Coin for the Sapporo Asian Winter Games Coin Silver Medal　
160.00g　.999　60.00mm　表面：銀いぶし仕上げ／裏面：カラー印刷	 　未使用	 ￥　8,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

994 995

994． 小笠原諸島復帰50周年記念貨 発行記念純銀メダル（一部カラー） 平成30年（2018年）　
In Commemoration of the issue of the Commemorative Coin for the 50th Anniversary of the Ogasawara Islands Reversion to 
Japan Silver Medal　160.00g　.999　60.00mm　表面：カラー印刷／裏面：銀いぶし仕上げ	 　未使用	 ￥　8,000

995． 明治150年記念貨 発行記念純銀メダル（一部カラー） 平成30年（2018年）　
In Commemoration of the issue of the Commemorative Coin for the MEIJI 150th Silver Medal　
160.00g　.999　60.00mm　表面：カラー印刷／銀いぶし仕上げ	 　未使用	 ￥　8,000

996（90%縮小）

996． 天正大判 銅メダル　Tensho Oban Bronze Replica　170.00×110.00mm　桐箱破損 変色あり	 　未使用	 ￥　3,000
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ド イ ツ / Germany

997
997． FIFA女子ワールドカップドイツ2011TM サッカー日本代表チーム優勝 FIFA公式記念 カラー銀メダル3種揃プルーフセット 2011年　

FIFA Woman's World Cup Germany 2011TM FIFA Official Silver Proof Medal Set (3)　
14.66g　.333　36.00mm　3,000セット　外紙箱なし	 　3種揃プルーフ	 ￥　3,000

英 国 / Great Britain

998

998． ヴィクトリア女王治世60周年記念 銅メダル 1897年 BHM3506 Eimer1817a　Victoria Diamond Jubilee Bronze Medal　
55.00mm　	 NGC MS64BN　未使用	 ￥　35,000

999

999． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 青銅メダル 1897年 Eimer1825　Victoria Jubilee Head Bronze Medal　
73.08g　51.00mm　オリジナルケース付	 PCGS SP66　完全未使用	 ￥　25,000

1000

1000． ヴィクトリア女王治世60周年記念 銀メダル マットタイプ 1897年 Eimer1817a　Victoria Diamond Jubilee Matte Silver Medal　
55.00mm　トーン	 PCGS SP62 Matte　マット極美／未	 ￥　25,000
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1001

1001． ヴィクトリア女王像 ＜ウナとライオン＞デザイン 銅メダル レプリカ　Victoria <Una and the Lion> Copper Replica Medal　
24.81g　	 　極美／未	 ￥　3,000

1002． ヴィクトリア女王像 ＜ウナとライオン＞デザイン 銅メダル レプリカ　	 　極美／未	 ￥　3,000

1003． ヴィクトリア女王像 ＜ウナとライオン＞デザイン 銅メダル レプリカ　	 　極美／未	 ￥　3,000

リ ビ ア / Libya

1004

1004． リビア革命10周年 銀メダル 1979年 KMX4　10th Anniversary of Great Libyan Revolution Silver Medal　
28.27g　.925　40.00mm　	 　極美	 ￥　3,000

チベット / Tibet

1005

1005． ダライ・ラマ14世像 生誕60周年 金メダル 1995年　14th DALAI LAMA 60th Anniversary Gold Proof Medal　
31.00g ※測定値 金.971 32mm	 　プルーフ	 ￥　150,000

アメリカ合衆国 / United States

1006 1007

1006． ハワイ日本人移民100周年記念 1オンス銀メダル 1985年　
100 Year Anniversary Japanese Immigration to Hawaii 1oz Silver Proof Medal
31.15g　.999　	 　プルーフ	 ￥　2,000

1007． ジョン F. ケネディ 記念銀メダル 年号不明　John F. Kennedy politics Society of War Silver Proof Medal　
約26.00g　.925　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000
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各種紙幣 / Paper Money

朝 鮮 / Korea

1008
1008． 朝鮮銀行券1円券 内閣印刷局 JNDA-朝紙16　Bank of Chosen Note 1 Yen JNDA17-16　

70.00×130.00mm　	 　美／極美	 ￥　7,000

韓 国 / South Korea

1009

④

③

② ①

⑤

⑥

1009． 韓国銀行券 6枚揃 Bank of Korea Notes 6-note Set　
①10チョン 1962年 Pick28 (50.00×90.00mm) ②50チョン 1962年 Pick29 (50.00×90.00mm) 
③100ウォン 年号なし（1965年） Pick38 (67.00×156.00mm) ④500ウォン 年号なし（1966年） Pick39 (74.00×165.00mm) 
⑤1000ウォン 年号なし（1983年） Pick47 (76.00×151.00mm) 
⑥10000ウォン 年号なし（1983年） Pick49 (76.00×161.00mm)	 　6枚揃極美～未	 ￥　3,000

アメリカ合衆国 / United States

1010
1010． 2ドル札（帯付） 100枚揃　2 Dollars Bank Note with a green strap 100 Notes　	 　100枚揃未使用	 ￥　28,000

1011． 2ドル札（帯付） 100枚揃　	 　100枚揃未使用	 ￥　28,000
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日程：2022年 4月29日（金）
場所：ロイヤルパークホテル 水天宮前

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）との同時開催

日程：2022年 4月29日（金）
場所：ロイヤルパークホテル 水天宮前

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）との同時開催

50年にわたる交流をもつ

泰星コインと英国王立造幣局「ロイヤルミント」が初の共同オークションを開催いたします。

国際色豊かな通常の泰星オークションに加え、

世界中から更なる注目を集めることの間違いないこの一大イベント。

皆様のご参加を心よりお待ちしております。
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皆様のご参加を心よりお待ちしております。
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競売に関する規程ならびに条件

1.�泰星コイン株式会社（以下「当社」という）のオークションカタログに記載された競売品は、特に記述された品を除き、すべて
真正品であることを保証します。

　　�◦第三者の評価会社（PCGS、NGC、ANACS、ICG、PMG、WBGを含みますがこれらに限定しません）が評価した落札品の状態を
根拠に当社は責任を負いません。

　　�口頭または書面を問わず、カタログおよび状態報告書等にて、当社が解説するロットの詳細（作者名、制作地、制作日、年数、
寸法、素材、帰属、真性、来歴、状態または推定落札価格等）は、あくまでも当社の意見を示したものであり、決定的な事実の
陳述として依拠できる情報ではありません。カタログおよびウェブサイトに掲載される図版はあくまで参考資料としてご利用い
ただくことを目的とするものであり、出品商品の色彩・色調を正確に表すものではありません。その描写が実物と異なることを
理由に、または、カタログおよびウェブサイトの図版で明らかに認識できる消印、中心線、余白、目打ち線、その他の特質を理
由に、これらロットを拒否することはできません。推定落札価格は、ロットの実際の落札額またはその他の目的におけるロット
の価値を正確に表した情報として依拠できるものではありません。

　　�その年数または性質を理由に完璧な状態と特定できない出品商品も数多くあり、カタログまたは状態報告書の解説・説明に損傷
および／または複製に関する参照事項が記載される場合があります。こうした情報は当社が参照情報として提供するものであり、
当該記載がない場合に出品商品に欠陥または修復がないこと、または特定の欠陥に関する記載がある場合に出品商品にその他の
欠陥がないことを暗示するものではありません。

　　�同条項に定める事項を除き、詐欺行為がない場合に限り、出品者または当社、それぞれの社員または代理人は、ロットの作者名、
制作地、制作日、年数、帰属、真性または来歴に関する記述の正確性、その他記載事項の誤り、またはロットの欠陥または瑕疵
に対する一切の責任を負わないものとします。すべての利害関係者が当該事項に対して独自の判断を行使し、これに依拠するも
のとします。

2.�それぞれの競売品に記載されている価格は、競売に応じ得る最低価格です。すでに郵便入札が入っている場合は、その最高額に
対して2番札を基準とし、競売人の裁量によって開始価格や競り上げる値幅が決定されます。

3.�当社のカタログまたはウェブサイトで入手可能なフォームを提出して、お客様が当社に事前入札を依頼された場合、当社は合理
的な努力を尽くして当該入札を実施するものとします。ただし、オークション毎に定められた時間前までに当社が当該依頼を受
領することを条件とします。委託入札は、売却時のその他の業務との兼ね合いで実施されるものであり、オークションの状況に
よってはお客様の希望通りに入札を履行できない恐れもあります。事前入札は、所定の条件で買受希望者に提供される無償サー
ビスです。事前入札を履行できなかった場合における責任について当社は一切負うことはできません。

4.�それぞれの競売品において最高入札者を落札者とします。尚、競売に参加している全ての関係者は競売人の裁定に従わなければ
なりません。

5.�当社は、お客様の便宜を考慮して、リアルタイムで入札状況を確認し、入札することが出来るインターネット入札サービスを提
供させていただいております。インターネット入札は https://auctions.taiseicoins.com/ にて登録することでご利用いただけます。
その際ログイン情報としてお客様の ｢氏名｣ ｢住所｣ ｢電話番号｣ ｢メールアドレス｣ ｢パスワード｣ 等を登録させていただきます。
ここで登録された個人情報はオークションシステムへのログインや商品発送、商品のご案内及び販促の目的にのみ利用させてい
ただきます。尚、登録の情報について、明らかな誤記等合理的であると認められる範囲内において当該情報を修正する場合がご
ざいます。

　　�この情報は日本、米国または欧州のデータ保護法）に則り適切に管理されます。該当する保護法についての情報は当社ホーム
ページに記載された情報をご覧ください。

　　�次の各号に起因する障害または不履行を含む（これらに限定されません）、オンライン入札の障害または不履行について当社は一
切の責任を負いません。 （1）何らかの理由による一方当事者のインターネット接続の切断、（2）オンライン入札ソフトウェアの故
障または不具合および／または、（3）お客様のインターネット接続、コンピュータまたはシステムの故障または不具合。

　　�当オンライン ･ サービスは、オークション実施時におけるその他の業務との兼ね合いで実施される無料サービスであるため、オ
ンライン入札の不履行または当該活動に関連する障害または不作為について、当社は一切の責任を負いません。

　　�当規約のいずれかの条項が明示的にデータ保護法を矛盾する場合、データ保護法の矛盾する条項がその効力を上回るものとします。
6.�落札者は、落札価格に対して 10％の手数料と手数料にかかる消費税及び送料を加算の上、当社にお支払下さい。落札品に対する

お支払いは、日本通貨を持って行うものとし、落札通知書の到着日から7営業日以内に当社に支払うものといたします。
　　�当社は全てのロットに例外なく、落札者が全額決済されるまでは商品の引き渡しはしないものといたします。
　　�いずれかのロットにつき、お客様がオークション実施後の 60 日以内に出品者と個別の売買契約を締結した場合、当社は、出品

者の排他的な代理人として、本規約に基づき適用される入札者手数料をお客様に請求し、出品者との契約条件に基づく手数料を
出品者に請求する権利を有するものとします。

7.�落札者が支払い期間内に全額決済されない時は、現行金利を上乗せして再度ご請求いたします。再請求後もお支払が無い場合は、
売買契約を解除し、今後当該落札者に対して一切のお取引に応じないものといたします。尚、お客様都合でのやむを得ぬキャン
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セルにつきましては売買契約キャンセル料として合理的な費用（落札決定額の 10%、経費、損害賠償金、弁護士費用、売却等に
関連するあらゆる種類の費用および手数料を含みます）を申し受けます。

　　�また、その他当社が適切とみなす措置を講じます。
8.�落札決定により出品者と落札者の間で売買契約が成立いたします。従って下見の有無にかかわらず返品は認められません。これ

は事前入札による落札者も同様となります。
　　�但し、1 の条項における真贋の鑑定に不測の理由が生じた時は、落札者本人に限り例外が認められます。その場合、落札商品受

領後 1週間以内に、納品時と完全に同じ状態である事を条件に、当社へご返送ください。商品確認後、受領済みの売買代金、手
数料を落札者に返還いたします。但し、当社はそれ以外に一切の義務は生じないものとし、利息、損害賠償金の支払いはいたし
ません。尚、返品にかかわる送料等の経費は落札者の負担とします。

　　�下記の事項を理由とした返品には応じられません。
　　�◦ PCGS 社／NGC社などの他社による樹脂ケース入りコイン全般の評価結果
　　�◦「返品不可」などの特記事項のある品物
　　◦規定期限を経過したのちに支払いのあった場合
　　�◦出品者への清算が完了した後
　　�◦当社が同意しかねるほど、返品理由に正当性を欠く場合
9.�本競売に参加する方は、この競売に関する規程ならびに条件を全てご了承されましてから競売開始前に、予め登録を行ってくだ

さい。過去に当社とのお取引がない方、面識のない方、その他競売人が必要と認めた場合、競売以前にご本人確認のため身分証
明書、資産証明書の提示、または 50 万円を上限とする入札保証金を要求する場合がございます。落札されなかった場合、保証
金は全てご返却いたします。

　　�当社が取得させていただきます個人情報は、当社の「個人情報保護規程」に基づき適切に管理させていただきます。また、当社
の判断により、理由を述べることなく、登録希望者の登録や競売会場への入場を拒否する場合がございます。

10.�引渡し前の落札品は当社の運送保険を付保するものとします。尚、保管中に自然災害またはお客様のご登録された情報の瑕疵に
由来する事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当社は一切の責任を負わないものとします。

11.�落札品の引渡しにおいて、お客様ご指定の住所へ配送をご希望される場合、送料を別途ご請求いたします。当社より落札者へ落
札品を配送する際は当社の運送保険を付保するものとしますが自然災害の事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当
社は一切の責任を負わないものとします。

12.�海外からの送金、支払いの場合は関税、直接税、銀行への振込手数料は落札者が負担するものとします。国・地域によっては発送が
難しい場合がございますので、その場合、予め当社にご相談いただくか、落札後に当社よりご案内させていただき、発送方法及び
料金等についてご相談させていただきます。その際は通常とは異なる費用が発生する場合がございますが、予めご了承ください。

　　�また、発送先の国情勢などによっては発送をお断りさせていただくことがございます。
　　�入札者は、自らの責任で、最終納品先に落札品を輸入する際の輸入関税を確認するものとします。当社は、当該租税を回避する

ことを目的とした梱包品の返却を一切受け付けません。特定の収集品の輸入を禁止する税関の輸入規制を確認することも入札者
の責任となります。当社は、こうした状況下における落札品の返却を一切受諾いたしません。当社は、税関にて落札品が押収ま
たは破棄された場合の責任を負いません。 

　　�入札者が請求書に記載される住所以外への落札品の配送を希望する場合、これは当社の裁量に基づいて実行されるものとします。
13.�当社は、以下の事由に該当する者に対し、一切の取引に応じないものとします。
　　�（1）�所謂暴力団、同員、同準構成員、暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者、暴力団関係企業、または特殊知能暴力

団等、その他これらに準ずる者、マネーロンダリング等の行為を目的とする者、違法・不当な方法、暴力的威力、詐欺的手
法を駆使して資金獲得活動を行う者（以下、これらを「反社会的勢力」という。）

　　�（2）反社会的勢力を同伴してオークションに参加する者または紹介により反社会的勢力をオークションに参加させようとする者
　　（3）役員のうちに反社会的勢力に属する者がいる法人
　　（4）当社との取引に関して脅迫的な言動をし、または暴力を用いる者
　　（5）風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて当社の信用を毀損し、または当社の業務を妨害する行為等をする者
　　（6）オークション規約等当社の定める規定に従わない者
14.�犯罪による収益の移転防止に関する法律（所謂マネーロンダリング防止法）に従い、200万円を超える現金でのお支払いの際に

は、本人確認書類が必要となります。あらかじめご了承願います。
15.�競売に関する規程ならびに条件に関する事項は、すべて日本国法を適用するものとし、本規約に定めのない事項についても日本

国法を適用するものとします。
16.�郵便、ファックスあるいはメールにて入札される方は、当社の顧客リストにご登録させていただきます。
17.�取得させていただきました個人情報は、｢個人情報保護規程｣ に基づき適切に管理させていただきます。詳しくは当社ホームペー

ジをご覧ください。（https://www.taiseicoins.com/privacy/）

※当オークションは I.A.P.N. の定めた運営ルールに基づいて行われます。
泰星コイン株式会社　



泰星コインオリジナル

木製コイン収納用品

木製トレー

スラブケース専用桐製ボックス

重量 約358g

外寸 240×350×27mm
（1マス85×63mm）

材質 桐材

コイン桐製トレー8枚収納
（スラブケース用）

価格／コインクラブ価格：5,500円（税込）

重量 約207g

外寸 240×83×102mm

材質 桐材

スラブケース専用桐製ボックス
縦13枚収納

価格／コインクラブ価格：7,500円（税込）

　お客様の大切なコインコレクションを末永く保管いただけるよう、泰星コインオリジナルの木製収納用品もご用意してお
ります。こちらの商品は、日本国内で一点一点、宮大工職人によって丹精込めて手作りされています。日本の気候を考慮した
木材を選び、コレクションのしやすさを考えた構造になっています。初心者の方にも使いやすく、目の肥えた収集家の方に
もご納得いただける商品であると確信しています。ぜひご注文ください。

　トレーは全て桐材を使用。組み立ての接着剤は、特有のガスが発生せず長期間使用しても変色の原因とならない、水溶性
の木工用ボンドを採用しています。また、コーティング塗料なども一切使用せず、素材を生かした仕上げとなっています。

　PCGS、NGC  社製品のスラブケースを13枚収納でき
ます。保管する際の課題である日本の湿気対策を考慮
し、桐製で製作しました。ボックスの底面には溝があり、
積み重ねることが可能です。ボックスの組み立てには水
溶性の木工用ボンドを使用し、コーティング塗料などは
一切使用していません。

日本製
宮大工職人が手作り

　トレーの収納面にはくぼみがあり、紙ホルダーやスラブケースを取り出す際
には、図のようにホルダーやケースの下方部分を上から押すと片側が浮きあが
る、取り出しやすい作りになっています。さらに、複数のトレーを積み重ねること
も可能です。

コイン桐製トレー24枚収納
価格／コインクラブ価格：5,500円（税込）

重量 約229g

外寸 240×350×18mm
（1マス50×50mm）

材質 桐材

ご注文専用フリーダイヤル 9：00 ～17：30（土・日祝を除く）
※携帯・PHS からもご利用になれます。

オンラインショップ　https://shop.taiseicoins.com/　右のQRコードからもアクセス可能です

L00029 001商品
番号 L00029 002商品

番号

L00029 003商品
番号

※商品番号L00029 003はご予約になります。お届けまでに１ヶ月～3ヶ月程お時間を頂戴する場合がございます。



世界中で
信頼のNGCと評価されています。

NGCは、真正性と等級を専門的かつ公平に評価することによりコイン世界市場に
革命をもたらしています。 NGCの等級付けは安全性、透明性および価値を強化し

ており、コレクターやディーラーは世界中で下見をしなくてもオンラインで安心して
取引できます。 現在、NGCは5か所のオフィスと14か所の公式提出センターを有し
ているため、業界をリードするNGCのサービスをお気軽にご利用いただけます。

提出方法についてはNGCcoin.hk/submitをご覧ください。

Lot. 744

21-CCGPA-6967_NGHK_NGC_Ad_WorldAd_ThreeGraces_A4_3mmBleed.indd   1 10/28/21   3:29 PM

鑑定は永久保証
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
1 ¥130,000 65 ¥69,000 129 ― 193 ¥111,000 257 ¥16,000 321 ¥7,000 385 ¥8,000 449 ―
2 ¥102,000 66 ¥266,000 130 ¥72,000 194 ¥150,000 258 ― 322 ¥8,000 386 ¥9,000 450 ―
3 ¥38,000 67 ¥5,000 131 ¥73,000 195 ¥191,000 259 ¥8,000 323 ¥8,000 387 ¥8,000 451 ¥4,000
4 ¥21,000 68 ¥8,000 132 ¥302,000 196 ¥81,000 260 ― 324 ― 388 ¥31,000 452 ¥146,000
5 ¥20,000 69 ¥7,000 133 ¥25,000 197 ¥64,000 261 ― 325 ¥33,000 389 ¥13,000 453 ¥10,000
6 ¥31,000 70 ¥8,000 134 ¥85,000 198 ¥40,000 262 ¥5,000 326 ¥26,000 390 ¥166,000 454 ¥16,000
7 ¥50,000 71 ¥5,500,000 135 ¥80,000 199 ¥33,000 263 ¥60,000 327 ¥18,000 391 ¥139,000 455 ¥16,000
8 ¥485,000 72 ¥1,400,000 136 ¥80,000 200 ¥25,000 264 ― 328 ¥6,000 392 ¥165,000 456 ¥7,000
9 ¥734,000 73 ¥900,000 137 ¥47,000 201 ¥24,000 265 ― 329 ¥28,000 393 ¥154,000 457 ¥10,000
10 ¥180,000 74 ― 138 ¥47,000 202 ¥24,000 266 ― 330 ¥35,000 394 ¥201,000 458 ¥11,000
11 ¥160,000 75 ¥401,000 139 ¥39,000 203 ¥36,000 267 ― 331 ¥20,000 395 ¥421,000 459 ¥8,000
12 ¥3,500 76 ¥207,000 140 ¥14,000 204 ¥21,000 268 ¥23,000 332 ¥49,000 396 ¥157,000 460 ¥10,000
13 ¥379,000 77 ¥191,000 141 ¥8,000 205 ¥16,000 269 ¥71,000 333 ¥20,000 397 ¥20,000 461 ¥10,000
14 ¥8,000 78 ¥192,000 142 ¥5,000 206 ¥16,000 270 ¥33,000 334 ¥15,000 398 ¥6,000 462 ¥9,000
15 ¥47,000 79 ¥178,000 143 ― 207 ¥23,000 271 ¥44,000 335 ¥15,000 399 ¥6,000 463 ¥6,000
16 ¥11,000 80 ¥1,500,000 144 ¥20,000 208 ¥68,000 272 ¥13,000 336 ¥22,000 400 ¥6,000 464 ―
17 ¥51,000 81 ¥170,000 145 ¥5,000 209 ¥23,000 273 ¥10,000 337 ¥15,000 401 ¥6,000 465 ¥233,000
18 ¥65,000 82 ¥146,000 146 ¥7,000 210 ¥14,000 274 ¥8,000 338 ¥30,000 402 ¥192,000 466 ¥36,000
19 ¥337,000 83 ¥160,000 147 ¥13,000 211 ¥63,000 275 ¥9,000 339 ¥4,500 403 ¥221,000 467 ¥25,000
20 ¥275,000 84 ¥91,000 148 ¥16,000 212 ¥15,000 276 ¥3,000 340 ¥12,000 404 ¥221,000 468 ¥18,000
21 ¥581,000 85 ¥602,000 149 ¥13,000 213 ¥13,000 277 ¥7,000 341 ¥4,500 405 ¥214,000 469 ¥27,000
22 ¥26,000 86 ¥100,000 150 ¥35,000 214 ¥15,000 278 ¥60,000 342 ¥3,500 406 ¥214,000 470 ¥25,000
23 ¥379,000 87 ¥108,000 151 ¥4,500 215 ¥31,000 279 ¥7,000 343 ¥7,000 407 ¥4,000 471 ¥40,000
24 ¥16,000 88 ¥90,000 152 ― 216 ¥16,000 280 ¥24,000 344 ¥4,500 408 ¥3,000 472 ¥91,000
25 ¥395,000 89 ― 153 ¥201,000 217 ¥15,000 281 ― 345 ¥29,000 409 ¥120,000 473 ¥8,000
26 ¥14,000 90 ¥70,000 154 ¥124,000 218 ¥51,000 282 ― 346 ¥12,000 410 ¥114,000 474 ¥8,000
27 ¥1,260,000 91 ― 155 ¥134,000 219 ¥31,000 283 ¥5,000 347 ¥22,000 411 ¥116,000 475 ¥6,000
28 ¥111,000 92 ¥67,000 156 ¥141,000 220 ¥14,000 284 ¥18,000 348 ¥14,000 412 ¥105,000 476 ¥141,000
29 ¥25,000 93 ¥37,000 157 ¥27,000 221 ¥47,000 285 ― 349 ¥10,000 413 ¥104,000 477 ¥11,000
30 ¥64,000 94 ¥45,000 158 ¥32,000 222 ¥12,000 286 ¥23,000 350 ¥10,000 414 ¥99,000 478 ¥13,000
31 ¥403,000 95 ― 159 ¥7,000 223 ¥67,000 287 ¥8,000 351 ¥56,000 415 ¥100,000 479 ―
32 ¥1,550,000 96 ― 160 ¥6,000 224 ¥36,000 288 ¥33,000 352 ¥22,000 416 ¥102,000 480 ¥7,000
33 ¥527,000 97 ¥45,000 161 ¥16,000 225 ¥55,000 289 ¥21,000 353 ¥86,000 417 ¥99,000 481 ¥18,000
34 ¥30,000 98 ― 162 ¥6,000 226 ¥93,000 290 ¥13,000 354 ¥13,000 418 ¥99,000 482 ¥15,000
35 ¥29,000 99 ¥31,000 163 ¥4,500 227 ¥39,000 291 ¥12,000 355 ¥16,000 419 ¥99,000 483 ¥7,000
36 ¥453,000 100 ¥13,000 164 ¥9,000 228 ¥15,000 292 ¥15,000 356 ¥36,000 420 ¥123,000 484 ¥8,000
37 ¥5,000 101 ¥13,000 165 ¥92,000 229 ¥13,000 293 ¥4,000 357 ¥14,000 421 ¥123,000 485 ¥103,000
38 ¥31,000 102 ¥13,000 166 ¥21,000 230 ¥36,000 294 ― 358 ¥9,000 422 ¥122,000 486 ¥10,000
39 ¥477,000 103 ¥12,000 167 ¥10,000 231 ¥110,000 295 ¥2,500 359 ¥36,000 423 ¥95,000 487 ¥9,000
40 ¥315,000 104 ¥12,000 168 ¥17,000 232 ¥12,000 296 ¥20,000 360 ¥7,000 424 ¥99,000 488 ¥19,000
41 ¥603,000 105 ¥13,000 169 ― 233 ¥14,000 297 ¥25,000 361 ¥11,000 425 ¥101,000 489 ¥19,000
42 ¥271,000 106 ¥36,000 170 ¥67,000 234 ¥70,000 298 ― 362 ¥10,000 426 ― 490 ¥8,000
43 ¥109,000 107 ¥9,000 171 ¥780,000 235 ¥25,000 299 ¥13,000 363 ¥89,000 427 ¥5,000 491 ¥9,000
44 ¥33,000 108 ¥19,000 172 ¥623,000 236 ¥16,000 300 ¥12,000 364 ― 428 ― 492 ¥7,000
45 ¥302,000 109 ¥18,000 173 ¥751,000 237 ¥11,000 301 ― 365 ¥8,000 429 ¥7,000 493 ―
46 ¥17,000 110 ¥59,000 174 ― 238 ¥11,000 302 ¥15,000 366 ¥16,000 430 ¥7,000 494 ―
47 ¥25,000 111 ¥101,000 175 ― 239 ¥30,000 303 ¥100,000 367 ¥7,000 431 ¥5,000 495 ¥7,000
48 ¥5,130,000 112 ¥71,000 176 ¥201,000 240 ¥14,000 304 ¥38,000 368 ¥9,000 432 ¥12,000 496 ―
49 ¥44,000 113 ¥550,000 177 ¥822,000 241 ¥163,000 305 ¥3,000 369 ¥6,000 433 ― 497 ¥7,000
50 ¥63,000 114 ― 178 ¥245,000 242 ¥152,000 306 ¥9,000 370 ¥51,000 434 ¥15,000 498 ¥9,000
51 ¥51,000 115 ― 179 ¥160,000 243 ¥51,000 307 ¥11,000 371 ¥10,000 435 ¥13,000 499 ¥10,000
52 ¥12,000 116 ― 180 ¥136,000 244 ¥189,000 308 ¥31,000 372 ¥7,000 436 ― 500 ¥11,000
53 ¥11,000 117 ¥12,000 181 ¥186,000 245 ¥6,000 309 ¥16,000 373 ¥8,000 437 ― 501 ¥10,000
54 ¥13,000 118 ¥14,000 182 ¥661,000 246 ¥6,000 310 ¥9,000 374 ¥8,000 438 ¥8,000 502 ¥10,000
55 ¥38,000 119 ¥14,000 183 ¥203,000 247 ― 311 ¥9,000 375 ¥14,000 439 ¥8,000 503 ¥9,000
56 ¥39,000 120 ¥37,000 184 ¥462,000 248 ¥65,000 312 ¥6,000 376 ¥11,000 440 ¥95,000 504 ¥10,000
57 ¥31,000 121 ― 185 ¥62,000 249 ― 313 ¥3,500 377 ¥16,000 441 ¥99,000 505 ¥11,000
58 ¥26,000 122 ¥14,000 186 ¥42,000 250 ― 314 ¥37,000 378 ¥41,000 442 ¥97,000 506 ¥11,000
59 ¥18,000 123 ¥14,000 187 ¥42,000 251 ― 315 ¥8,000 379 ¥7,000 443 ¥5,000 507 ¥141,000
60 ¥16,000 124 ¥14,000 188 ¥555,000 252 ¥16,000 316 ¥7,000 380 ¥101,000 444 ― 508 ¥216,000
61 ¥36,000 125 ¥15,000 189 ¥113,000 253 ― 317 ¥20,000 381 ¥55,000 445 ¥6,000 509 ¥220,000
62 ¥4,500 126 ¥14,000 190 ¥102,000 254 ¥80,000 318 ¥7,000 382 ¥26,000 446 ¥6,000 510 ¥20,200
63 ¥10,000 127 ¥55,000 191 ¥228,000 255 ― 319 ¥2,500 383 ¥40,000 447 ¥6,000 511 ¥1,090,000
64 ¥7,000 128 ¥22,000 192 ¥95,000 256 ― 320 ¥20,000 384 ¥16,000 448 ¥6,000 512 ¥1,110,000

第80回 泰星誌上･ネットオークション落札価格表



LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
513 ¥32,000 577 ¥216,000 641 ¥213,000 705 ¥510,000 769 ¥32,000 833 ¥18,000 897 ¥8,000 961 ¥4,000
514 ¥6,000 578 ¥176,000 642 ¥13,000 706 ¥38,000 770 ¥4,500 834 ¥35,000 898 ¥15,000 962 ¥4,500
515 ¥6,000 579 ¥103,000 643 ¥16,000 707 ¥100,000 771 ¥6,000 835 ¥9,000 899 ¥14,000 963 ¥6,000
516 ¥22,000 580 ¥20,000 644 ¥11,000 708 ¥126,000 772 ¥190,000 836 ¥126,000 900 ¥22,000 964 ¥5,000
517 ¥12,000 581 ¥21,000 645 ¥12,000 709 ¥87,000 773 ¥1,030,000 837 ¥224,000 901 ¥2,500,000 965 ¥8,000
518 ¥4,000 582 ¥33,000 646 ¥160,000 710 ¥121,000 774 ¥903,000 838 ¥209,000 902 ¥2,100,000 966 ¥4,500
519 ¥22,000 583 ¥31,000 647 ¥11,000 711 ¥166,000 775 ¥11,000 839 ¥29,000 903 ¥977,000 967 ¥4,000
520 ¥151,000 584 ¥19,000 648 ¥524,000 712 ¥96,000 776 ¥9,000 840 ¥278,000 904 ¥4,000 968 ¥4,000
521 ¥105,000 585 ¥45,000 649 ¥217,000 713 ¥30,000 777 ¥13,000 841 ¥251,000 905 ― 969 ¥4,000
522 ¥105,000 586 ¥61,000 650 ¥92,000 714 ¥61,000 778 ¥21,000 842 ¥300,000 906 ¥3,880,000 970 ¥255,000
523 ― 587 ¥51,000 651 ¥200,000 715 ¥135,000 779 ¥21,000 843 ¥300,000 907 ¥3,210,000 971 ¥142,000
524 ¥10,000 588 ¥16,000 652 ¥360,000 716 ¥87,000 780 ¥7,000 844 ¥150,000 908 ¥4,000 972 ¥363,000
525 ¥59,000 589 ¥27,000 653 ¥220,000 717 ¥1,570,000 781 ¥8,000 845 ¥390,000 909 ¥16,000 973 ¥30,000
526 ― 590 ¥137,000 654 ¥4,000 718 ¥207,000 782 ¥34,000 846 ¥385,000 910 ¥7,000 974 ¥21,000
527 ― 591 ¥82,000 655 ¥45,000 719 ¥40,000 783 ¥34,000 847 ¥164,000 911 ¥16,000 975 ¥56,000
528 ¥338,000 592 ¥10,000 656 ¥80,000 720 ¥100,000 784 ¥33,000 848 ¥235,000 912 ¥21,000 976 ¥11,000
529 ― 593 ¥10,000 657 ¥41,000 721 ¥931,000 785 ¥12,000 849 ¥264,000 913 ¥4,000 977 ¥9,000
530 ¥13,000 594 ¥11,000 658 ¥55,000 722 ¥52,000 786 ¥12,000 850 ¥4,000 914 ¥11,000 978 ¥7,000
531 ― 595 ¥10,000 659 ¥50,000 723 ¥39,000 787 ¥5,000 851 ¥72,000 915 ¥8,000 979 ¥11,000
532 ― 596 ¥58,000 660 ¥4,000 724 ¥41,000 788 ¥81,000 852 ¥15,000 916 ¥10,000 980 ¥11,000
533 ― 597 ¥17,000 661 ¥6,000 725 ¥4,000 789 ¥8,000 853 ¥62,000 917 ¥13,000 981 ―
534 ― 598 ¥16,000 662 ¥41,000 726 ¥63,000 790 ¥6,000 854 ¥225,000 918 ¥8,000 982 ¥70,000
535 ¥46,000 599 ¥14,000 663 ¥297,000 727 ¥258,000 791 ¥18,000 855 ¥229,000 919 ¥7,000 983 ¥19,000
536 ― 600 ¥91,000 664 ¥346,000 728 ¥151,000 792 ¥11,000 856 ¥31,000 920 ¥6,000 984 ¥51,000
537 ¥29,000 601 ¥4,500 665 ¥301,000 729 ¥12,000 793 ¥55,000 857 ¥112,000 921 ¥10,000 985 ―
538 ¥21,000 602 ¥13,000 666 ¥252,000 730 ¥23,000 794 ¥256,000 858 ¥5,000 922 ¥14,000 986 ¥66,000
539 ― 603 ― 667 ¥30,000 731 ¥7,000 795 ¥16,000 859 ¥70,000 923 ¥4,500 987 ¥287,000
540 ― 604 ¥82,000 668 ¥13,000 732 ¥15,000 796 ― 860 ¥29,000 924 ¥5,000 988 ¥10,000
541 ¥150,000 605 ¥300,000 669 ¥274,000 733 ¥5,000 797 ― 861 ¥6,000 925 ¥8,000 989 ¥10,000
542 ¥16,000 606 ¥7,000 670 ¥137,000 734 ¥5,000 798 ¥31,000 862 ¥56,000 926 ¥10,000 990 ¥11,000
543 ¥6,000 607 ¥4,000 671 ¥131,000 735 ¥421,000 799 ¥16,000 863 ¥83,000 927 ¥10,000 991 ¥14,000
544 ¥12,000 608 ¥95,000 672 ¥124,000 736 ¥53,000 800 ¥11,000 864 ¥55,000 928 ¥11,000 992 ¥15,000
545 ― 609 ¥4,500 673 ¥343,000 737 ¥2,510,000 801 ¥16,000 865 ¥358,000 929 ¥12,000 993 ¥13,000
546 ¥60,000 610 ¥124,000 674 ¥261,000 738 ¥593,000 802 ¥11,000 866 ¥366,000 930 ¥10,000 994 ¥13,000
547 ¥70,000 611 ¥72,000 675 ¥212,000 739 ¥505,000 803 ¥16,000 867 ¥281,000 931 ¥35,000 995 ¥14,000
548 ¥69,000 612 ¥44,000 676 ¥1,310,000 740 ¥703,000 804 ¥11,000 868 ¥283,000 932 ¥10,000 996 ¥12,000
549 ― 613 ¥30,000 677 ¥98,000 741 ¥1,410,000 805 ¥7,000 869 ¥273,000 933 ¥6,000 997 ¥6,000
550 ― 614 ¥59,000 678 ¥223,000 742 ¥250,000 806 ¥13,000 870 ¥4,500 934 ¥8,000 998 ¥49,000
551 ¥302,000 615 ¥54,000 679 ¥12,000 743 ¥42,000 807 ¥6,000 871 ¥6,000 935 ¥14,000 999 ¥47,000
552 ― 616 ¥60,000 680 ¥12,000 744 ¥4,000,000 808 ¥14,000 872 ¥125,000 936 ¥8,000 1000 ¥116,000
553 ¥25,000 617 ¥21,000 681 ¥18,000 745 ¥1,900,000 809 ¥8,000 873 ¥123,000 937 ¥9,000 1001 ¥20,000
554 ¥15,000 618 ¥325,000 682 ¥6,000 746 ― 810 ¥10,000 874 ¥123,000 938 ¥7,000 1002 ¥32,000
555 ¥10,000 619 ¥7,000 683 ¥59,000 747 ¥223,000 811 ¥10,000 875 ¥121,000 939 ¥10,000 1003 ¥21,000
556 ¥6,000 620 ¥209,000 684 ¥244,000 748 ¥601,000 812 ¥4,000 876 ¥124,000 940 ¥8,000 1004 ¥5,000
557 ¥39,000 621 ¥195,000 685 ¥243,000 749 ¥9,900,000 813 ¥10,000 877 ¥165,000 941 ¥12,000 1005 ¥201,000
558 ¥10,000 622 ¥9,000 686 ¥21,000 750 ¥11,000 814 ¥10,000 878 ¥131,000 942 ¥15,000 1006 ¥5,000
559 ¥10,000 623 ¥66,000 687 ¥441,000 751 ¥96,000 815 ¥5,000 879 ¥251,000 943 ¥9,000 1007 ¥3,000
560 ¥11,000 624 ¥65,000 688 ¥43,000 752 ¥21,000 816 ¥13,000 880 ¥250,000 944 ¥19,000 1008 ¥14,000
561 ¥4,000 625 ¥66,000 689 ¥15,000 753 ¥12,000 817 ¥12,000 881 ¥252,000 945 ¥11,000 1009 ¥3,500
562 ¥11,000 626 ¥55,000 690 ¥466,000 754 ¥21,000 818 ¥13,000 882 ¥251,000 946 ¥21,000 1010 ¥29,000
563 ¥18,000 627 ¥550,000 691 ¥8,000 755 ¥290,000 819 ¥21,000 883 ¥273,000 947 ¥7,000 1011 ¥29,000
564 ¥10,000 628 ¥5,000 692 ¥10,000 756 ¥27,000 820 ¥10,000 884 ¥6,000 948 ¥6,000
565 ¥10,000 629 ¥18,000 693 ¥85,000 757 ¥16,000 821 ¥14,000 885 ¥6,000 949 ¥4,500
566 ¥34,000 630 ¥12,000 694 ¥18,000 758 ¥50,000 822 ¥6,000 886 ¥12,000 950 ¥5,000
567 ¥107,000 631 ― 695 ¥46,000 759 ¥9,000 823 ¥183,000 887 ¥9,000 951 ¥7,000
568 ¥71,000 632 ¥10,000 696 ¥15,000 760 ¥10,000 824 ¥882,000 888 ¥7,000 952 ¥9,000
569 ¥56,000 633 ¥13,000 697 ¥18,000 761 ¥8,000 825 ¥916,000 889 ¥12,000 953 ¥4,000
570 ¥71,000 634 ¥16,000 698 ¥243,000 762 ¥284,000 826 ¥154,000 890 ¥118,000 954 ¥8,000
571 ¥109,000 635 ¥6,000 699 ¥340,000 763 ¥27,000 827 ¥211,000 891 ¥16,000 955 ¥3,000
572 ¥102,000 636 ¥6,000 700 ¥31,000 764 ¥366,000 828 ― 892 ¥11,000 956 ¥6,000
573 ¥32,000 637 ¥3,500 701 ¥100,000 765 ¥19,000 829 ¥91,000 893 ¥20,000 957 ¥3,000
574 ¥24,000 638 ¥10,000 702 ¥150,000 766 ¥153,000 830 ¥104,000 894 ¥23,000 958 ¥5,000
575 ¥36,000 639 ¥7,000 703 ¥2,890,000 767 ¥34,000 831 ¥49,000 895 ¥6,000 959 ¥3,000
576 ¥102,000 640 ¥22,000 704 ¥46,000 768 ¥13,000 832 ¥13,000 896 ― 960 ¥6,000




